



Diário Oficial

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXXIV — Nº 183

SEXTA-FEIRA, 24 DE SETEMBRO DE 1993

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5417
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5419
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5421
MINISTERIO DA MARINHA	5422
MINISTÉRIO DO EXÊRCITO	5422
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5423
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5424
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO	
E DA REFORMA AGRARIA	5427
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO	5428
MINISTÉRIO DA AERONÂUTICA	5434
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5434
MINISTÉRIO DO TRABALHO	5437
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL	5438
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	5439
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	5440
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E,DO TURISMO	5440
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA	5442
MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL	5442
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	5443
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL	5444
MINISTÉRIO DA CULTURA	5446
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	5446
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	5447
PODER JUDICIÁRIO	5447
EDITAIS E AVISOS	5447

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPOBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV da Constituição, e de acordo com o art. 40 da Lei no 5.809, de 10 de outubro de 1972 e art. 10, parágrafo único do Decreto no 72.021, de 28 de março de 1973, combinado com o art. 10, inciso I, alínea c) do Decreto no 90.703, de 18 de dezembro de 1984 e com o art. 10, inciso I do Decreto no 702, de 22 de dezembro de 1992, resolve:

o Capitão-de-Mar-e-Guerra ANTONIO CARLOS MONTEIRO para exercer o car-go de Adido Naval junto à Embaixada do Brasil no Uruguai, com sede em Montevidéu, sendo, em conseqüência, exonerado do mesmo cargo o Capi-tão-de-Mar-e-Guerra DANIEL CESAR MONTEIRO.

Brasīlia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Ivan da Silveira Serpa

O PRESIDENTE DA REPOBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso IV da Constituição, e de acordo com o artigo 40 da Lei no 5.809, de 10 de outubro de 1972, combinado com o artigo, inciso I, alínea d) do Decreto no 72.021, de 28 de março de.1973, alterado pelo Decreto no 85.231, de 06 de outubro de 1980 e com o art. 10, inciso I, alínea c) do Decreto no 90,703, de 18 de dezembro de 1984, resolve:

NOMEAR,

o Capitão-de-Mar-e-Guerra JOSE GARCIA CABRAL DE CARVALHO para exercer o cargo de Assessor Brasileiro do Coordenador da Área Maritima do A-tlântico Sul no Uruguai, com sede em Montevidéu.

Brasilia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Ivan da Silveira Serpa

MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-lei 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação à Reunião Ministerial de Países Produtores de Café, a realizar-se em Brasília, nos dias 23 e 24 de setembro de 1993:

CHEFE:

Ministro JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIEIRA, Ministro da Indústria, do Comércio e do Turismo;

DELEGADOS:

Embaixador RUBENS ANTÓNIO BARBOSA, Subsecretário-Geral de Assuntos de Integração, Econômicos e de Comércio Exterior do Ministério das Relações Exteriores;

Doutor FREDERICO JOSÉ OTAVIANO ROBALINHO DE BARRO, Secretário de Política Comercial do Ministério da Indústria, do Comércio e do

Ministro JOÃO GUALBERTO MARQUES PORTO, Chefe do Departamento de Política Comercial Internacional do Ministério das Relações Politica (Exteriores;

DN JOSÉ XIMENES DE ABREU, Diretor o Café do Ministério da Indústria, do do Doutor GILSON Comércio

Turismo; Conselheiro SÉRGIO EDUARDO MOREIRA LIMA, Chefe da Agricultura e Produtos de Base do Ministério d'Exteriores; Divisão de as Relações das

Doutor MARCELO PIANCASTELLI DE SIQUEIRA, Coordenador de Normas e Planejamento do CZPE - Conselho Nacional da Zona de Processamento de Exportação;

Conselheiro CARLOS ALFREDO LAZARY TEIXEIRA, do Ministério das Relações Exteriores;

Secretário FRANCISCO CARVALHO CHAGAS, do Ministerio das Relações

Secretário LAURO EDUARDO SOUTELLO ALVES, do Ministério das Relações Exteriores:

Secretário FERNANDO JOSÉ LEMOS IGREJA, do Ministério das Relações

REPRESENTANTES DO SETOR PRIVADO:

Doutor MANOEL VICENTE FERNANDES BERTONE, Presidente do Conselho Nacional do Café:

Doutor RUI QUEIROZ GUIHARÁES, Vice-Presidente do Conselho Nacional do Café e Presidente da Comissão Técnica de Café da Confederação Nacional de Agricultura;

Doutor JAIR COSER, Presidente da Federação dos Exportadores de Café

Doutor SÉRGIO COIMBRA, Presidente da Associação Brasileira das Indústrias de Café;

Doutor ROBÉRIO DE OLIVEIRA SILVA, Secretário-Geral da Federação Brasileira de Exportadores de Café.

Brasilia, 23 de setembro de 1993; 172° da Independência e 105° da República.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Docrato-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e no Decreto nº 343, de 19 de novembro de 1991, resolve

a seguinto Delegação para representar o Brasil na XI Reunião de Consulta Aeronáutica Brasil-Chile, a realizar-se no Rio de Janeiro, de 25 a 27 de agosto corrente:

Major-Brigadeiro-do-Ar RENATO CLÁUDIO COSTA PEREIRA, Presidente Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional CERNAI, do Ministério da Aeronautica.

Conselheira MARIA LÚCIA SANTOS POMPEU BRASIL, Chefe da Divisão de Transportes, Comunicações e Serviços, do Ministério das Relações Exteriores:

Coronel-Aviador MARCOS VINÍCIUS SFOGGÍA, da CERNAI, do Ministério da

Doutor João LUIZ MOREIRA DA FONSECA, da CERNAI, do Ministério da Aeronautica;

SIMÕES HENRIQUES. da CERNAI, do Ministério da TOCK Aeronautica;

Doutor GUTTEMBERG RODRIGUES PEREIRA, da CERNAI, do Ministério da Aeronautica.

Brasília, 105º da República. 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e

> ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

> > Diário da Instica

Dictar A

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional — IN SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604-900 — Brasilia/DF Telerone: PABX: (061) 313-9400 — Fax: (061) 225-2046 Telex: (061) 1356 — CGC/MF: 00394494/0016-12

ENIO TAVARES DA ROSA

NELSON JORGE MONAIAR Coordenador de Produção Industrial DIÁRIO OFICIAL - Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA

ISABEL CRISTINA ORRÚ DE AZEVEDO

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Seleção e Registro de Matérias horário das 7:30 ás 13:00 horas. Qualquer reclamação devo ser encaminhada, por escrito, à Divi de Jornais Oficiais no prazo de cino dias úteis andos a publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente. Diário Oficial sa

	Diane Chican					
Preços	Seção I	Seção II	Seção III	Seção I	Secao II	
Assinatura trimestral	CR\$ 3.250,00	CR\$ 886,00	CR\$ 2.967,00	CR\$ 3.359,00	CR\$ 5.212,00	
Superficie	CR\$ 2.336,40	CR\$ 1.148,40	CR\$ 2,052,60	CR\$ 2.336,40	CR\$ 4.230,60	
Aéren	CR\$ 5.464.80	CR\$ 2,692.80	CR\$ 5,464.80	CR\$ 5.464.80	CR\$ 9,900,00	

Informações: Seção de Assinaturas e Vendas — SEAVEN/DICOM Telefone: (061) 313-9612 e 313-9613 Horário: 7:30 às 19:00 horas

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no Decreto-lei nº 1.555, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentado pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelos Decretos nºs 75.430, de 27 de fevoreiro de 1975, 85.146, de 15 de setembro de 1980, e 95.470, de 26 de janeiro de 1988, resolve

a soguinte Delegação para representar o Brasil na Sessão da Junta de Governadores da Agência Internacional de Energia Atômica, a realizar-se em Viena, Austria, de 21 a 24 de setembro de 1993:

Embaixadora THEREZA MARIA MACHADO QUINTELLA, Representante Residente junto à AIEA, e Governadora pelo Brasil;

Doutor LAÉRCIO ANTONIO VINHAS, Diretor de Radioproteção e Segurança da Comissão Nacional de Energia Nuclear-CNEN; e

Secretário VERGNIAUD ELYSEU FILHO, Chefe, interino, da Divisão de Propriedade Intelectual e Tecnologias Sensiveis do Ministério das Relações Exteriores.

Brasília, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Celso Luiz Nunes Amorim

MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETO DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o disposto no De-creto-lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo De-creto nº 44.721, de 21 de outubro de 1988, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janei-ro de 1973, alterado pelos Decretos nºs 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, 85.148, de 15 de setembro de 1980 e 95.670, de 26 de janeiro de 1975, 85.148 1988, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Reunião Anuel Conjunta das Assembléias de Governadores do Fundo Monetário Internacional (RMI) e Banco Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento (BIRD), e nas reuniões do Grupo Intergovernamental dos Vinte e Quaro sobre Assuntos Monetários Internacionais (G-24) e dos Comités Interino e de Desenvolvimento, que serão realizadas em Washington, D.C., Estados Unidos da América, no periodo de 24 a 30 de setembro de 1931:

CHEFE DA DELEGAÇÃO

- FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Ministro de Estado da Fazenda

SUBCHEFE DA DELEGAÇÃO

Alexis Stepanenko Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordenação da Presidência da República

OBSERVADORES PARLAMENTARES

Senador JOÃO ROCHA Presidente da Comissão de Assuntos Econômicos do Senado Federal

Sénador JONAS PINHEIRO Membro da Comissão de Assuntos Econômicos do Senado Federal Deputado ROBERTO FREIRE Líder do Governo na Câmara dos Deputados

DELEGADOS

Pedro Sampaio Malan Presidente do Banco Central do Brasil

Winston Fritsch

Secretário de Política Econômica do Ministério da Fazenda

Rubens Antônio Barbosa

Rubens Antônio Barbosa Subsecretário-Geral de Assuntos de Integração, Econômicos e de Comércio Exterior do Ministério das Relações Exterioros José Arthurbenot Medeiros Secretário de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda Synésio Samánio Góes Filho Chefe de Gabinete do Ministro da Fazenda

Cherte de Gabillette do Milistro da Trachad Gustavo Henrique de Barroso Franco Director de Assuntos Internacionais do Banco Central do Brasil André Pinheiro de Lara Rezende Consultor Especial e Negociador Chefe para Assuntos da

Dīvida Externa Mauro Marcondes Rodrigues

Mauro Marcondes Kodrigues Secretário de Assuntos Internacionais da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Coordenação da Presidência da República Luiz Afonso Simoens da Silva Chefe do Departamento de Organismos e Acordos Internacionais do Banco Central do Brasil

Eduardo dos Santos Coordenador-Geral da Secretaria do Tesouro Nacional

Alexandre Kafka Diretor Executivo pelo Brasil no FMI

(sem ônus para o Tesouro Nacional) - Antonio Clâudio Sochaczewski Diretor Executivo pelo Brasil no BID (sem ônus para o Tesouro Nacional)

Brasilia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 1058 da República.

ITAMAR FRANCO Fernando Henrique Cardoso

MINISTÉRIO DO BEM-ESTAR SOCIAL

DECRETOS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR

NAIR MARIA XAVIER NUNES DE OLIVEIRA LOBO do cargo de Superintendente, código DAS 101.5, do Superintendência Estadual de Goids, da Fundação Legião Brasileira de Assistência - LBA.

Brasslia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Jutahy Magalhães Júnior

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

WLADIMIR GARCEZ HENRIQUE, para exercer o cargo de Superintendente, código DAS 101 5, da Superintendência Estadual de Goiás, da Fundação Legião Brasileira de Assistência - LBA.

Brasslia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Jutahy Magalhães Júnior

O Presidente da República, no uso atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição,

. REGINA HELENA DE OLIVEIRA PEDROSO, para exercer o cargo, em comissão, de Diretor-Executivo, código DAS-101.5, da Fundação Centro Brasileiro para a Infância e Adolescência.

Brasilia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 1050 da República.

> ITAMAR FRANCO Jutahy Magalhāes Júnior

MINISTERIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DECRETOS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, resolve

JOSÉ UBYRAJARA ALVES, para substituir o Presidente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico o Tecnológico, em seus afastamentos ou impedimentos legais.

Brasília, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO José Israel Vargas

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, resolve

DESIGNAR

FERNANDO ANDRÉ PEREIRA DAS NEVES, para substituir o Diretor de Administração do Conselho 'Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, em seus afastamentos ou de conselho 'Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, em seus afastamentos ou de conselho 'Nacional de Co

impedimentos legais

Brasflia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO José Israel Vargas

MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO REGIONAL

DECRETO DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 17 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 416, de 7 de janeiro de 1992, resolve

NOMEAR

MÁRIO AUGUSTO VILLAR TORRES, para exercer o cargo de Diretor da Companhia do Desenvolvimento do Vale do São Francisco - CODEVASF.

Brasflia, 23 de setembro de 1993; 172º da Independência e 105º da República.

ITAMAR FRANCO Alexandre Alves Costa

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

Exposição de Motivos

Nº 094, de 22 de setembro de 1993. Solicita autorização presidencial para que o General-de-Brigada NILTON PESSOA CAVALCANTE, Diretor de Fiscalização de Produtos Controlados, viaje aos Estados Unidos da América, a convite da Comissão Interamericana para Controle do Abuso de Drogas - (CICAD), a fim de participar, como representante do Ministério do Exército, do seminário sobre Controle de Armas e Explosivos, no período de 5 a 8 de outubro de 1993. "De acordo. Em 23.09.93".

SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Gabinete do Ministro

DESPACHO DO MINISTRO

O MINISTRO-CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência delegada pelo Art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autorizou o afastamento do País da servidora:

- DENISE MARIA FONSECA PAIVA, Assessora Especial da Presidênci República, para participar, por intermédio da Organização Mundia Saúde/OPAS, do Programa da Luta Contra a Desnutrição, Caracas-Venezuela, no periodo de 27.09 a 02.10.1993, com ônus. Presidência

MAURO MOTTA DURANTE

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 274, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993
O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe confere o Decreto nº 869, de 13 de julho de 1993, resolve:

NATAL NUMES DE MORAIS, para exercer a função de Auxiliar RGA-1, do Gabinete da Advocacia-Geral da União, a partir de 22 de setembro de 1993. GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro RETIFICAÇÃO

No D.O. de 23-9-93, Sccão II, pág. 5390, onde se lê: FORTA-RIA Nº 2.285-CISMC², DE 21 DE SETEMBRO DE 1993, leía-se: FORTARIA Nº 2.825-CISMC², DE 21 DE SETEMBRO DE 1993.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 593, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Nomear ADALBERTO ROMAR para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, desta Secretaria, exonerando-o do que atualmente ocupa.

ALEXIS STEPANENKO

PORTARIA Nº 603, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEPE DA SECREMENTO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 697, de 8 de dezembro de 1992, resolve:

Designar MARLY NALON para substituir VALERIA CHRISTINA MACEDO DARUICB, Chefe de Divisão, código 101.2, da Secretaria de Controle Interno, desta Secretaria, nos seus afastamentos ou impedimentos

ALEXIS STEPANENKO

DESPACHO DO MINISTRO Em 23 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECTETARIA DE PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA. DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188 de 17.03.90, autoriza o afastamento do País do servidor RICARDO NUNES DE MIRANDA, Secretário de Planejamento e Avaliação, desta SEPLAN-PR, para participar da Conferência Internacional sobre Desenvolvimento Rural, em Fort Collins Colorado - EUA, no período de 24.09. a 02.10.93, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/85.

ALEXIS STEPANENKO

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIAS SAE/PR. DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REFÚBLICA, no uso das artibuições que lhe confere o art. 1º, inciso IV, letra 'a', da Fortaria nº 223, de 29 de desembro de 1992, e de conformidade com o Decreto nº 782, de 25 de março de

NO 472 - DISPENSAR

PEDRO PEREIRA LOUREIRO de substituir, nos impedimentos legais, o Chefe da Assessoria Jurídica, no cargo em comissão, do Grupo de Direção e Assessoramento Superior, código DAS-101.4, a contar de 06 de setembro

GERCI FIRMINO DA SILVA para responder pelo cargo em comissão de Coordenador-Geral de Apolo, do Grupo de Direção e Assessoramento Superior, código DAS-101.4, no Departamento de Inteligência da Subsecretaria de Inteligência, no período de 03 a 15 de agosto 93.

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que he confere o art. 1°, inciso IV, letra "b", da Portaria nº 223, de 29 de dezembro de 1992, e de conformidade com o Decreto nº 782, de 25 de março de 1993, resolve

Nº 475 - EXONERAR, a pedido,

4

HILTON BATISTA DA CRUZ da função de Auxiliar de Informações, código AUX, classe "B", nível Intermediário, padrão IV, da Agência Regional de Minas Geraís da Subsecretaria de Inteligência, nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei nº 8.112/90, a contar de 01 de setembro de 1993.

LUIZ AUGUSTO DE CASTRO NEVES

Comissão Nacional de Energia Nuclear Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear PORTARIA NO 30, DE 2 DE SETEMBRO DE 1993

O Superintendente do Centro de Desenvolvimento da Tecnolo-gia Nuclear da Comissão Nacional de Energia Nuclear, no uso das atributições que lhe foram conferidas através da Portaria CKEN nº 90, de 08 de abril de 1992, publicada no Diáxio Oficial da União de 13 de abril de 1992, resolve:

Retificar em parte a Portaria CDTN nº 25, de 05 de agosto de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de

1993. que concedeu aposentadoria por tempo de serviço a MYR CARVALHO PAIANO, excluindo a vantagem do artigo 192, face a pelos beneficios do artigo 29 da Lei 6732/79 (processo 01038000421/93).

FERNANDO SOARES LAMEIRAS

PORTARIA Nº 33, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Superintendente do Centro de Desenvolvimento da Tecnolo-gia Nuclear da Comissão Nacional de Energia Nuclear, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através da Portaria CHEN nº 90, de 08 de abril de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 1992, resolve:

Conceder aposentadoria voluntăria, com proventos propor-cionais a 26/30 (vinte e seis trinta avos), de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "C", da Lei 8112, de 11 de dezembro de 1990, inciso III, alinea "C", da Lei 8112, de 11 de dezembro de 1990, a PERPETUA AIRES DE ATAVDE, Pesquisador IV, matricula SIAPE 670876, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente desta Autarquia Federal (processo número 0108800061793).

FERNANDO SOARES LAMEIRAS

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 2.551, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições de conformidade com o disposto no artigo 16 da Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990 e artigo 18 do Decreto 810, de 27 de abril de 1993, especialmento o partgrafo 5°, e, considerando ainda, as avaliações efetuadas pela Caixa Econômica Federal, resolve:

1 - Escalonar a cobrança das Taxas de Uso ou de Ocupação, devidas pelos ocupantos de imóveis funcionais, fixadas pelas Portarias nºs 2.407, de 09 de setembro de 1993 e 2.435, de 13 de setembro de 1993, da seguinte forma:

50% (cinquenta por cento) do valor, referente ao mês de setembro de

b) 70% (setenta por cento) do valor referente ao mês de outubro de *1993;

c) 90% (noventa por cento) do valor, referente ao mês de novembro de 1993, e

d) 100% (cem por cento) do valor, referente ao mês de dezembro de 1993.

2. O reajuste das taxas de uso ou de ocupação, em janeiro de 1994, se dará na mesma proporção do resíduo verificado no período compreendendo de setembro a dezembro de 1993.

3. Estabelecer que os valores das taxas de uso ou de ocupação, constantes nas referidas Portarias, ficam limitados a 20% (vinte por cento) da remuneração bruta do servidor ocupante de imóvel funcional administrado por esta Secretaria, não podendo ser inferior a 50% (cinquenta por cento) do valor da taxa já fixado, ressalvado o disposto do art. 15, inciso I, letra "e", da Lei nº 8.025/90.

ROMILDO CANHIM

Subsecretaria de Recursos Humanos PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SUBSECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO FEDERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, na forma do Artigo 37 da Lei número 8.11279, com a redacão dada pelo Artigo 17 da Lei número 8.216791, e de conformidade com a delegação de competência outorsada pela Portaria número 1.670, de 91 de Julio de 1973, resolve

Nº 2.558 - Servidora: CéLIA HARIA JACOBINA DE ALENCAR Cargo : Datilógrafo, Classe C, Padrão III Do : Hinistério da Justica Para : Departamento de Polícia Federal

Processo: 08000.012380/93-37

NO 2.559 - Servidora: ROSA DURAN CASTRO

Servidors: RUSA DURAN CASTRU
Cargo : Técnico Educacional, Classe A. Padrao III
Do : Ministério da Aeronáutica
Para : Centro Federal de Educacão Tecnológica
Celso Suckou da Fonseca
Processo: 46040.006988/93-17

JOÃO FLÁVIO IEMENI DE REZENDE

דפסר זה יוין שם יומככב

1 33910 13

Biblioteca Machado de Assis

Completo acervo das publicações da Imprensa Nacional e de obras raras de inestimável valor histórico e literário.

Horário de atendimento: das 7 às 19 horas.

Informações, IMPRENSA NACIONAL, SIG. Quadra 6, Lote 800, CEP: 70604-900, Brasília, DF. Telefones: (061) 313-9600, 313-9601 e 313-9602

Ministérios

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O DA JUSTIÇA, Portaria Mirio O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portar terial nº 679,de 21 de agosto de 1990, resolve:

No 285 - Nomear JOSÉ ALVES DIAS, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, do Chefe de Gabinete do Secretário de Direito Econômico.

Nº 286
I - Nomear ANA HARIA VERAS CARVALHO, Agente Administrativo do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o cargo en comissão de Chefe de Divisão, cédigo DAS-101.2, do Departamento Nacional de Trânsito da Secretaria de Trânsito.

II - Dispensar a referida servidora da função de Chefe do Setor de Pesquisa Jurídica, código FG-2, da Coordenação de Legislação e Jurisprudência da Consultoria Jurídica.

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 679, de 21 de agosto de 1990, resolve:

Nº 287 - Nomear LUCIA EMILIA MENDES FERNANDES para exer-cer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Relações Públicas, códi-go DAS-101.2, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Minis-tro.

Nº 288 EXONERER SONIA MARIA CAMPOS FREIRE, Analista de Informações do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Relações Públicas, código DAS-101.2, da Assesso-ria de Comunicação Social de Gabinete do Ministro.

THEO PEREIRA DA SILVA

SECRETARIA DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE POLÍCIA FEDERAL, interino, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item III, da Port<u>a</u> ria Ministerial nº 481-MJ, de 08 de junho de 1990, resolve:

No 507 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo le item I, da Lei Complementar nº 051, de 20 de dezembro de 1985, a FRANCISCO AUDENIR RUFINO HOTA, matrícula nº 022 2 407 697, no cargo de Agente de Polícia Federal, Classe "A", Padrão III, do quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, com a vantagem do artigo 22; item II, de Lei nº 8.112, de 10 de dezembro de 1990, acresida da Gratificação' de Atividade, criado pelo ártigo 28 da Lei Delegado nº 013, de 27 de agosto de 1992, e da Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item II, do Decreto-Lei nº 2.231, de 26 de Fere reiro de 1985, observado o disposto no artigo 2º, parágrafo 2º, item II, da Lei nº 7.923, de 12 de dezembro de 1989. (Processo nº 8810.

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo le item 1, da Loi Complementar nº 051, de 20 de dezembro de 1985, a ALDIR CA BRAL DE ARAŬJO,, matrícula nº 022 2 416 622, no cargo de Delegado de Polícia Federal, classe "B", Padrão II, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, com a vantagem do artigo 192, item I, da Lei nº 8 J.12, de 11 de dezembro de 1990, acrescida da Gratificação de Atividade prevista no artigo 39, da Lei Delegada nº 013, de 27 de agos to de 1992, e da Indenização de Habilitação Policial Federal, de que Lota o artigo 89, item I, do Decreto-Lei nº 2.251, de 26 de fevereiro de 1985, observado a disposto no artigo 2e, parágrafo 5e, item II, de 1885, observado a disposto no artigo 2e, parágrafo 5e, item II, de 1895, com de Procurador da República de 18 Categoría, de que trata a Lei nº 7.725, de 06 de janeiro de 1989, conforme decisão da MM. Juíza Federal da 48 Vara/OF, na Ação Ordinária nº I-983/90. (Processo nº 08455.013956/93-71). 08455.013956/93-71).

Nº 509 - Aposentar, de acordo com o artigo 186, item I, parágra fo 1º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MOISÉS CLEMENT DA NEU, matrícula nº 022 2 324 A97, no cargo de Delegado de Polícía Fede Tal, Classe "C", Pacrão V, do Quadro Permanente do Departamento de P<u>o</u>.

lícia Federal, com a vantagem do artigo 192, item I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, acrescida da Gratificação de Atividade pre vista no artigo 30, da Lei Delegada nº 013, de 27 de agosto de 1992 ç da Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 20, item I do Decreto-Lei nº 2.251, de 26 de fevereiro de 1985, obser vado o disposto no artigo 20, parágrafo 50, item II da Lei nº 7.923, de 12 de dezembro de 1989, com os proventos correspondentes aos de Procurador da República de 1º Categoría, de que trata a Lei nº 7.725, de 06 de janeiro de 1989, conforme decisão da MM. Juíza Federal de 4º Vara/DF, na Ação Ordinária nº I-983/90. Processo nº 08230.002211/93-21.

WILSON BRANDI ROMÃO

IMPRENSA NACIONAL

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, usando da compe tência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1° , item V, da Portaria MI nisterial n° 620, de 25 de outubro de 1985, Resolve:

Nº 84 - Retificar a Portaria Coletiva nº 357, de 23 de junho de 1975, publicada no Diario Oficial de 24 dos mesmos mês e ano, na parte que concedeu aposentadoria a MARINIO GONÇALVES, matricula nº 1. 254.324, a fim de incluir na referida Portaria a vantagem da Gratificação por Produção Suplementar, estabelecida na Lei nº 5.462/68 (Processo nº 08040,003419/75).

Nº 85 - Retificar a Portaria Coletiva nº 122, de 17 de abril de 1973, publicada no Diário Oficial de 24 dos mesmos mêse ano, na par te que concedeu aposentadoria a JOVENTINO DE CAMPOS NOGUESTRA PINTO, matricula nº 1.265.096, a fim de incluír na referida Portaria a vanta gem da Gratificação por Produção Suplementar, estabelecida na Lei nº 5.462/68 (Processo nº 08040.004281/71).

ENTO TAVARES DA ROSA

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIA NO 781. DE 27 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente da Fundacão Nacional do Indío - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 21, item VII, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1.992, e tendo em vista o que consta na informação nº 253/PG/293, constante nos autos do Processo TUNAI/DSD/1526/93 e MEMO Nº 200/GADYADR/BVB/RR, de 23.08.93, re-

I - Constituir equipe técnica de trabalho representada por membros da FUNAI, INCRA/RR e GOFERNO DO ESTANO DE RORAIUM, com o objetivo de procederem o levantamento fundiário e avaliação das benfeito-rias dos ocupantes não-indios, incidentes na Ārea Indigena SÃO MARCOS, localizada no Município de BOA VISTA, Estado de RORAIMA;

III - A presente equipe cadastrarã os ocupantes não-indios localizados na ārea rural, bem como as ocupacões incidentes na Vila PACARAINA e adjacência, excluíndo apenas as benfeitorias edificadas nos limites definidos pelo Decreto nº 84.828, de 23 de junko de 1.980 (Ārea do Exercito);

III- A equipe técnica de que trata esta Portaria tem a seguinte composição:

a) Antonio de Paula Nogueira Neto - Engenheiro Agrônomo FUNAI/Brasīlia, o qual coordinarã os trabalhos de campo;
b) Dismar Freitas de Mesquita - Técnico Agrícola da FUNAI/BOA VISTA/RR;
c) Antonio Adesson Gomes dos Santos - Técnico Agrícola do INCRA/RR;
d) Luiz Aimbere Soares de Freitas - Médico Veterinário do Governo do Estado de Roraima

IV- Os trabalhos técnicos serios onteados pela Portaria no coverno on estado de Noralma IV- Os trabalhos técnicos seráo norteados pela Portaria no 239/PRES, de 20.03.91 e O; dem de Serviço no 005/SUAF, de 05.05.91, constando do preenchimento do laudo de visto ria e avaliação de benfeitorias; V- As avaliações das benfeitorias serão feitas com base em tabelas de valores médio de benfeitorias utilizadas pelos Orgãos Federais, Estaduais ou Municipais, inexistind tabela a equipe técnica elaborará tabela tomando por base pesquisa de mercado no come cio jurisdicionado a ârea indigena em questão;

VI- A equipe técnica também deverá apresentar levantamento cartorial referente as pr priedades de particulares incidentes na terra indigena, bem como plotação das mesma no mapa da área indigena em questão;

VII - Determinar o prazo de 60 (sessenta) dias para execução dos trabalhos de campo, partir da efetivação da equipe na área indígena;

VIII- Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

CLAUDIO DOS SANTOS ROMERO

PORTARIA NO 845, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O Presidente Interino da Fundação Nacional do Índio - FUNAI, no uso das atribuiçõe que lhe são conferidas pelo artigo 21, item XIII do Estatuto aprovado pelo Decreto n 564, de 88 de junho de 1,992, e tendo em vista o que consta no telex nº 0075/ GAB/ADR COB, de 25 de agosto de 1,993, resolve:

IVAN DA'SILVEIRA SERPA

I - Delegar competência a Servidora desta Fundação Advogada EVANGELINA DE FIGUEIREDO A. ANTUMES, lotada na Administração Regional da FUNAL em CULABA/MT., com o FIM ESPECI AL de representar a União Federal a traves da Fundação Nacional do Indio - FUNAL, em todos os atos necessários referentes ãs indenizações e assinatura de escrituras públicas de reconhecimento de domínio que serão feitas por ocupantes não-Índios incidentes na Área Indigena APIAKA/KAYABI, contidos no Processo Administrativo FUNAL/MSB/121/86, que trata da Regularização Fundiária da área indigena em questão, julgados de BOA-FE conforme consta na Resolução no 20 (vinte), de 19 de jumho de 1.990, publicada no Diã rio Oficial da União - Dou edição de 26 de jumho de 1.990, da Comissão de Sindicânciã instituída pela portaria do Presidente da FUNAI no 165/89;

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

DINARTE NORRE DE MADEIRO

PORTARIA NO 921, DE 22 DE SETEMBRO DE 1.993

O Presidente Interino da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 21, item XIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de O8 de Junho de 1992, resolve:

I - Substituir, no item III letra "d", da Portaria PP - no 781/93, o Médico Veterina rio LUIZ AIMBERE SOARES DE FREITAS, por SINEÃO DE OLIVEIRA PEIXOTO, Zootecnista do Go verno de Estado de Roraima, conforme Telex no 002/07 I Al SAO MARCOS.

DINARTE NOBRE DE MADEIRO

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 569, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, de acordo com a delegação de competência prevista no art. 10, inciso I, do Decreto nº 90.83, de 04 de fevereiro de 1985, e tende em vista o disposto no art. 50, inciso II, \$ 10, alínea a), art. 96, inciso II e art. 98, inciso VIII, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERTR.

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observa-dos o art. 59, parágrafo único, incisos I, II e III e os arts. 64, 68 e 88, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, o Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) NIP 60.2006.18 - AMARO VICENTE TEIXEIRA CANTONE.

IVAN DA SILVEIRA SERPA

PORTARIA Nº 570, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV da Constituição, de acordo com a delogação de competência prevista no art. 10, inciso IX, do Decreto nº 61.464, de 4 de outubro de 1967, resolve:

AGREGAR,

os Oficiais abaixo mencionados aos respectivos Corpos e Quadros, nos termos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

art. 81, inciso IV, a partir de 30/08/93

Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) PAULO ROBERTO DA SILVA

art. 81, inciso IV, a partir de 03/09/93

Capitão-de-Mar-e-Guerra LUIZ PAULO BLOISE

art. 81, inciso IV, a partir de 09/09/93

Capitão-de-Mar-e-Guerra GLEIDSON DE OLIVEIRA ALENQUER

Capitão-de-Corveta (Md) MAX GONÇALVES DE MACEDO

Capitão-Tenente (QC-CA) ANTONIO CARLOS ALVES DO NASCIMENTO

Capitão-Tenente (AA) CLOVIS DA SILVA BASTOS

Capitão-Tenente (AA) ERALDO SOUZA

art. 81, inciso IV, a partir de 13/09/93

Capitão-de-Mar-e-Guerra ANTONIO CARLOS TOURINHO DOS SANTOS Capitão-Tenente (Md) GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 516, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

Ministério do Exército

art. 81, inciso IV, a partir de 15/09/93 Capitão-de-Mar-e-Guerra PAULO ALFREDO BOURGUY CAETANO DA SILVA Capitão-de-Mar-e-Guerra (AA) MANOEL NERI ADRIANO

art. 82, inciso II, a partir de 16/09/93 Capitão-de-Corveta ROBERTO MENEZES DE ALBUQUERQUE

O Ministro de Estado do Exército,no uso da competência que lhe confere o art. 12, letra b, do Decreto nº 83.079, de 23 Jan 79, alterado pelo Decreto nº 99.533, de 19 Set 90, resolve

por necessidade do serviço, Diretor do Pq R Mnt/2 - SÃO PAULO,SP - o Cel QEM CDEM ARLINDO LINHARES DA SILVA SARMENTO, da ES Com - RIO DE JANEIRO,RJ.

rial no 385, de 22 Jul 93, a parte relativa à nomeação do Cel QEM CDEM ANTONIO CARLOS MIRANDA PIRES para a Direção daguela OM.

Gen Ex CARLOS ANNIBAL PACHECO Interino

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 7-S/1-D Prom, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O Chele do Degariamenio-Geral do Pessoal, usando as atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial Nr 341, de 01 de junho de 1992, resolve:

RETIFICAR, em parte a Portaria Nr 06-5/1-D Prom, de 30 de agos to de 1993:

AO POSTO DE SEGUNDO-TENENTE OS ASPIRANTES-A-OFICIAL

THEANTARTA

DE: JOEL BONFIM BANDEIRA PARA: JOEL BONFIM PEREIRA

Gen Ex EDSON ALVES MEY

Diretoria de Inativos e Pensionistas PORTARIAS SI/DIP, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidado com a delegação constante da Portaria nº 138/DGP, de 03 de setembro de 1992, e de acor do com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Ne 582 - Reformar o 2º Sargento QMS MB (383)1451-1) JONO CARLOS SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 16, 23, 59 parágarafo único, tens I, II = III, 60 item II, 66 parágrafo 1º e 68, da Lei nº 8.237, do 30 de petembro de 1991, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, podendo prover os meios de subsistência.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria nº 138/DGP, de 03 de setembro de 1992, resolve:

Nº 583 — Conceder,nos termos dos Art 108 itens III e V, 110 parágrafos 1º e 2º letra e), da Lei nº 6.880, do 09 de dezembro de 1980, alterado polo Art 1º da Lei nº 7.580, de 23 de dezembro de 1986, obsorvado o Art 6º da Lei nº 8.237, de 30 de satembro de 1991, por necessitar de cuidados pormanentes de enfermangem e hespitalização, os proventes da graduação do 3º Sargento, a partir de 71 de maio de 1993, ao Soldado Reformado (071793171-1) HILIMO DAN SILVA, tendo em vista a constatação do agravamento de estado mórbido que motivou sua reforma.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com o delegação constante da Portaria nº 138/DGP, de 03 de setembro de 1992,e de acordo com os Art 104 item II e 106 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezem - bro de 1980, resolve:

Reformer por ter sido julgado incopaz definitivamente Nº 584 -

SEÇÃO II

para o serviço do Exército, a partir de 08 de julho de 1993, o 1º Tene<u>n</u> te da Reserva Remunerada (019304050-8) SCOASTIÃO FERNANDES DA SILVA.

Nº 585 - Reformer por ter sido julgado incapaz definitivamen te para o serviço do Exército, a partir de 14 do junho de 1993, o Sarganto da Reserva Remunerada (034695520-6) JOSÉ CARLOS FIGUEIRÓ.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com o parágrafo único do Art 19 da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989,

Nº 586 - Conceder o beneficio previsto no Art 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a necessidade de cuidados permanentes de enfermagen ou hospitalização, a partir de 15 de junho de 1993, ao Capitão Reformado (040528750-9) ANDRÊ DE AGUIAR LE-MOS.

conceder o peneticio previsto no Art 69 da Lei no de 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a necessidade cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização, a partir de junho de 1993, ao Coronel Reformado (011107640-2) ANTONIO DE PRADO. N# 587 - Conceder o beneficio previsto no Art 69 da Lei nº 8.237,

Nº 588 - Conceder o benefício previsto no Art 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por tor sido constatada a necessidade de cuidados permenentes de enfermagem ou hospitalização, s partir de 33 de julho de 1993, ao Subtenente Reformado (070948350-7) SEVERINO SOARES DA SILVA.

NE 589 - Conceder o benefício previsto no Art 69 da Lei nº 8.237,da 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a necessidade de cui-dados permonentes de enfermagem ou hospitalização, a partir de 18 de maio de 1993, ao Soldado Reformado (026082641-7) CALISTO AZEVEOO MAIA.

Nº 590 - Conceder o beneficio previsto no Art 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a necessidade de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização, a partir de 24 de maio de 1993, ao Coronel Reformado (1G-344.843) BASILIO GUILHERME

Gen Bda DÉCIO ANGELO FONINI

Requerimentos Despachados S/1 DIP Indeferimentos Adicional de Invalidez e Isenção de Imposto de Renda adicional de invalidez e Leonçao de Emposto de Renda 18Ten Reformado (019304050-8) Sebastião Fernandes da Silva 28gst Reformado (012570590-5) Adelino de Almeida Amaral 38gst Reformado (0134695520-6) José Carlos Pigueiro 38gst R/1 (010054661-3) José Leandro do Carmo

PORTARIAS S/1 DIP, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com o parágra único do Art 1º da Portaria Ministerial nº 458, da 18 de maio de 1989 resolve:

Nº 591 Concader o benefício previsto no Art 69 da Lai nº 8.237, do 30 de autombro de 1991, por ter sido constatada a necessidade de cui dados permanantes de enfarmagem ou hospitalização, a pertir de 19 de março de 1993, ao 2º Tenante Reformado (010758620-7) EUGENIO VIEIRA DE

Nº 592 . Conceder o benefício previsto no Art 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a necessidade de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização, a partir de 09 de março de 1993, ao Coronel Reformado (012744520-3) WALTER LUCIANO DA SILVA.

NF 593 Conceder o benefício previsto no Art 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido constatada a necessidade de ciú dados permanentes de enfermagem ou hospitalização, a partir de 16 de ju nho de 1993, ao Tenente-Coronel Reformado (1G 458069) EUTIMIO PIRES CA-

Gen Bda DÉCIO ANGELO FONINI

PORTARIA S3-DIP, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante de Portaria nº 138/00F, de 03 de setembro de 1992, e de acordo com o Art 96 item 1, da Lei nº 6:880, de 09 de dezembro de 1980, re-

Nº 557 - 'Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 16, 23, 59, 64, 67 e 68, de Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, aos seguintes militares:

-19 Ten QAO/ADM-G (043318350-6) JOAQUIM RIBAMAR DA COSTA ARAUJO -29 Ten QAO/SAU (041881581-7) JOSÉ LUIZ REIS

Gen Bda DÉCTO ANGELO FONINI

REQUERIMENTOS DESPACHADOS S/3-DIP INDEFERIMENTOS Tempo de Serviço para fins de Proventos
Cel R/1 (033633060-0) DÁRIO DA SILVA MATTOS
Gratificação de Compensação Orgânica
TCel R/1 (071055360-3) CICERO ALMEIDA
Transferência para a Reserva Remunerada
Tifeiro-Mori (015245620-8) MILTON CAETANO MARTINS
Retificação de Ato de Transferência para a Inativide:
39 Sqt RR (101647881-8) JOSÉ ALVES DA SILVA
39 Sgt RR (101648661-3) FRANCISCO BERNARDO DA SILVA Inatividade

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1933

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no art. 30 da Lei nº 8.442, de 14 de julho de 1992, e nº art. 18, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.490, de 19 de novembro de 1992, resolve:

Nomear FERNANDO JOSĒ DE MOURA FAGUNDES, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Subsecretário-Geral do Serviço Exterior, código DAS-102.3, concedendo dispensa ao Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, JOSĒ ANTÔNIO GOMES PIRAS.

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista e disposto no art. 38, inciso III, alínea "b", do Anexo I ao Decreto nº 99.578, de 10 de outubro de 1990, resolve:
Nomear RONALDO EDGAR DUNIOP. Conselheiro, da Carreira de Diplomata, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão Consular, código DAS-101.4, do Departamento Consular e Jurídico, concedendo dispensa do cargo ao Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, CESARIO MELANTONIO NETO.

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar ANA LUCY GENTIL CABRAL PETERSEN, Primeira Secretária, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe da Divisão de Coordenação Administrativa dos Postos no Exterior, código DAS-101.4, do Departamento de Administração, dispensando-a da função que atualmente ocupa.

Designar JOSÉ ANTÓNIO GOMES PIRAS, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe da Divisão de Imigração, código DAS-101.4, do Departamento Consular e Jurídico.

CELSO LUIZ NUNES AMORIM

SECRETARIA-GERAL Subsecretaria-Geral do Serviço Exterior Departamento de Administração

Divisão de Serviços Gerais

PORTARIA DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIA DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O CHEFE, SUBSTITUTO, DA DIVISKO DE SERVIÇOS GERAIS, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 23, parágrafo 32, alínea b, do Pecreto 93,664, de 10 de novembro de 1990 e o Decreto Presidencial de abril de 1991, resolve:

Presidencial de pere abril de 1991, resolve:

INÓVEIS TREMISSÃO DE USO, a partir das datas indicadas, dos imóveis residencials abaixo relacionados, de propriedade da União Federal, administrados pelo Ministério das Relações Exteriores e destinados a funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 10, parágrafo 20, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a:

SOS 207 E 510 - WILNA MARIA F. SOBRAL DO PRADO A. DE PAULA (01/09/93) SOS 213 E 401 - NILO BARROSO NETO (01/09/93);
SOS 213 E 401 - NILO BARROSO NETO (01/09/93);
SON 307 C 308 - EDSON MARCOS VALENTE (01/09/93);
II - Consignar que a ocupação dos imóveis acima indicados pressupõe ciência e plena aceitação, por parte dos Permissionários, dos dispositivos legais e regulamentares que disciplinam o uso de imóveis funcionais, bem assim das instruções da Secretaria da Administração Federal sobre a matéria e dos ditames da Convenção e Regulamento Interno do Edifício.

DENIS FONTES DE SOUZA PINTO

T(061) 313-9400

Este é o novo PABX da Imprensa Nacional. Agora, com sistema de DISCAGEM DIRETA AO RAMAL. Se você já tem o ramal desejado, basta acrescentá-lo ao prefixo 313.

Regition Serance (Ma

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 22 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17.3.90, autoriza o tento do País do servidor:

GELSON DA SILVA MELLO, da Secretaria de Política Econômica, para participar da Rodada de Negociações do Acordo Multilateral do Aço (GATT), em Genebra, Suíça, no período de 3 a 9 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso I do art. 1º do Decreto na 91.800/85.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 287, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993
O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 186, de 26.04.93, resolve:

Designar LISLEY DEPIERI PAULELA, matrícula STAPE nº 144082. para exercer o encargo de Substituta Eventual do Delegado de Adminis tração deste Ministério, no Estado de São Paulo, Código DAS 101.4.

CLOVIS DE BARROS CARVALHO

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONA:, no uso da cóm-petência que lhe foi subde agada pela Portaria MF ng 186, de 26 de abril de 1993, publicada nu 0.0°. U. de 28 de abril de 1993, resol-

Nº 624 — Dispansar MALDIR FRANCISCO DE MOURA, Auxiliar Opera-cional de Serviços Diversos, NM-1008, matrícula nº 5.021.683-0, do Ousdro Permanente do Ministério da Fazenda, de substituto eventual da ocupante do cargo em comissão de Chefe de Serviço, da Procura-doria da Fazenda Nacional no Estado de Goiás, Código 043-010.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, Sónia PEREIRA.

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da competên-cia que lhe foi subdelegada pela Portaria MF ng 186, de 25 de abril de 1993, publicada no D.O.U. de 28 de abril de 1993, resolve:

Nº 625 - Designar ALBERTO LOURES DA COSTA, Procurador da Fazanda Na-cional de 2ª Categoria, matrícula nº 3.020.651-2, do Ouadro Permanente do Ministério da Fazenda, para substituir, nos seus afaztametos dimpe-dimentos eventuais, o Procurador Fiscal da Procuradoria da Fazenda Na-cional no Estado do Rio de Janeiro, Código DAS-101.2, do Grupo Direção a Assessoramento Superiores.

EDGARD LINCOLN DE PROENCA ROSA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA Nº 379, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA FAZEN-DA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria do Secretário-Executivo nº 12, de 20.02.92, resolve:

Designar JOSÉ DE MOURA HOLANDA, matrícula n^2 5.023.134-0, para exercer a Função Gratificada, Código FG-3 desta Secretaria de Administração Geral.

ISATAS CUSTÓDIO

Coordenação Gerál de Recursos Humanos PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTERATO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuções e tendo em vista o disposto nos artigos 7º e 8º da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, combinado com a Portaria nº 781/92-SAF, de 21 de fevereiro de 1992, resolve:

No 221 - Enquadrar os servidores redistribuídos pertencentes a planos diversos, no Plano de Classificação e Retribuíção de Cargos des Cragão, mediante transformação do cargo correlato ao do exercido no Ergão de origen, conforme relacionados no anexo a esta portariado se de conforme relacionados no anexo a esta portariado se caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de caporada a partir da publicação do ato da redistribuição de capor

A 18 19

da servidor.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publica

AMEXO IT

ORGAO/ENTIDADE: HINISTERIO DA	No-TICA		E	HQUADRAMENTO:	H	TIPOS	
NOME DO SERVIDOR	BITUAÇÃO ATO				SITURCAD HOUR		
	- Com-	S. O'C		Cup	CHH	No.	
udomal Araújo, de silvo dista Bushosa Designe Mira Bushosa Designes Mira Siraio Fraccara Cognosifa Cortillo Mosbowa Cognosifa Cortillo Mosbowa Capita Mira Bolomoi Garmeiro Miraliza Mira do Corceição L. Silva 1º Nathicamo Meto	Agente Administrativo Agente de Porteria Amente Administrativo Especialista de Mivel *Operior Amente Administrativo Procurador Aunitist Administrativo Techno em Elektônica	P C	44	Agente Administrativo Agente de Portoria Agente de Portoria Agente Administrativo Economista Agente Administrativo Amministrativo Amministrativo Agente Administrativo Agente Administrativo Agente Administrativo Agente de Teloc. e Electricidum		NI-1 NA-1 NI-1 NS-1 NI-1 NI-1 NI-1	

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETA ENCIA DE ADMINISTRAÇÃO CERAL DO MINISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item 1, da Portaria MI nisterial nº 352, de 08 de maio de 1990, RESOLVE

NO 222 -Nº 222 - Exonerar, a pedido, a partir de 15 de setembro de 1993, ELIZABETH TRISUZZI COSTA do cargo de Especialista de Nível Superior, classe B, padrão IV do Quadro Permanente deste Ministério, lota da no Arquivo Nacional (processo nº 08060.000941/93).

EDSON LUIZ SANTIAGO SILVA

Delegacia de Administração no Espírito Santo

PORTARIAS DE 2 DE SETEMBRO DE 1993

O DELEGADO SUBSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS
TÊRIO DA FAZENDA NO ESPÍRITO SANTO, usando da delegação de competência
que lhe foi conferida pela Portaria nº 355, de 11.06,92, do Secretário
de Administração Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário
Oficial da União de 12 seguinto, resolve:

NY 68 - Dispensar a servidora MARLENE CRUZ NASCIMENTO matricula ny 0122746, Agento Administrativo, classe B, Padrão III, d'função Gratificada FG 2, desta Delegacia.

TÉRIO DA FAZENDA NO ESPÍRITO SANTO, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 35, de 11.06,92, do Secretário de Administração Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial d

NO 69 - Designar o servidor ANTONIO CARLOS GACHET, matr<u>i</u> cula no 0131084, Administrador, classe A, Padrão III, para exercer <mark>a</mark> Função Gratificada - FG 2, desta Delegacia.

LINO ALBERTO PINHEIRO LOURENCO

PORTARIA Nº 75, DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

ZENDA NO ESPÍRITO SANTO, DE 20 DE SETEMBRO DE 1993
ZENDA NO ESPÍRITO SANTO, usando da delegação de competência que lha foi conferida pela Portaria no 355, de 11.06.92, do Secretário da Administração Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve

Retificar a situação funcional da Portaria n 70, de 02.09.93, publicada no D.O.U. de 09.09.93, Seção II, pāgi 5.108, da aposentadoria de ESSAU EDSON DE SOUZA E SILVA, <u>onde se u</u> ATN-3606, Classe A, Padrão I, <u>leia-se</u>: ATN-3606, Classe A, Padrão II.

NEIVA LIMA DOS SANTOS BUAIZ

Delegacia de Administração no Maranhão PORTARIA Nº 64, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTRALO DA PAZENDA NO MARANHÃO, usando da delegação de competência que lhe-foi conferida pe la Portaria de no 355, de 11 de junho de 1992, do Secretário de Adminis-tração Geral, Substituto, do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinto, resolve:

Conceder aposentadoria a JOÃO DA CRUZ ARAÛJO, NI-FC - 3802, Classe "A", Padrão III, Matricula SIPEPAZ no 3.007.067-8 e SIĀPE no 0118508, de acordo com e artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, artigo 186, item III, alínea "c" da Lei no 8.112/90 de 10388.004009/93-46.

CARMEN AUGUSTA ALVES

Delegacia de Administração em Mato Grosso do Sul PORTARIAS DE 10 DE AGOSTO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA em Mato Grosso do Sul, no uso da delegação de competência que lhe foi delegada pela Portraria SAG em 173 de 11.03.92, resolve:

Nº 43 - Dispensar ARMANDO NAKAMUTSU, motorista oficial, matrícula nº 5.018.232-3, da função de Chefe do Núcleo de Inativos e Pensionistas de Serviço de Recursos Humanos - SERRH, desta Delegacia, código FG-3.

Nº 44 - Designar EDSON CAVALCANTE DE TOLEDO, datilógrafo, matricula nº 5.023.902-3, para exercer a função do Núcleo de Inativos e Pensio-nistas de Serviço de Recursos Humanos - SERRH, desta Dolegacia, código

OSVALDO DOS SANTOS DA SILVA

Delegacia de Administração no Rio Grande do Norte

PORTARIA DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O DELEGADO DE ÂDMINISTRAÇÃO DO MINISTÊRIO DA FAZENDA NO RIC GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAG/MEFP no 1.157 , de 23 de dezembro de 1991, resolve:

NO 37 - Dispensar, a pedido, a partir de 03 de junho de 1993, o servi-dor CÉCIL ZENAIDE GUERRA FILHO, Datilógrafo, Matrícula no 5.018.526-8, da Função Gratificada, código FG-01, Chefe da Seção de Documentação e Biblioteca, desta Delegacia.

ALCIR VERAS DA SILVA

Delegacia de Administração no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTA DO DO RIO GRANDE DO SUL, usando da delegação de competência que lhe fo i conferida pela Portaria no 355, de 11 de julho de 1992 da Secretaria Geral, do Ministério da Fazenda, publicada, no Diário Oficial da União de 12 seguinte, resolve:

Nº 130 - Conceder aposentadoria a ADA IRGA TREBIEN, ATN 3601, Classe B, Padrão II, matrícula nº 24032077, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea g, da Constituição Federal; art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90 (Côdigo 02.1.03-2, Sigla VGS-RU) (Processo nº 11080.005547/93-39).

Nº 131 - Conceder aposentadoria a FERNANDO FRIEDERICHS DE MARSILLAC, ATN 3601, Classe "A", Padrão III, matrícula nº 22032517, de acordo com art. 40, inciso III, alínea e, da Constituição Federal (Código 02.1.07-5, Sigla PCN-RU) (Processo nº 1080.004382/93-13)

Nº 132 - Conceder aposentadoria a LUIZ FAUSTO PEREZ PAIVA, NM 1048 Classe "A", Padrão III, matrícula nº 30033543, de acordo com art. 40, inciso III, alínea a, da Constituição Federal e art. 192, inciso II,da Lei nº 8.112, de.11.12.90 (Código 02.1.04-0, Sigla VGA-RU) (Processo nº 11080.005276/93-39)

NELSON PORTO DA SILVA

Delegacia de Administração em São Paulo

PORTARIAS DE 31 AGOSTO DE 1993

DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da delegação de conpetência que lhe foi conferida pela Portaria n.o 355 de 11 de junho de 1992, da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Economia, Fazenda e Planejamento, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte,

Nº 214 - Retificar portaria de aposentadoria de CLAUCE DE ANDRADE MARQUES, ATN-3606, Classe S, Padrão III, matricula 2.034.099-0, SIRPE 96507, onde se lêz de acordo con o Art. 40, inciso III, alimea "a" da Constituição Federal e Art. 250 da Lei 3112/98, leia-se Art. 40, inciso III, alimea "a" da Constituição Federal e Art. 250 da Lei 3112/98 conbinado con o Art. 184, inciso II da Lei 1.711/52. Processo n.o 18831.888361/92-64.

Nº 215 - Retificar portaria de aposentadoria de LAURA PARANHOS DE AQUINO, ATN-3601, Classe S. Padrão III, matricula 1.285.199-0, SIAPE 96128. onde se lê: de acordo con o Art. 40; inciso III, da Constituição Federal combinado com Art. 250 da Lei 8112 de 11.12.90, compulsória a partir de 88.87.92, leía-se Art. 40; inciso II, da Constituição Federal Art. 250 da Lei 8112/90 combinado con o Art. 184, inciso II da Lei 271/52 Porcesses n. 18845 88237/29-20 1.711/52. Processo n.o 10845.004223/92-90.

Nº 216 - Conceder a aposentadoria a JOÃO LERNER, ATN-3601, Classe C, Padrão II, matrícula n.o 3.886.238-1. matrícula SIAPE 98168, de acordo com o Art.48, inciso III, altera "a" de Constituicão Federal e Art. 192, inciso I da Les 8.112/98. Processo n.o 18845.882509/93-27.

LOURIVAL DALTON MAGIONI DE SOUZA

SECRETARIA DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO PORTARIA Nº 167, DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, inciso II, de 26 de abril de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 28 de abril de 1993,

Determinar que WILSON MARTINS, aposentado no cargo efetivo de Engenheiro, através da Portaria MF nº 205, de 18.08.93, publicada no D.O.U. de 23.08.93, permaneça no exercício do cargo em comissão de De-legado do Patrimônio da União no Estado de Minas Gerais, código DAS 101.2.

RUBENS YOSHIEITI YONAMINE

SECÃO II

PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, inciso II, de 26 de abril de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 28 de abril de 19°.

Nº 174 - Dispensar JOSÉ UMBERTO BORGES, matrícula 5.022.949-4, da Função Gratificada, código FG-2, da Delegacia do Patrimônio da União no Distrito Federal.

Nº 175 - Designar JOSÉ UMBERTO BORGES, matrícula 5.022.949-4, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Delegacia do Patrimônio da União no Distrito Federal.

Nº 176 - Designar PAULO SILAS ARAGÃO, matrícula 3.016.793-0, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Delegacia do Patrimônio da União no Distrito Federal.

Nº 177 - Exonerar, a pedido, JORGE LUIS PINTO, matrícula 5.024.300-4, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Patrimônio da União no Estado do Maranhão.

Nº 178 - Nomear LÚCIA DE FÁTIMA RIBEIRO MAGALHĀES, matrīcula 3.016.842-5, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Patrimônio da União no Estado do Maranhão.

Nº 179 - Dispensar LÚCIA DE PÁTIMA RIBEIRO MAGALHĀES, matrícula 3.016.842-5, do encargo de Substituto Eventual de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Património da União no Estado do Maranhão.

Nº 180 - Dispensar JANETE DE MACEDO FANTINATO, matrícula 5.026.549-0, do encargo de Substituto Eventual de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Delegacia do Patrimônio da União no Estado do Paraná.

Nº 181 - Designar ELISABETE FÁTIMA SEER DA SILVA, matricula 5.016.200-4, para o encargo de Substituto Eventual de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, de Delegacia do Patrimônio da União no Estado do Pacódigo

RUBENS YOSHTEITI YONAMINE

' SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal 3ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Juazeiro do Norte

PORTARIA NO 35, DE 5 DE JULHO DE 1993

PORTARIA Nº 35, DE 5 DE JULHO DE 1993

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM JUAZEZRO DO MORTE-CEARÁ, no uso de suas atribujões, tendo en vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e considerando o disposto no artigo 155 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria do MEFP Nº 606, de 03 de setembro de 1992, e a Portaria MF nº 678, de 22 de outubro de 1992, resolve:

ART. 1º - Delegar competência, para assinar, como Ordenador de Despesa, os atos de gestão excamentária e financeira, referentes aos Recursos Catinários, bem como do Fundo Especial de Desenvolvimento e Aperfeiçomento das Atividades de Fiscalização - FUNDAF, a MAURO MERRELES PIEGUERRAS, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "B", padrão III, matrícula nº 2.419.096-9, e nos seus impedientos legais a CARLOS ALBERTO EEERRA, Técnico do Tesouro Nacional, classe "B", padrão I, matrícula nº 3.009.962-5.

ART. 2º - Dolegar competência em carátor goral, aos chefes de Seções desta Delegacia e Chefes de Agências jurisdicionadas, para . prática dos seguintes atos, pertinentes às suas áreas de atuação:

prática dos seguintos atos, pertinentes às suas áreas de atuação:

I - assinar intimações, decidir sobre encaminhamento, juntada por apensação e anoxação, desapensação, arquivamento e desarquivamento de processos e outros documentos findos administrativamente, que
tratem de assuntos de sua competência originária ou delegada;

II - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo de intimações e convites expedidos para prestação de esclarecimentos ou aprasentação de documentos;

III - prestar informações processuais ou não processuais,
inclusive fornecer cópias de documentos, com cautelas devidas e obedecendo ao disposto na legislação referente ao sigilo fiscal;

IV - prestar e solicitar informações aos órgãos do Ministério de Fazenda e outras repartições, observado, quando for o caso, o
disposto em convênios em vigor.

ART. 3º - delegar competência ao Chefe da Seção de Arrecadação - SASAR para:

I - encaminhar processos à Procuradoria da Fazenda Macional, te Estado, para inscrição de débitos na Dívida Ativa da União, nos nos do artigo 21, parágrafo 3º, do Decreto nº 70.235/72;

II - solicitar à Procuradoria da Farenda Nacional o cancela-mento de dóbito inscrito em Dívida Ativa da União, quando ficar de-monstrada a sua imprecodência; il a deferir o pedido de dilatação do prazo para impugnação, observado o disposto no inciso I do artigo 6º do De-creto nº 70.235/72 e legislação portinente; IV - expedir Notificação de Lançamento, nos tormos do artigo 11 do decreto nº 70.235/72, e intimação para cumprimento de obrigação tributária;

11 do decrete nº 70.4357/2,

V - declarar revelia, quando cabível;

VII - proceder a restituição ao sujeito passivo, de documentos que instruem processos fiscais ou autorizar a entrega de cópias de peças, em qualquer faso, observados os cuidados para que sejam mantidos íntegas, em qualquer faso, observados os cuidados para que sejam mantidos íntegas (art. 64 do Decreto nº 70.235/72);

VII - aplicar penalidade aos estabelocimentos da rede arrecadadora, diretamento jurisdicionada à sede da sub-região físcal, quando se tratar de multa ou advertência, nos termos da legislação em vigor;

vigor;
VIII - cancelar débitos de contribuinte jurisdicionado cons-tante dos sistemas de contas correntes, quando ficar demenstrado que o mesmo se originou de erro no processamento eletrônico; IX - prestar informações:

a) ao juízo solicitante, referente à situação fiscal do
"de cujus" e/ou espólio, nas hipóteses provistas no artigo 666 do RIR,
aprovado pelo Decreto nº 85.450/80;
rios de registros de títulos e documentos sobre a situação fiscal de
contribuintes nes termos do artigo 666 do RIR, aprovado pelo decreto
nº 85.450/80;
reference de artigo 666 do RIR, aprovado pelo decreto
nº 85.450/80;
x - conceder o parcelamento de débitos fiscais e contribuições, nos termos da alegislação en vigor;
xI - cancelar beneficios de parcelamento, se ocorrer inadimplência de prestações pelo contribuinte, observado o limite do inciso
anterior;

anterior;

XII - apreciar, em rito sumário, podido de restituição do imposto de Renda e outros tributos administrados pela SRF, não recebidos em vida pelo titular do direito ao crédito e, se for o caso, determinar a emissão da ordem Bancária-oB, nos tormos da Lei nº 7.713, de 22.12.88, artigo 34, e Instrução Normativa do SRF nº 56, de 31.05.89;

31.05.89;
XIII - decidir sobro pedidos de retificação de erros de naturoza formal, ecorridos no preenchimento no Documento de Arrecadação de Receitas Federais-DARF, nos termos da Instrução Normativa nº 06/82 e Ato Declaratório SRF/CSR nº 15/83.

ART. 4º - Delegar competência ao Chefe da Soção de Tributa-ção - SASIT para:

I - julgar processos administrativos fiscais, relativos a crédito tributário lançado, de valor igual ou inforior a 2.000 MFIR.

II - reconhecer o direito creditário à restituição de tributos e quaisquor receitas da União pagos a maior ou indevidamente, de valor igual ou superior a 1.000 MFIR na data da decisão;

III - reconhecer o direito à isenção e à rodução de tributos, nos termos das lois específicas;

IV - conceder regimes especiais, inclusive para utilização de processamento eletrônico de dados previstos nas legislações dos impostos cujos documentos fiscais não se incluem no SINIEF;

V - requisitar, de outras autoridados, investigações e informações de interesse da administração fiscal, relacionados com processos de sua competência;

v requisitar, de outras autoridades, investigações e in-formações de interesso da administração fiscal, relacionados com pro-cessos de sua competência; VI requisitar de estabelecimentos bancários informações de interesse fiscal, observado o disposto na legislação de regência, principalmente as normas do artigo 38, parágrafos õe o 7º da lei nº 4.595, do 31.12.64, artigo 3º da Lei nº 8.021, de 13.04.90, e seus atos complementares;

VII - reconhecer o direito à isenção do imposto sobre Produ-tos Industrializados-IPI, para a aquisição do veículos destinados ao transporto de passagoiro (táx1), o para deficientes físicos.

ART. 5º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Fiscali-zação e Controle Aduaneiro-FIANA para:

zação e Controle Aduaneiro-Fiana para:

I - assinar Notificações de Lançamento, em decorrência de procedimentos fiscais, nos tormos do artigo 11, inciso IV, do Decreto nº 70.235, de 06 de março de 1972;
II - ofetuar lançamento de officio, nos casos previstos no artigo 676 de RIR/80, aprovado pelo decreto nº 83.450/80;
III - solicitar das instituições financeira em geral informações e esclaracimentos sobre operações realizadas por seus cliontos, depositantos e por terceiros, podendo, inclusivo, requisitar extratos de contas correntes hancárias e cópias de cheques, bem como quaisquer outros elementos indispensáveis à fiscalização dos tributos e contribuições foderais, observado e disposto na legislação de regência, principalmente as normas do artigo 38, parágrafos 6º o 7º da Loi nº 4.595, de 31.12.64, artigo 8º da Loi nº 8.021, de 13.04.90, e sous atos complementares;

4.595, do 31.12.64, artigo 8º da Loi nº 8.021, do 13.04.30, e sous atos complementares;
IV - proceder a restituição ao sujeito passivo, de documentos que instruem processos fiscais ou autorizar a entrega de cópias de peças em qualquer fase, observados os cuidados para que sejam mantidos integros (artigo 64 do Docroto nº 70.235/72);
Ormações de interesso da administração tributária;
VI decidir sobre a liberação do bebidas alcoólicas nacionais, apreendadas por infração às normas do IPI, após DEVIDA REGULARIZAÇÃO;

ALDEMON; VII - doterminar a reabertura de prazo para nova impugnação nos casos de altoração do lançamento de crédito tributário, para maior, ou mudança de enquadramento logal de exigência fiscal.

ART. 6º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Tecnolo-gia e de Sistema de Informações-SATEC para:

I - autorizar a prorrogação do prazo para entrega das decla-rações de rendimentos (art. 613, parágrafo único do RIR/80) e demais

tributos e contribuições, quando houver previsão legal;
II - fornecer cópia de declarações de rendimentos e bons,
quando solicitadas por quem de direito, obedecendo as disposições legais sobre sigilo fiscal;
III - expedir Notificação de Lancamento pertinentes a obrigação accessória, nos termos do artigo 11 de Decreto nº 70.235, de
08.03.72.

ART. 7º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Programa-ção e Logística-SAPOL para:

requisitar exame ocasional de sanidade e capacidade física dos servidores;
II - requisitar exame ocasional de sanidade e capacidade fisica dos servidores;
III - requisitar passagons em favor dos servidores da Dologacia e das unidades sobordinadas para deslocamentos a serviço;
III - expedir declaração de sercício de sorvidor, para fins de prova junto à érgõas pública e/ou privados;
IV - requisitar combustível para deslocamento dos voículos oficiais a a serviço da Delegacia, ben como autorizar sua movimentação em servico;

on serviço;

V - firmar termo de responsabilidade junto à Empresa Brasi-leira de Correios e telégrafos relativo ao uso de máquina de franquear

leira de Correios e telegratos relativo do uso de mangalina de l'ilimposocraspondéncia;

VI - requisitar inspeção médica para servidores, justificar
faltas e conceder licença para tratamento de saúde, por motivo de
deença em pessoa da família e gostante, nos termos da Lei nº 8.112, de

11.12.90;
 VII - propor o pagamento da gratificação do função aos substitutos eventuais de chefias.

ART. 8° - delegar competência aos Chefes das Agências - ARF, para, no âmbito de suas jurisdições, praticar os atos previstos nos artigos 3°, incisos I a IX e 6°, inciso I.

ART. 9° - As competências delegadas pela presente Portaria são extensivas, sucessivamente, aos substitutos eventuais e aos res-ponsáveis pelo expediente, nos impedimentos legais dos titulares.

ART. 10° - O Delegado, sempre que julgar conveniente, poderá avocar a decisão de qualquer assunto relativo se atribuições que ora são delegadas, sem que isso importe em rovogação da presento delega-ção, que prevalecorá até sor revogada por ato expresso.

ART. 11º - Em todos oa atos praticados, om função das compe-tências ora delegadas, deverão ser mencionadas, após a assinatura, o número o a data desta Portaria.

ART. 12º - Fica revogada a Portaria nº 032, de 03.06.88.

. ART. 13° - Ficam convalidados os atos praticados após a vigôncia da Portaria MEFP nº 606, do 03.09.92.

ART. 14° - Esta Portaria entra em vigor na data de sus publicação.

WALTER WILLY CONTE

6.ª Região Fiscal Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora

PORTARIAS DE 27 DE AGOSTO DE 1993

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM JUIZ DE FORA, no uso di ència que lhe foi subdelegada pela Portaria SRRP/6a RF na 295, de dezembro de 1992, publicada no D.O.U. de 04.01.93, resolve: competência

NO 88 -Nº 88 - Dispensar PAULO CEZAR CIAMPI MARANGON, Auditor-fiscal do Te-souro Nacional, matrícula nº 2.137.797-9, da Função Gratificada, códi-go FG-3, de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Juiz de

Nº 90 - Designar JOSÉ CARLOS PIRES DE ARRUDA, Auditor-Fiscal do Te-souro Nacional, matrícula nº 3.011.476-4, para exercer a Função Grati-ficada código FG-3, de Chefe de Equipe da Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora.

OMAR DE SOUZA DELGADO

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O Secretário do Tesouro Nacional, no uso da atribuição c he foi subdelegada pela Portaria nº 186 de 26 de abril de 1993, Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Ng 441 - Dispensar MARIA DAS VIRGENS BORGES MARINHO DE MORAES, Analista de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.006.544-5, da Função Gratificada, Código FG-3, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional em

Nº 442 - Designar JOAQUIM CELESTINO DA SILVA JUNIOR, Analista de Finanças e Controle, Matricula nº 3.012.553-7, para exercer a Função Gratificada, Código FG-3, da Delegacia Regional do Tesquro Nacional em

Nº 443 - Designar LUIZ AUGUSTO IAMASSAKI FIORENTINI, Analista de Finanças e Controle, Matricula nº 3.018.551-3, para exercor a Função Gratificada, Código FG-1, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional

Nº 444 - Dispensar, a partir de 22.7.93, DAGMAR CARDOSO DA SILVA, Técnico de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.013.056-5, da Função

5427

Gratificada, Código FG-1, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional no

Nº 445 - Dispensar ARISTIDES COSTA, Técnico de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.013.042-5, da Função Gratificada, Código FG-2, da De-legacia Regional do Tesouro Nacional no Distrito Federal.

Nº 446 - Designar ARISTIDES COSTA, Técnico de Finanças e Control Matrícula nº 3.013.042-5, para exercer a Função Gratificada, Códi FG-1, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional no Distrito Federal. Controle Codigo

Nº 447 - Designar MARIA ALVES DA SILVA, Técnico de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.012.663-0, para exercer a Função Gratificada, Código FG-2, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional no Distrito Federal.

Nº 448 - Designar ADRIANO DE SOUZA CESAR, Analista de Finanças e Controle, Matricula nº 3.018.193-3, para exercer a Função Gratificada, Código F6-1, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional no Distrito

Nº 449 - Designar JOSÉ HENRIQUE COMES DA SILVA, Agente de Cinefotografía e Microfilmagem, Hatrícula nº 5.023.807-8, para Substituto Eventual de VILNAR AMARAL DE OLIVEIRA, Chefe de Divisão da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS-101.2

Nº 450 - Conceder exoneração a HAROLDO FEITOSA TAJRA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.016.680-2, do cargo em comissão de Chefe de Divisão da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS-101.2.

- Nomear YTTRIO CORRÊA DA COSTA NETO, Analista de Finanças e ole, Matrícula nº 3.018.082-1, para exercer o cargo em comissão nefe de Divisão da Secretaria do Tesouro Nacional, Código Controle, Matr de Chefe de DAS-101.2.

Nº 452 - Conceder exoneração, a JOAQUIM BATISTA DE ARAÚJO, Analista de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.014.946-0, do cargo em comissão de Assessor da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS-102.1, a partir da data da posse no novo cargo.

Nº 453 - Dispensar YTTRIO CORRÊA DA COSTA NETO, Analista de Finan-ças e Controle, Matrícula nº 3.018.082-1, da Função Gratificada, Có-digo FG-1, da Secretaria do Tesouro Nacional.

MURILO PORTUGAL FILHO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

O Secretário do Tesouro Macional, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 186, de 26 de abril de 1993, do Ministro de Estado de Pazenda, resolve:

Nº 456 - Conceder exoneração, a partir de 1º.08.93, a MARCONNI SOBREIRA, Matrícula nº 7.000.475-7, do cargo em comissão de Assessor da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS-102.1.

Nº 457 - Nomear MARIA CARMOZITA BESSA MAIA, Analista de Finanças Controle, Matricula nº 3.018.189-5, para exercer o cargo em comissi de Assessor da Secretaria do Teopuro Nacional, Código DAS-102.1.

Nº 458 - Conceder dispensa, a partir de 30.8.93, a SUZANA MARIA COSTA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.018.280-8, da Função Gratificada, Código FG-3, da Delegacia Regional do Tesouro Nacional no Acre.

Nº 459 - Dispensar MARIA DAS VIRGENS BORGES MARINHO DE MORRES, Analista de Finanças e Controle, Matrícula nº 3.006.544-5, de Substituto Eventual de ERY ALVES DE FARIA, Chefe de Divisão do Delegacia Regional do Tesouro Nacional em Goiás, Código DAS-101.2.

MURILO PORTUGAL FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA NO 178, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O SUPERINIENDENTE DA SUPERINIENDENTA DE SETEMBRO DE 1993

O SUPERINIENDENTE DA SUPERINIENDENTA DE SEGURDOS ERIVADOS - SUSEP, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 96.504, de 03 de outubro de 1988, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 25 do Regimento Interno aprovado pela Resolvejo CNSP nº 06, de 03 de outubro de 1988, resolve;

Neufíricar a Porturia SUSEP nº 166, de 27 de agosto de 1993, publicada no D.O.U. de 08 de setembro de 1993, onde se le: "Esta Porturia entre em vigor a partir desta data"; leia-se. "Esta Porturia entre em vigor a partir de 01 de setembro de 1993."

HERBERT JULIO NOGUEIRA

Ministério da Agricultura, do Abastecimento e da Reforma Agrária

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 22 de setembro de 1993

O MINISTRO DA AGRICUTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁ
RIA, INTERINO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto
nº 99.188, de 17.03.90, autoriza o afastamento do n'is dos seguintes

LUIS HENAN RODRIGUES CASTRO, Estatístico da EMBRAPA, de 24.09.
93 23.09.94, a fim de cumprir programa de treinamento, em nível de PôsGraduação, na ârea de Estatística Aplicada, na Ecole Nationale Supe rieur Agronomique de Montpellier, na Université de Montpellier II, na República Francesa, com ônus para o Acordo de Empréstimo BID/PROMOAGRO, fundamentado no 1tem VI, do Artigo 11, do Decreto acima referido (Pro cesso 21.000/005887/93-66).

MARIA LOCIA D'APICE PAEZ, Socióloga da EMBRAPA, de 25.09 de 10.93, a fim de participar do curso sobre Capacitacion em Flanifica cion, Seguimiento y Evaluacion de La Investigacion Agropecuária, em I barra, na República do Equador, com ônus limitado, fundamentado no Artígo 12, do Decreto acima referido (INF.GM nº 420/93).

MINELVINA NASCHENTO (REITAS, Engenheira Agránoma da EMBRAPA de 26.09 a 02.10.93, a fim de participar do curso sobre Capacitacion em Planificacion, Seguimiento y Evaluacion de la Investigacion Agropecuaria em Ibarra, na Repüblica do Equador, com ônus limitado, fundamentado no Artigo 12. do Decreto acima referido (INF.6M. nº 421/93).

JORO BATISTA DA SILVA, Engenheiro Agrónomo da EMBRAPA, de 26.

9 a 02.10.93, a fim de participar do curso sobre Capacitacion em Plani
ficacion, Seguimiento y Evaluacion de la Investigacion Agropecuafia, em
Ibarra, na República do Equador, com ônus limitado, fundamentado no Ar
tigo 12, do Decreto acima referido (INF.GM. no 422/93).

CLÁUDIO MARTIN JONSSON, Farmacologista da EMBRAPA, de 26.09 a 01.10.93, a fim de apresentar trabalho científico no II Congresso Ibero americano de Toxicologia-BICONGESTOX, em Sevilha, na Espanha, com Ōnuŝ para o Acordo de Empréstimo EMBRAPA/BIRD III, fundamentado no item V, do Artigo 11, do Decreto acima referido (INF.GM. no 423/93).

ANDRE NEPÓMUCINO DUSI. Engenheiro Agrónomo da EMBRAPA, de 26.
09 a 01.10.93, a fim de realizar visita técnica e participar de reunião
no INTA, visando troca de experiências e conhecimentos sobre os avanços
atuais nas pesquisas biotecnológicas aplicadas ao alho, em Cordoba, na
República Argentina, com ōnus limitado, fundamentado no Artigo 12, do
Decreto acima referido (Processo 21.000/00880/93-17).

ANYONIO CARLOS TORRES, Engenheiro Agrónomo da EMBRAPA, de 26.
09 a 01.10.93, a fim de realizar visita técnica e participar de reunião
no INTA, visando troca de experiências e conhecimentos sobre os avanços
atuais nas pesquisas biotecnológicas aplicadas ao alho, em Cordoba, na
República Argentina, com ónus limitado, fundamentado no Artigo 12, do
Decreto acima referido (Processo 21.000/005861/93-80).

JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIETRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA NO 142, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA, no uso das atribuições delegadas pela Portaria Ministerial nº 437, Art. 2º, publicada no DOU de 27 de agosto de 1993, resolve:

I - Designar APARECIDA GOMES TORRES , Tácnico Nivel Superior, Matricula SIAPE nº 34962, para substituir o Coordenador Código DAS-101.3 da Consultoria Jurídica, do Quadro Permanente deste Ministério, em seus impedimentos ou afastamentos regulamentares.

II - Fica revogada a Portaria nº 322, de 1º de dezembro de 1992, públicada no DOU de 03 dezembro de 1992.

ALBERTO DUQUE PORTUGAL

DIRETORIA FEDERAL DA AGRICULTURA, DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA EM RONDÔNIA

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA EM RONDOTALA, no uso de suas atribulções e tendo em vista o que consta no Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1991, resolve:

Nº 87 - Delegar, competência a ODORICO MENDES MARTINS, Engenheiro Agrônomo, para ordenar despesas nesta Delegacía Federal de Agricultur do Abastecimento e da Reforma Agrária em Rondônia.

Nº 88 - Revogar a Portaria nº 75, de 27 de julho de 1993 que delega competência ao serviãor, João TRAJANO DOS SANTOS, a ordenar despesas nesta Delagacia Federal de Agricultura do Abastecimento e da Reforma Aorária em Rondônia.

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA DO ABASTECIMENTO E DA REFORMA AGRÁRIA EM RONDONTA, no uso de suas atribuições que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 09 de 08 de fevereiro de 1991 resolve:

NO 89 - Exonerar, a pedido, ELIZABETH FLEURI SIQUEIRA, Agente Administrativo, Classe B, Padrão V, matrícula 0026994, da função Gratificada, Simbolo FG-3, de Chefe do Núcleo de Execução Orçamentária e Pinanceira - NOP/PARAR/RO, desta Delegacia.

Nº 90 - Exonerar, a pedido, ANTONIO VAGNE SILVA COSTA, Agente de Inspecão Pederal, Classe C, Padrão IV, matrícula 0012315 da função Gratificada, Simbolo FG - 3, de Chefe do Núcleo de Atividades Gerais NAG/DFAARA/RO, desta Delegacia.

VICENTE RODRIGUES DE MOURA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Diretoria de Recursos Humanos

PONTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL D.
COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lh
são conferidas pelo artigo 33 do Regimento Interno da Autarquia
aprovado pela Portaria Interministerial Nº 27, de 22 de janeiro d
1985, e de conformidade com os termos da Portaria/INCRA/P/Nº 725, d
18 de setembro de 1986, publicada no D.O.U. do dia 26 dos mesmos mé
e ano, resolve:

Nº 821 - Exonerar, a pedido, de acordo com o artigo 34 de Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no D.O.U. de 12 dos mesmos més e ano, a partir de 22 de sotembro de 1993, a servidora MARIA CONCEIÇÃO LIMA DA CUNHA, Técnica em Colonização, Classe "A" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Instituto (Proc./INCRA/BR/Nº 3.534/93) Padrão III, 3.534/93)

Nº 822 - Conceder aposentadoria a VICENTE ALVES DOS SANTOS, no Cargo de Engenheiro Agrânomo. Classe "a". Pedrão III. do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no ortigo 40, inciso III., alínea "a", de Constituto, som fundamento no artigo 40, inciso III., alínea "a", de Constituto, som fundamento no recession des demais ventagens previstas na legisla geo vigente (Processo/INCRA/BR/Nº-3513/93).

JAIRO LOURENÇO DE ALMEIDA Em exercício

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/INCRA/DH/Nº 740, de 08 de setembro de 1993, 1 D.O.U. de 09 dos mosmos mês e ano, onde se 1ê: "..., 1, Padrão III,..." Leia-se: "..., Classe "a", Padrão II,..."

Ministério da Educação e do Desporto

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.263, DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 255, Inciso III, do Decreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

Nomear, ODORIVAL FANTIN FANCHEZ, para exercer o cargo de Assessor, Código CD-4, da Escola Agrotécnica Federal de Catu-BA, conforme Parágrafo 3º da Lei nº 8.160, de 16 de maio de 1991.

Esta Portaria entra em vicor na data de sua

A Section Williams

MURÎLIO DE AVELLAR HINGEL

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Desporto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 255, inciso T, do Decreto no 99 244, do 10 de maio de 1990, resolve: Nº 1.333 — acxercer o cargo em comissão de Superintendente, Código DAS-101.4, das Superintendência de Produção e Programação da Diretoria do Centro cional de Rādio Educativo Roquette-Pinto, EXONERANDO-O do cargo em comissão de Eventos Especiais, Código DAS-101.3, da Presidência da Fundação Roquette-Pinto.

NO 1.334 - Nomear VANESSA NERY CUMPLIDO, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Assessoria de Eventos Especiais, Código DAS-101.3, da Presidência da Fundação Roquette-Pinto, EXONERANDO-Ã do cargo em comissão de Chefe de Assessoria de Controle Interno, Código DAS-101.3, da mesma Fundação.

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

PORTARIA Nº 1.392, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Educação e do Des orto, usando das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 255, Inciso I, do ecreto nº 99.244, de 10 de maio de 1990, resolve:

LANAMARA DE FINIO RODRIGUES, do cargo em Comissão de Chefe da Representação da Funda ção de Ausintência ao Estudante - FAE, do Estado de Roraima, Código DAS-101.3, a com tar de 03 de Julho de 1993.

MURÍLIO DE AVELLAR HINGEL

DESPACHOS DO MINISTRO Em 22 de setembro de 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

JAIME CARLOS BECH NAPPI, Professor Titular da Fundação Universidade do Rio Grande, de 23 a 25.09.93, incluído o trânsito, com a finalida de de prestar assessoramento na área de Saúde Pública à Profeitura Mu nicipal de Montevidou, no Uruguai, com ônus limitado (Processo no 23116.000575/93-76B).

JENNER BARRETTO BASTOS FILHO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Alagoas, de 27.09 a 31.12.93, com a finalidado de participar, apresentando trabalho, da "International Conference Frontiers of Fundamental Physics", na Grécia, e realizar estágio científico junto ao Departamento de Física da Universidade de Bari, na Itália, com ônus limitado (Processo nº 23123.004167/93-96).

ANTONIO LUIZ RIBEIRO SABARIZ, Professor Assistente da Fundação de sino Superior de São João Del-Rei-FUNREI, de 29.09.93 a 28.09.95, a finalidade de realizar curso de Doutorado em Engenharia de Maise Metalurgia, junto à Universidade de Oxford, na Inglaterra, Jonus CNPQ (Processo no 23123.03378/93-93).

ALCIMIR JOSÉ FONTANA DE PARIS, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 29.09,93 a 28.09,94, com a finalidade de realizar curso de Doutorado em Arguitetura, junto à Universidade Politécnica da Catalunha, na Espanha, com ônus CRPQ (Processo no 23123.004298/93-54).

CARLOS ROBERTO VENÂNCIO DE CARVALHO, Professor Assistente da Universi dade Federal de Minas Gerais, de 30.09.93 a 29.09.94, com a finalida-de de realizar curso de Doubroado em Engenharia de Produção, junto à Universidade Joseph Pourier, na França, com ônus CNPg (Processo no 23072.046272/93-44).

FERNANDO ARTUR BRASIL DANZIGER, Professor Adjunto da Universidade deral do Rio de Janeiro, de 30.09.23 a 30.09.24, com a finalidade cumprir programa de estudos de Pós-Doutorado em Engenharia Civil, to ao Instituto Norueguês de Geotecnia, na Noruega, com Onus (Processo no 23123.093388/93-18)

ARNALDO CARLOS DOS REIS NOGUEIRA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01 a 31.10.93, com a finalidade de de senvolver projeto de pesquísa em Matemática, junto à Universidade de Keio, no Japão, com ônus limitado (Processo nº 23123.004904/93-22).

EDGARD ALENCAR, Professor Adjunto da Escola Superior de Agricultura de Lavras-ESAL, de 01.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de cumprir programa de estudos de Pós-Doutorado em Administração Rural, junto â Universidade de Reading, na Inglaterra, com ônus CNFq (Processo no 23123.004223/93-55)

ESTELAMARIS TRONCO MÔNEGO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Golás, de 27.09 a 01.10,93, com a finalidade de participar, apresentando trabalho, da I Conferência Latino-Americana de Educação para a Saúde, em Cuba, com ônus UFG (Processo no 23123.004910/93-251.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 99,188, de 17 de março de 1990, AUTORIZA a prorrogação do afastamento do País dos seguintes servido

JOÃO ANTONIO DE VASCONCELOS, Professor Assistente da Universidade Federal de Minas Gorais, de 15.08.93 a 14.08.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Engenharia Elétrica, na França,com ônus CAPES (Processo no 23072.046299/93-09).

MARIE FRANCE CLAUDINE GARCIA, Professor Assistente da Universidade Federal do Río de Janeiro, de 19.08.93 a 18.02.94, com a finalidade de dar continuidade a programa de Pós-Doutorado em Sociologia do Conhecimento, na França, com ônus CAPES (Processo nº 23123.004840/93-41).

PAULO SMITH SCHNEIDER, Professor Auxiliar da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 27.08.93 a 30.09.94, com a finalidade de prosse guir estudos de Doutorado em Engenharia Mecânica, na França, com Ōnus CAPES (Processo nº 23123.004911/93-98).

OTTO CORRÊA ROTUNNO FILHO, Engenheiro Civil da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade de prosse guir estudos de Doutorado en Recursos Hídricos, no Canadá, com onus CAPES (Processo no 23123.004875/93-26).

DIÓGENES CECÍLIO DA SILVA JÚNIOR, Analista de Sistemas da Universida-de Federal de Minas Gerais, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade e prosseguir estudos de Doutorado em Engenharia Elétrica, nos Es-tados Unidos, com ônus CNPq (Processo nº 23072.051737/93-15).

JOSÉ ANTONIO SALVADOR, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 02.09.93 a 28.02.94, com ônus CNPq, e de 01.03 a 01.09.94, com ônus limitado, com a finalidade de dar continuidade a programa de Pós-Doutorado em Matemática Aplicada, nos Estados Unidos (Processo nº 23123.004902/93-05).

MARIA CRISTINA DE AVELAR ESTEVES, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 02.09.93 a 01.08.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Letras e Lingüística, na França, com ônus CAPES (Processo 23072.041157/93-29).

MANOEL EUSÉBIO DE LIMA, Analista de Sistemas da Universidade Federal de Pernambuco, de 01.09 a 31.10.93, com a finalidade de prosseguir es tudos de Doutorado em Engenharia Eletrônica, na Inglaterra, com ônus limitado (Processo nº 23123.003749/93-36).

SILVIA PEREIRA DA CRUZ BENETTI, Psicólogo do Hospital de Clínicas Porto Alegre, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade de contir acompanhanda seu cônjuge, nos Estados Unidos, sem ônus (Processo 20123.004794/93-261. continuar

SANDRA LEISTNER COLDENFUM, Biólogo do Hospital de Clinicas de Porto Alegre, de Ol.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Bioquímica e Metabolismo, na Inglaterra, com ônus CAPES (Processo nº 23123.004792/93-09).

5429

TEREZA HELENA MACEDO DA COSTA, Professor Assistente da Universidade de Brasilia, de 01.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de concluir es tudos de Doutorado em Fisiología e Metabolismo da Lactação, na Inglaterra, com ōnus CAPES (Processo nº 23123.004853/93-93).

INPS ALCARAX MARCCCO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa María, de 01.10.93 a 30.09.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Estética, Ciência e Tecnologías das Artes, na França, com ônus CAPES (Processo nº 23081.011149/93-11).

GERALDO AUGUSTO CAMPOLINA FRANÇA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 03.10.93 a 02.10.94, com a finalidade de prosse-guir estudos de Doutorado em Engenharia Mecânica, na França, com ônus CAPES (Processo nº 23072.046303/93-76).

ROBERTO VERDUM, Professor Auxiliar da Universidade Federal do Grande do Sul, de 05.10.93 a 04.10.94, com a finalidade de prosse estudos de Doutorado em Geografía Física, na França, com ônus C (Processo nº 23123.004934/93-93).

CLEIDE ROSANA VIEIRA BATISTA, Professor Assistente da Universidade Pederal de Santa Catarina, de 20.10.93 a 19.01.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Microbiología de Alimentos, na Escócia, com ônus CAPES (Processo nº 23123.004940/93-96).

PREDERICO FERREIRA CAMPOS FILHO, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 25.09.93 a 24.09.94, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Ciência da Computação, na Inglater ra, com ônus CAPES (Processo nº 23072.051685/93-13).

CELINA MARIA DE SOUZA MOTTA, Professor Assistente da Universidade Federal da Bahia, de 01.09.93 a 31.08.94, com a finalidade deprosseguir estudos de Doutorado em Administração Pública, na Inglaterra,com ônus CAPES (Processo nº 23066.001573/93-91).

ROXANA TERESA GONZALEZ VARGAS BOZO MORON, Programador de Computador da Universidade Federal de São Carlos, de 15.09 a 14.12.93, com a \underline{fi} nalidade de continuar acompanhando o cônjuge, na Inglaterra, sem ônus (Processo no 23123.004882/93-91)

LUIZ FERNANDO COSTA, Analista de Sistemas da Universidade Federal de Minas Gerais, de 01.09.93 a 31.07.94, com ônus CNPg, e de 01a 31.08.94, com ônus limitado, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutora-do em Ciência da Computação, na França (Processo 23072.051731/93-39).

CARMEN DELEACIL RIBEIRO NASSAR, Professor Auxiliar da Universidade Federal de Santa María, de 15.09.93 a 15.03.94, com a finalidade de con cluir estudos de Doutorado em Ciâncias da Linguageme-Língua Francesa, na Prança, com ônus limitado (Processo nº 23081.014912/93-75).

RITA MARIA DA SILVA, Professor Assistente da Universidade Federal de Uberlândia, de 01.09.93 a 28.02.94, com ônus CNPq, e de 01.03 . a 30.08.94, com ônus limitado, com a finalidade de prosseguir estudos de Doutorado em Informática, na França (Processo 23123.004955/93-63).

SECRETARIA EXECUTIVA

' PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O Secretário Executivo de Ministário da Educação e do Desporto, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 20, Item I Letra "a" da Por taria Ministerial no 107, de 15 de janeiro de 1993, publicada no Dia rio Oficial de 18 subseqüente, e considerando o que consta do Decreto no 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve; Nº 514 - Designar LEDNOR SCHROEDER, para exercer a função de Chefe de Núcleo, Código FG-3, da Delegacia do Ministério da Educação e do Desporto no Estado de Santa Catarina.

Nº 515 - Designar DONATO LUCKMANN, para exercer a função de Chefe de Seção, Código FG-1, da Delegacia do Ministério da Educação e do Despor to no Estado de Santa Catarina.

Nº 516 - Designar MÁRCIA FRANCISCA RIBEIRO KOWALSKI, para exercer a função de Chefe de Núcleo, Código FG-3, da Delegacia do Ministério da Educação e do Desporto no Estado de Santa Catarina.

RUBENS LETTE VIANELLO

PORTARIA Nº 554, DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

O Secretário Executivo do Ministério da Educação e do Desporto, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 2º, Item I Letra "a" da Porta ria Ministerial nº 107, de 15 de janeiro de 1993, publicada no Diário Oficial de 18 subsequente, e considerando o que consta do Decreto nº 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve

Designar VALDENIR PERRANDES DA SILVA, para exercer a função fe de Seção, Código FG-1, da Coordenação-Geral de Recursos Hur Secretaria de Administração Geral.

RUBENS LEITE VIANELLO

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O Secretário Executivo do Ministério da Educação e do Desporto, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 2º, Item I Letra "a" da Portaria Ministerial n° 107, de 15 de janeiro de 1993, publicada no Diário Oficial de 18 subsequente, resolve:

Nº 586 - Dispensar a partir de 1º de junho de 1993, ANTONIO WILSON DE ARAÚJO LOPES, da Função Gratificada FG-3, da então Secretaria Nacional de Educação Tecno-lógica.

O Secretário Executivo do Ministério da Educação e do Desporto, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pelo Artigo 2º, Item I Letra "b" da Porta ria Ministerial nº 107, de 15 de janeiro de 1993, publicada no Diário Oficial de 18 subsequente, e considerando o que consta do Decreto nº 734, de 27 de janeiro de 1993, resolve;

734, de 27 de janeiro de 1993, resolve; No 590-Designar MARIA DE LOURDES CORTE DE LIMA, do Quadro de Pes deste Ministério, para substituir ANTONIO PORTUGAL DA SILVA, Chefe Serviço, Código DAS-101.1, da Secretaria de Administração Geral, n riodo de 08 a 27 de setembro de 1993, em virtude de férias do titu

Nº 591- Designar OSMAR MORÈIRA JÚNIOR, para substituir ROBERTO DA ALVES, Gerente de Programas, Código DAS-101.4, da Secretaria de tos Educacionais Especiais, em seus impedimentos legais, tempo CRUZ

RUBENS LEITE VIANELLO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO SERAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DESPORTO, usando da competência que lhe foi subdeigada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de Junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 186, item III, letra a, da Lei nº 8.112/90, combinado com o Artigo 2º da Lei nº 6.732/79, resolve 1º

NO 684 -SILVA, matrícula nº 39.541, no cargo de Contador, classe A, padrão I do Quadro Permanente deste Ministério.(Proc. nº 23000.009793/93-81)

Coordenador-Geral de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Geral do Hinistério da Educação a Desporto, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Hinisterial no 19 382, de 69 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, e de acordo com o Artigo 186, Item III, Letra "c", da Lei ng

Nº 685 - Conceder aposentadoria a ANTONIO FERREIRA ANÁNCIO, Hatrícula ng 48623, Professor de Ensino de 12 e 22 Graus, Có-digo 6011, Classe 'E', Nível 01, do Quadro Permanente da Escola Agro-técnica Federal de Barreiros-PE. (Processo ng 23000.054373/93-97). NO 685 -

CLAYTON GERALDO MENDONCA DE CASTILHO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO BE 1993

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E

DO DESPORTO, no uso de suas atributoões, resolve:
Nº188 - Art. 19 - Designar os Professores NELITA FERRAZ DE HELLO SAUNER,
ad Universidade Federal do Parana, FRANCISCO DE ASSIS TRINDADE, da Universidade Federal de São Carlos e a Têcnica em Assuntos Educacionais
GLACI INEZ PERRIRA DOITO da Delegacia do Ministério da Educação e do Des
porto no Estado do Rio Grande do Sui, para sob a presidência do primeir
ro, verificarem as condições de funcionamento para o RECONHECIMENTO da
Habilitação - Nagistêrio do Pre-Escolar ã 4º Serie do 1º Grau do Curso
de Pedagogia, ministrado em Bagé - RS., pela Universidade da Região da
Campanha, mentida pela Fundação Attila Taborda, conforme Processo nº
23001.000507/93-66.
Art. 2º - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporã de
(quarenta e cinco) días, a contar da data de publicação desta portaria,
para visitar a instituição e apresentar relatorio conclusivo.

para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

NO 189 - Art. 19 - Designar os professores WALMIR GUEDES MACHADO, JOSÉ ANTONIO FORMES, da Universidade Federal de Goiás e a Técnica em Assun tos Educacionais ANA EDVIRCES LEITE, da Delegacia do Ministério da Educação e do Desporto no Estado de Mato Grosso, para sob a presidência do primeiro, verificarem as condições de funcionamento para o RECONIECTMEN TO dos Cursos de Licenciatura Plena em Fisica e Licenciatura Parcelada em Física (concluído), ministrado em Cuiabá - MT., pelo Instituto de Ciâncias Exatas e da Terra - ICET, da Fundação Universidade Federal de Ma to Grosso, conforme Processos nºº 23000.004544/93-46 e 23000.004547 93-34, respectivamente.

Art. 29 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporá de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatórios distintos e conclusivos.

NY 191- Art. 19 - Designar as Professoras JORCELINA ELIZABETH FERNANDES, VERA LUCIA MARQUES LEITE, da Universidade Federal de Mato Grosso e o Teorico em Assuntos Educacionais AUDENTR ARAŪJO DE OLIVETRA da Delega cia do Ministeñeio da Educação e do Desporto no Estade de Rondoñia, para sob a presidência do primeiro, verificarem as condições de funcionamen to para o RECOMNECIMENTO do Curso de Pedagogia - Mabilitações: Magistêrio das Discíplinas do 20 Grau, Administração Escolar, Orientação Educacional e Supervisão Escolar, ministrado em Vilhena - RO., pelas Facul dades de Educação e Ciências Administrativas de Vilhena, mantidas pela Associação Vilheneses de Educação e Cultura, conforme Processo no 23001. 000286/93-19.

Art. 20 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporã de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatorio conclusivo.

Nº 192- Art. 19 - Revogar a Portaria nº 155, de 20 de agosto de 1993, publicada no D.O.U. de 23/08/93, Secão II, pão, 4717.
Art. 29 - Designar os professores KUVARO EDUARDO DE ALMEIDA MAGA LHĀES, da Universidade de São Paulo, DARCY DE OLIVEIRA ILHA da Universidade de São Paulo, DARCY DE OLIVEIRA ILHA da Universidade Federal do Rio Grande do Sul e a Têcnica em Assuntos Educacionais SELMA MONTEIRO ANDRE, da Delegacia do Hinistêrio da Educacão e do Desporto no Estado do Rio de Janeiro, para sob a presidência do primeiro, verificarem as condições de funcionamento para o RECONHECIMENTO do Curso de Tecnologo em Radiologia, ministrado no Rio de Janeiro - RJ., pelo Centro de Ciências Biológicas e da Saŭde da Universidade Estácio de Sã, conforme Processo no 23000,000983/93-34.
Art. 30 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporã de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 193-Art. 19 - Designar os professores ALFEU WILBAR MARQUES GARCIA, JUSSARA TAVARES PUGLELLI SANTOS, da Universidade Pederal do Paraná e a Técnica em Assuntos Educacionals NEIVA MARIA SILVA DE MOLINER da Delegacia do Ministério da Educação e do Desporto no Estado do Rio Grande do Sul, para sob a presidência do primeiro, verificarem as condições de funcionamento para o RECONNECTIENTO do Curso de Pedagogía - Habilitação em Magistério das Matérias Pedagógíacas do 29 Grau, ministrado em Taquara - RS., pela Faculdade de Educação de Taquara, mantida pela Fundação Educacional Encosta Inferior do Nordeste, conforme Processo nº 23030.

Educacional Encosta Inferior do Notacota, de Educacional Encosta Inferior do Notacota, 2004513/93-10.

(quarenta e cinco) días, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

No. 194. Art. 10 - Designar os professores MARIA JOSÉ SANTOS DE ALENCAR, da Universidade Federal do Río de Janeiro, JOSÉ FREIRE DE ALENCAR, da Universidade Federal do Río de Janeiro e o Técnico em Assuntos Educacionais MIGUEL CHAIM da Delegacia do Ministério da Educação e do Despor to no Estado de São Paulo, para sob a presidência do primeiro, verifica rem as condicões de funcionamento para o RECONHECIMENTO do Curso de Tecnologia em Profese Dentaria, ministrado em Marilia - SP., pela Uni versidade de Marilia, mantida pela Associação de Ensino de Marilia, con forme Processo nº 2301.000402/93-18.

Art. 20 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, disporã de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

para visitar a instituicae e apresentar relatorio conclusivo.

O SECRETARIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E
DO DESPORTO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o Parecer nº
588/92-CFF, constante dos autos dos Processos nº
52001.000673/92-74, resolve:
Nº195 - Art. 19 - Nomear os Professores Doutores MÁRIO RUBENS MONTENEGON
ELISON FELIX MENDES, da Faculdade de Medicina da UNESP, campus de Boty
catu e a Técnica em Assuntos Educacionais ALDANA NEDEIROS DE CARVALHO
da Delegacia do Ministèrio da Educação e do Desporto no Estado do Rio
de Janeiro, para sob a presidência do primeiro, constituirem nos termos
do supra citado parecer, Comissão de Inquêrito Administrativo junto a
Faculdade de Medicina de Teresópolis, mantida pela Fundação Educacional
Serra dos Orgãos, com sede na Cidade de Petrôpolis - Rôl.
Art. 29 - A presente Comissão de Inquerito, disporã de 30 (trin
ta) dias,-a contar da data de publicação desta portaria, para visitar a
Instituição e apresentar a esta Secretaria, relatório circunstanciado e
conclusivo, com vista ao Conselho Federal de Educação.
Art. 39 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODOLFO JOACUIM PINTO DA LUZ

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 1993

O Secretário-Executivo da Secretaria Executiva do Pundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE no uso das atrivuições que lhe são conferidas pelo inciso V, do art. 14, do Decreto nº 114, de 8 de maio de 1991, resolve:

Nº 60 -- Exonerar o servidor PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA CORRÉA, Agente Administrativo, do cargo em comissão de Assessor do Secretário-Executi-vo da Secretaria Executiva do FNDE, Código DAS.102.1.

NO 61 - Nomear a servidora REGINA ELENA PINTO VIEIRA RIBEIRO, Adminis-trador, para exercer as funções do cargo em comissão de Assessor do Se-creãrio-Executivo da Secretaria Executiva do FNDE, Código DAS.102.1.

CARLOS HENRIQUE LEAL PORTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 276, DE 4 DE AGOSTO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 22, item IV do Estatuto da UFAL apròvado pe la Portaria 404 de 05/10/83 do MEC, e tendo em vista o que consta do Processo no 23065.005518/93-17, resolve:
Incluir nos proventos da inativa NUZI DE MENDONCA, aposentada no cargo de Professor Adjunto, nível 02, conforme Portaria nº 056/92-GR, pu blicada no D.O.U. de 03.02.92, a vantagem de 5/5 (cinco quintos) da Fun ção Gratificada de Coordenador de Curso, FG-1.

FERNANDO CARDOSO GAMA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PORTARIA Nº 2.368., DR. 3 DE SETEMBRO DE 1993
A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, DO USO de SUBRA ARTIBULIQUES
E tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.058670/93-38, resolve:

200 S

Declarar vago, a partir de 12 de julho de 1993, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, o cargo de Economista, Novel Superior, Classe B, Padrão IV, ocupado por NEIÁN MENIZ DAVID FUÑS, matricula de possocia de Planajamento desta Universidado, em virtude de posso em outro cargo inocumalucal, assegurada a recondução de que trata o artigo 29,

ELIANE ELISA DE SOUZA AZEVEDO

PORTARTAS DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIAS DE 10 DE SETEMBRN DE 1993

Nº 2.402- I - Númear MARIA ROSELI COMES BRITO DE SÁ, no cargo de Professor Auxiliar nível O1, em regime de 20(vinte) horas semanais, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 25.06.92, em vaga decorrente do falecimento do Carlos Alberto Pedreira de Gerqueira ocorrido em 07.02.92.

Nº 2.403- I - Númear SERGIO PEREITA SOUTO DE OLIVEIRA, no cargo de Professor Auxiliar nível O1, em regime de 20(vinte) horas semanais, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 25.06.92, em vaga decorrente da aposentadoria de Simone Najar Gusmão coorrida em 18.08.92, publicada no Diario Oficial da União de 18.08.92.

Nº 2.404- I - Númear CID JOSÉ PASSOS BASTOS, no cargo de Professor Auxiliar nível C1, em regime de C0(vinte) horas semanais, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 03.12.92, em vaga decorrente da aposentadoria de Vera do Carvalho Peixinho coorrida em 02.07.92, publicada no Diario Oficial da União de 02.07.92.

Nº 2.405- I - Númear UIIMA RODRIGUES DE MATOS AMAZONAS, no cargo de Professor Auxiliar nível O1, em regime de 20(vinte) horas semanais, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 25.06.92, em vaga decorrente da aposentadoria de Alirio Fernardo Barbosa de Souza ocorrida em 18.08.92, publicada no Diario Oficial da União de 11.05 MAROS DE CASTRO NURIES, no cargo de Professor Auxiliar, nível O1, em regime de 20(vinte) horas semanais, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 25.06.92, em vaga decorrente da aposentadoria de Alirio Fernardo Barbosa de Souza ocorrida em 18.08.92, publicada no Diario Oficial da União de 09.06.92.

10 - A posse do númeado ocorrerá no prazo de 20(trinta) dias, contados da públicada de Candido Conçalves da Costa Pereira ocorrida em 09.06.92, publicada no Diario Oficial da União de 09.06.92.

II - A posse do nameado coorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União conforme paragrafo 1, artiho 13 da Lei 8.112/90.

ELIANE ELISA DE SOUZA E AZEVEDO:

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, no exercício da Reitoria, usando de suas atibulções legals e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23070.0284/979-AO, resolve:

NO 1.865— Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90, ALESSANDRA VITORIMO MADNETHIN, habilitada em Concurso Público de provas e tínulos, homologado em 17/09/90, para o cargo de Professor Auxiliar, Nível 1, em regime de 20 (Vinte) horas semanais, com lotação na faculdade de Medicina, na vaga decorrente da aposentadoria do Professor Luiz Carlos Milazo, ocorrida em 14/2/ 92, conforme Portaria nº 0243/92, publicada no DOU de mesma data

Nº 1.866- Nomear, em caráter efetivo, nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90, RENATO PINTO DA SILVA JÚNIGR, habilitado em Concurso Público de pro vas e títulos, homologado em 17/09/97, para o Cargo de Professor Titular, em regiee de Dedicação Exclusiva, com lotação na Escola de Agronomia, na vaga decorrente da aposentadoria da Professora Ivanies Soures de Paula, cocrida em 19/10/92, conforme Portaria nº 1895/92, publicada no DOU de mesma data. (Processo 23070.09934/92-71).

SERGIO PAULO MOREYRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 913, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

A Pró-Reitora de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 458/90 e em face do dispos to na Lei nº 8.168/91, bem assim o que; consta do Processo nº 23071.014328/93-39, resolve:

Nomear o Professor EDSON VIEIRA DA FONSECA FARIA, para car a função de Chefe do Departamento de Desportos da Faculdade de cação Física e Desportos, código FG-1, no período de 31 de agosto 1993 a 30 de agosto de 1994.

CLÉLIA MARIA MIRANDA DE CASTRO

PORTARIA NO 924, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

A Pro-Reitora de Administração no uso da co que lhe foi delegada através da Portaria no 458/90 e tendo em que consta do Processo no 23071.013540/93-98, resolve: competência

Contratar TARCISIO DE SOUZA LIMA, nos termos do art. 232 c/c IV do art. 233, da Lei nº 8.112/90, como Professor Substituto, ao nível de Professor Assistente 1 c regime de trabalho de 40 (quarenta) horas somanais, no poríodo de 30 de agosto a 30 de dezembro de 1993, em vaga decorrente da exoneração do Professor Carlos Alberto de Jesus Martinhon, ocorrida em 18/08/93 e publicada no Diário Oficial de 14/09/93.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 632, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

. - herter da Universidade Pederal de Sato Grosso, no exercício da Wester. a, co des de suas atribuições legars e estabitárias, e conside-/ rando o que consta do Mandato de Segurança nº 93.494 - 8, em feos de execução provisória da r. centença de fla. 44/50: e considerando que consta do oficio nº 069/93 - Projur, de 10/09/93, Resolve Nomear/cm caráter provisório ANA ARLINDA DE DIVETRA, habilitada em Concurso de Concurs cm caráter provisorio ANA ANDLINA DO CHISTAIN, MANTINA DE Público de provas e títulos, homologado em 09 de julho de 1992 paro cupar o cargo de Professor Auxiliar, Nível I, em regime de DE do Departamento de Ensino e Organização Escolar do Instituto de Educação na área de Ensino de Comunicação e Expressão, na vaga decorrente da sposentado-ria da Professora LOURDES PELEGRINI RERESCHINI, Portaria GR nº 224/93. de 09/04/93

VALFREDO DA MOTA MENEZES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA NO 892, DE 19 DE SETEMBRO DE 1993

 $_{\rm O}$ Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso suas atribuições legais, resolve:

Designar, nos termos da Lei nº 8.168/91, IVANA MARIA FER-NANDES FRANCO, ocupante do cargo de Programador de Computador, para exercer a função de Chefe do Serviço de Programação e Desenvolvimen-to/CPD, demissivel ad nutum, percebendo, enquanto no exercicio dessa função, a gratificação correspondente a FG-06.

RENATO GODINHO NAVARRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 1º DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições le-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
1793 Concedor aposentadoria, por tempo de serviço, nos termos do artigo 40, ítem III, da Constituição Federal, combinado coa o artigo 186, com a vantagem do artigo 192, 1, da Lei nº 8.112, de 11.2.90, a MARIA QUITERIA ROCIAN SILVA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade.
1794 Conceder aposentadoria, por tempo de serviços do artigo 40, ítem III, da Constituição Federal, combinado com o artigo 188, com a vantagem do artigo 192, 1, da Lei nº 8.112, de 11.2.90, a RIMA MARÍA BELTAS BORGES LEAL, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoa REITAS BORGES LEAL, ocupante do cargo de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoa desta Universidade.
1796 Conceder aposentadoria, por tempo a artigo 186, com a vantagem do artigo 192, 1, da Lei nº 8.112, de 11.2.90, a REME CUNIA E SILVA, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, no Quadro de Pessoal desta Universidade.
1807 Nomear, em cartigor de fortos ponos termos do artigo 99, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.2.90, no cargo do compos de artigo 99, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, no cargo do compos de artigo 99, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, pono pono termos do artigo 99, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, pono pono termos do artigo 90, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, pono pono termos do artigo 90, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, pono cargo do compos do artigo 90, I e 100, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, pono cargo do compos do artigo 100, do 100, do

MARCOS XIMENES PONTE

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

1868 Conceder aposentadoría, por cespo de serviço, nos termos do artigo 40, ítem III.

da Constituição Federal, e 186, da Leí nº 8.112, de 11.12.90, combinado com o artigo
29, da Lei nº 8.672/79 e com.a opção prevista no 5 22 do artigo 39 do Decreto Lei nº
1.445/76, a MARIA ELZA BARBOSA SORAES, ocupante do cargo de Assistente en Administra
ção, do Quadro de Pessoal desta Universídade.
1869 Conceder aposentadoría, por tespo de serviço, nos termos do artigo 40, ítem III.,
da Constituição Federal, combinado cos o artigo 186, com a vantagea do artigo 192, I.
da Leí nº 8, 112, de 11.2.90, a TEREZINIA DE JESUS DE CANVALHO NIMA, ocupante do car
go de Professor Adjunto, do Quadro de Pessoal desta Universídade.
1870 Conceder aposentadoría, por tempo de serviço, nos termos do artigo 40, ítem III.,
da Constituição Federal, combinado cos o artigo 186, com a vantagea do artigo 192, I.
da Leí nº 8, 112, de 11.2.90, a ROMADO FONTOMA ANAMAJAS, a com a vantagea do artigo 192, i.
da Leí nº 8, 112, de 11.2.90, a ROMADO FONTOMA ANAMAJAS, a come do artigo 40, ítem III.,
da Constituição Federal, combinado cos o artigo 186, com a vantagea do artigo 40, ítem III.,
da Constituição Federal, combinado cos o 1910 de 1

MARCOS XIMENES PONTE

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

1880 Exonerar, a pedido, a partir de 09 de julho de 1993, o funcionário ALCEU RAIMUN DO DA CRUZ MARQUES, ocupante do cargo de Continuo, do Quadro de Pessoal desta Universidada 1883 Nomear, en carácer efetivo, nos termos do artigo 99, 1 e 109, de lei nº 8.112, de 11.12.90, no cargo de Professor Auxiliar, en regime de Dedicação Exclusiva a TA-RIA HARIA OLIVEIRA DE NOLI VERGUEIRO, habilitado en Concurso Público, en vaga decorrente de aposentaderia de Cândidas Barbasa C. Tavares, publicada no D.O.U. de 21.0.91.
1884 Tornar sen efeito a nomenção da candidata NELLA MARIA DAMAS JORGE ROCHA, habilitada en Concurso Público, para a classe de Professor Auxiliar, efecuada pela Porta nº 2017/93, desta Reitoria, publicada no D.O.U. de 07.04.93, por ter desistido de sua classificação, optando por ficiro no final da relação de candidatos classificados. 1903 Nomear, en carácur victivo, nos termos do artigo 99, I e 109, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, nos cargos a seguir mencionados:
CONTÍNUO - Gódigo Jão clause D, Padrão III - Grupo Mível de Apoio
GIAUDESON PANTOJA CONCALVES - vaga de exoneração de Cláudía Fonseca Rodrigues, publicada no D.O.U. de 07.04.93; y

blicada no D.O.U. de 30.01.92;
LUZIA DO SOCORRO PALHETA DOS SANTOS - vaga de exoneração de Aurálio Barreto de Souza, publicado no D.O.U. de 14.03.93.
TÉCNICO DE LABORATÓRIO - CÓdigo 218, classe C, Padrão I - Grupo Nível Intermediário RAIKHIAR ADMINISTRATIVO - CÓdigo 102, classe D, Padrão I - Grupo Nível Intermediário AUXILIAR ADMINISTRATIVO - CÓdigo 102, classe D, Padrão I - Grupo Nível Intermediário AUXILIAR ADMINISTRATIVO - CÓdigo 102, classe D, Padrão I - Grupo Nível Intermediário AUXILIAR ADMINISTRATIVO - CÓdigo 102, classe D, Padrão I - Grupo Nível Intermediário D.O.U. de 27.03.91;
VERA DE NAZARÉ MOTTA CONCEIÇÃO - vaga de aposentadoria de Dinar Marçal Gomes, publicada no D.O.U. de 25.06.291;
DANIELA VIANNA CORTEZ DE SOUZA - vaga de ascensão funcional de Odinéia Souza dos Reis, publicada no D.O.U. de 25.06.91.
ASSISTENTE DE ALUNOS - CÓdigo 103, classe D, Padrão IV - Grupo Nível de Apoio ELAINE RECINA DOS SANTOS BRANCHES - vaga de aposentadoria de Deusália Silva Furtado, publicada no D.O.U. de 03.03.93;

publicada no D.O.U. de O3.05.93; walter Pinheiro Pereira - vaga de aposentadoria de Edgar Vilhena, publicada no D.O.U.

de 07.04.93.

BIBLIOTECKRIO/DOCUMENTALISTA - Código Ol5, classe D, Padrão III - Grupo Nível Superior BIBLIOTECKRIO/DOCUMENTALISTA - Código Ol5, classe D, Padrão III - Grupo Nível Superior Publicada no D.O.U. de 04.05.92.

PROGRAMADOR VISUAL - Código O75, classe D, Padrão III - Grupo Nível Superior IVANISE OLIVEIRA DE BRITO - vaga de exoneração de Glauco Alexander da Silva Líma, publicada no D.O.U. de 14.05.93.

MARCOS XIMPNES PONTE

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

1922 Conceder aposentadoria, por tempo de serviço, nos termos do artigo 40, ítem III, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, com a vantagem do artigo 192,1, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, a ANA MARIA HARQUES FALHETA, no cargo de Professor de 1º 2º 2º Craus, do Quadro de Pessoal desta Universidade.

1923 Nosear, em carácer efetivo, nos termos do artigo 99, 1 e 10º, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, no cargo de Professor Auxiliar, em regime de Dedicação Exclusiva a ZFANILDA BOTII FERRANDES, habilitada em Concurso Público, em vaga decorrente de aposentadoria de 11da Estela Amaral de Oliveira, publicada no D.O.U. de 10.07.91. PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

MARCOS XIMENES PONTE.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993
O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021413/93-93, resolve:
Nº 3.897-Exonerar, a pedido, a partir de 16 de agosto de 1993, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1996, ROCÉRIO MIGUEL DI GIORGIO ZINGANO, ocupante do cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar, do Quadro de Pessoal, com lotação e exercício no Departamento de Microbiologia do Instituto de Biociências desta Universidade.

O REITOR DÀ\UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.013326/93-35, da Reitoria, resolve:

Nº 3.906 -Declarar que a aposentadoria concedida a JOÃO DA ROSA GOMES, através da Portaria nº 2.583, de 14 de julho de 1993, é no cargo de operador de Máquinas Agrícolas, Código 397, Grupo NI, Classe B, Padrão VI, e não como constou.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.021388/93-19, da Reitoria, resolve:

Nº 3.910- Declarar que a aposentadoria concedida a MANOEL LUIZ DA SILVA NETO, através da Portaria nº 2.187, de 17 de setembro de 1985, passa a tor os efeitos do artigo 186, inclios I, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 28 de julho de 1993, e a ser acrescida das vantagens deferidas pelo artigo 192, da mesma Lei, com feitos financeiros a contar de 27 de agosto de 1993, e não como

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo en vista o que consta no Processo nº 23078.012640/93-64, da Reitoria, resolve:

Nº 3.914- Declarar que a aposentadoria concedida a JOSÉ TRUDA PALAZZO, através da Portaria nº 1.590, de 20 de junho de 1985, passa a ter os efeitos do artigo 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 03 de maio de 1993, e não como

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024101/93-87, da Reitoria, resolve:

Nº 3.916- Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a CLÁUDIO SOLON DE ANDRADE, no cargo de Porteiro, Código 330, Grupo NA, Classe A, Padrão I, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício na Faculdade de Direito, com proventos

integrais, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.026167/93-66, da Reitoria, resolve:
- Nº 3,930- Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a REVECA TURENITCH BERAR, no cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe E, Nível 04, do Quadro desta Universidade, no regime de 20 horas semanais de trabalho, com exercício no Colégio de Aplicação, com proventos integrais, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma Lai.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.024822/93-79, da Reitoria, resolve:
- Nº 3.931- Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a REGINA MARIA YARIMI MUTIT, no cargo de Professor de 1º e 2º Graus, Classe E, Mível 04, do Quadro desta Universidade, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com exercício no Colégio de Aplicação, com proventos integrais, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma rai
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025661/93-77, da Reitoria, resolve:
- Nº 3.933- Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra """, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a PAULO DE 30USA VECCOMETET. NO cargo de Professeor Adjunte, Nível 03, da Carreira do Registéria, becar el de duadro desta Universidade, no regime de 20 horas semanas en arabalho, com exercício no Departamento de Engenharia, com proventos integrals, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 de mesma Lei.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 do julho de 1960, e.tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025181/93-51, da Reitoria, resolve:
- Nº 3.935-Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, letra "b", da Lei nº 8.112, do 11 de dezembro de 1990, a NATAN ROITHHAMN, no cargo de Profassor Adjunto, Nível 04, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro dosta Universidade, no regime de 20 horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, com proventos integrais, acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192 da mesma Lei, incorporando 10/10 (dez décimos) de Cratificação de Rajo X.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decroto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.025727/93-83, da Reitoria, resolve:
- Nº 3.936- Declarar que a aposentadoria concedida a JOSÉ JARBAS GIORGETTA, através da Fortaria nº 1.117, de 24 de novembro de 1978, e com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados à razão de 18/35 (dezoito/trinta e cinco avos), e não como constou.

HELGIO TRINDADE

Superintendência de Recursos Humanos PORTARIA Nº 3.938, DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

PORTAKIA NY 3.936, DE 17 DE SETEMBRO DE 1975

O SUPERINTENDENTE, EM EXERCÍCIO, DA SUPERINTENDÊNICIA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições que lhe foram conforidas pela Portaria nº 5091, de 01 de outubro de 1992, do Magnifico Reitor, tendo em vista o que consta no Processo nº 20078.022669/93-61, resolve:

Exónerar, a pedido, a partir de 04 de agosto de 1993, nos termos do artigo 14 "caput", da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ÂNGELO GARCIA GRILLO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 181, Nível Intermedáfrio, Classe B, Padrão II, do Quadro de Pessoal, com lotação e exercício na Pró-Reitoria de Graduação desta Universidade.

CULĂLIA VIETRA DE OLIVETRA

PORTARIA NO 3.976, DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pola Portaria nº 5091, de 01 de outubro de 1992, do Hagnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.018920/93-11, resolve:

Tornar som efeito, de acordo com o parágrafo 6º do artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a Portaria nº 2353, de 02 de julho de 1993, que nomeou ANDRÉ FERNANDES HEDEIROS.

LUÍS OCTÁVIO AOUINO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 1,220, DE 22 DE ESTEMBRO DE 1993

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal
de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve;

A Commence

- CONCLDER APOSENTADORIA a YUTA SANDRA BAISINI PRIQUEDO, ocupante do Cargo de Professor Adjunto IV, no Regime de Trabalho de De dicação Exclusiva, da Carreira do Hagistério Superior da Universidado Federal de Santa Catarina, nos termos do Art. 40, Inciso III, Alinea "b", da Constituição Federal, c/c o Art. 186, Inciso III, Alinea "b" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos integrais, incorporando 178 (dozessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, assegurando a Gratificação de 128 (doze por cento), prevista no Art. 19, \$10, Alinea "a", İtem 3, da Lei nº 8.243, de 14 de outubro de 1991, e a vantagem do Artigo 192, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo nº 23080.003933/93-75) (Processo no 23080.003933/93-75).

JOÃO SANTANA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

N9 28.869- O RELTOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso

NO 26.009- O RELTOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuiços legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 18885/92-65, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 01 de setembro de 1993, MAURICIO BATISTA BERNI, Matr. UFSM 7268, Professor Adjunto, Nível 04, lotado no Departamento de Direito/Centro de Ciências Sociais e Rumanas, do Quadro Guico desta Instituíção, nos como de 1990, o Nevel 121, de 11 de dezembro de 1990.

NO 28.871- DECLARAR, de acordo com o inciso VIII, do Artigo 13, Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 dezembro de 1990, a existência de 01 (uma) vaga, no cargo de A tente Jurídico, no lugar de LUIZ FERNANDO BONN HENZEL, Matr. 4900-0, Matr. SIAPE 382797, do Quadro Unico desta Universidade. cesso nº 13061/93-34 Assis-

No 28,872 CONCEDER APOSENTADORIA, de acordo com o Art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, combinado com o Art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a NARCONI ZANINI, ocupante do cargo de Técnico em Mecânica, Nível Intermediário, Classe A, Padrão II, integrante do Quadro Único desta Instituição.(Processo nº 14523/93-11)

TABAJARA GAÚCHO DA COSTA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS ATOS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas Nº 234 — O Reitor da Universidade Federal de Sao Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERNNDO o disposto no Art.13, 5 60 da Lei nº 8.112/90, Processo nº 1985/91-49, resolve: Tornar sem efeito, nomeação de Francisco Fernando Falvo, para o cargo de Auxiliar Administrativo, Nível Intermediário, Classe D, Padrão I, efetuada pelo Ato GR nº 216 de 05/08/93, publicado no D.O.U. em 23/08/93,pág. 4723, Seção II, em face da desitência apresentada.

Nº 235 - O Reitor da Univorsidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o disposto no Art.13,660 da Lei nº 8.112/90, Processo nº 0.2083/92-29, resolve: Tornar sem efeito a nomeação de Edson Carlos Catharino, para o cargo de Motorista, Nível Intermediário, Classe D, Padrão I, efetuada pelo Ato GR nº 227 de 05/08/93 publicado no D.O.U. em 23/08/93, pág. 4724, Seção II, em face da desistância apresentada

Nº 236 - O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o disposto no Art.13, § 6º da Lei nº 8. 112/90, Processo nº 00032/91-36, resolve: Tornar sem efeito, a nomeação de Cristina Lúcia Cézar Mouta Fernandes, para o cargo de Ser vente de Limpeza, Nível Auxiliar, Classe D, Padrão I, efetuada pelo Ato GR nº 218 de 05/08/93, publicado no D.O.U. em 23/08/93, pâg. 4723, Seção II, em face da desitência apresentada.

Nº 237 - O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutârias, CONSIDERANDO o disposto no Art.13,5 6º da Lei nº 8.112/90, Processo nº 0.0032/91-36, resolve: Tornar sem efeito moneação de Maria Aparecida Pavest Caceta, para o cargo de Servente de Limpeza, Nivel Auxiliar, Classe D, Padrão I, efetuada pelo Ato GR nº 219 de 05/08/93, publicado no D.O.U. em 23/08/93, pãg. 4723, Seção II,em fa ce da desistência aptesentada.

NEWTON LIMA NETO

ATO Nº 238, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993
O Reitor da Universidade Pederal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutărias,e,CONSIDERANDO os termos do Artigo 22 do Anexo ao Decreto nº 94.664/87, inciso I dos Artigos 8º,90º e 10º da Lei nº 8.112/90 e Processo nº 02083/92-29, resolve: 10), Nomear, em carâ ter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, CARIOS ALBERTO ARONOLON, para o cargo de Motorista, Nivel Intermediário, Classe D Padrão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação junto à Seção de Transportes/Divisão de Serviços Gerais da Prefeitura Universităria, em vaga decorrente da readaptação de Natal Garbuglio,ocorrida em 2/2/01/93 e publicada no D.O.U. de 05/02/93. 20 à hosse do nomeado darso-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no D.O.U. NEWTON LIMA NETO

ATO NO 239, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

ATO Nº 239, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso do suas atribuições legais e estatutárias.e. CONSIDERANDO os tarnos do Artigo 22 do Anexo ao decreto nº 94.664/87, inciso 1 dos Artigos 89, 9º e 100 da Lei nº 8.112/90 e Processo nº 1985/91-49, resolve: 10) Nomes are arrater efetivo, em virtude de habilitação em concurso Fúblicos ALESSANDRA APARECIDA VERONESE, para o cargo de Aŭxiliar Administrativo ALESSANDRA APARECIDA VERONESE, para o cargo de Aŭxiliar Administrativo Inivel intermediário, Classe D. Padrão I, em regime de 40 (quarenta) hacida carantal, com lotação junto a Seção de Apoio ao Usuário da Biblioteca Cental/SAA, em vaga decorrente da exoneração de Maria de Lourdes Rodrígues ocorrida em 26/03/93 e publicada no D.O.U. em 09/06/93. 20) A posse do comeado dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação des te Ato no D.O.U.

ATO Nº 246, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e, CONSIDERANDO o que consta do Processo no 1938/3-21 e o disposto no parágrafo 2º do Artigo 20 combinado com o parágrafo único, inciso i do Artigo 34, ambos da lei nº 8.112, de 12/12/90, resolve: 10) Exonerar o servidor LUIZ CORREA, ocupante do car go de Mecânico, lotado na Seção de Manutenção do Centro de Ciências Agrárias da UFSCar por não satisfazor as condições do estágio probatório.20) Declarar vago o cargo que ocupava. 30) Este Ato entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

NEWTON LIMA NETO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 1.167, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

- O Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas tribuições, considerando o que consta do Processo nº 93-005861, re
- 1.Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de serviço,com propentos proporcionais, à razão de 30/35 [trinta trinta e cinco avos], a MILTON IZIDDOR RIBETRO, matriculas 642-4/UBV e 0429958-9/SIAFP, coupante do cargo de Porteiro, grupo auxiliar, classe A, padrão I, nos termos do artigo 40, inciso III, alinea "c", da Constituição Federal e dos artigos 67, 186, inciso III, alinea "c", da Cunstituição Federal e dos artigos 67, 186, inciso III, alinea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
 - 2.Declarar vago o referido cargo.

ANTONIO LIMA BANDEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

- ATOS DE 22 DE SETEMBRO DE 1933

 O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do Art. 33, Inciso VIII da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:
- NO 1.146 Declarar vago, a partir de 23.07.93, por posse em outro cargo inacumulável, um cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO NI A III, do Qua dro de Possoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, ocupa do pelo servidor LOSANGERIE MARLANE LADEIRA DAS R. FREITAS, com lotação na Biblioteca Contral.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos tormos do Art. 34 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:
- NO 1.149 Exonerar, a pedido, a partir de 16.10.33, a servidora MÁRCIA REGINA DE ANDRADE, ocupante do cargo de PROFESSOR ADJUNTO DE MS C I (D), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Geografia.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do Art. 90, Inciso I e Art. 10 da Lei 8.112 de 11.12.90, publicada no DOU de 12.12.90, resolve:
- NO 1.150 Nomear JOSÉ CARMINE DIANESE para o cargo de PROFESSOR ADJUNTO DE MS C 1 (D), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universida de de Brasilia, com lotação no Departamento de Fitopatologia, em vaga de corrente da aposentadoria de ARMANDO TAKATSU, ocorrida em 14.07.22.
- NO 1.151 Nomear VLADIMIR DE ARAGJO TÁVORA para o cargo de PROFESSOR AS SISTENTE DE MS B 1 (M), do Quadro de Pessoal Formanente desta Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Departamento de Geologia Geral e Aplicada, em vaga decorrente da aposentadoria de MARIA LEA SALGADO LA BORIAU, ocorrida em 09.03.93.
- NO 1.152 Nomear REGINA HELENA FERRAZ MACEDO para o cargo de PROFESSOR ASSISTENTE DE MS B 1 (M), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação Universidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Ecologia, em va ga decorrente da aposentadoria de JOSÉ MARIA B. DE ALMEIDA JÚNIOR, ocor rida em 31.01.92.
- NO 1.153 Nomear RENATO DE OLIVEIRA RESENDE para o cargo de PROFESSOR ADJUNTO DE MS C 1 (D), do Quadro de Pessoal Permanente desta Fundação u niversidade de Brasilia, com lotação no Departamento de Biologia Celular em vaga decorrente da aposentadoria de JAIRA BELLE DE FIGUEIREDO, ocorri da em 10.04.91.

ANTONIO IBAÑEZ RUIZ

UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIA CONJUNTA Nº 6, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

OS REITORES da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE c da UNIVERSIDADE FEDE RAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições, com base no que dispõem a

The second second

de 11.12.90, considerando o que consta do Processo nº23069.005818/93-93 Resolvem: TRANSFERIR, NÍDIA REGINA LIMEIRA DE SÁ, Professora Auxiliar, nível 1,do Quadro Permanente da Universidade Federal do Amazonas para igual cargo existente no Quadro Permanente da Universidade Federal Fluminense, em vaga decorrente da aposentadoria de Lávia de Castro Freire, publicada vaga decorrer om 23.10.92.

JOSÉ RAYMUNDO MARTINS ROMEO Reitor da UFF

NELSON ABRAHIM FRAIJI Reitor da UA

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O RETOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS; usando de suas attantamentarias resolve:

Nº 1.848 - CONCEDER aposentadoria voluntária, por tempo de servico, com proventos integrais à servidora ARTEMIS SILVA VEIGA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, MS-C, Nivel 2 - DE, da Carreira Docente da Universidade do Amazonas, lotada no Departamento de Lingua e Literatura Portuguesa do Instituto de Ciâncias Humanas e Letras, nos termos do artigo 186, inciso "II", alínea "b", da Constituição Federal e do artigo 186, inciso "II", alínea "b", com o beneficio do artigo 192, inciso II, da Lai nº 8.112, de 11 de dezembro de 1930, acrescidos de 198 (dezenove por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço. Processo nº 006772/93. O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS; usando de suas atribuições estatutárias resolve:

006772/93.

NO 1.849 - CONCEDER aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, com proventos proporcionais à servidora ZENITH DO NASCIMENTO PANTOJA, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Nivel Auxiliar, Classe B, Padarão V, da Carreira Tecnico Administrativo da Universidade do Amazonas, lota da no Departamento de Pessoal da Pró-Reitoria de Administração, nos ter mos do artigo 40, inciso "III", alinea "d" da Constituição Federal e do artigo 186, inciso "III", alinea "d", da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, acrescidos de 20% (vinte por cento) de gratificação adicio nal por tempo de serviço. Processo no 002308/93.

NELSON ABRAHIM FRAT.IT

PORTARIA Nº 1897, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu tárias; resolve: CONCEDER aposentadoria voluntária, por tempo de servico com proventos integrais ao servidor RAIMUNDO NONATO FERREIRA GOMES SOBRANIO, ocupante do cargo de Professor Assistente, MS-C, nivel 4, da Carrolra Doconte da Universidade do Amazonas, lotado no Departamento de Engenharia Agrícula e Solos da Faculdade de Ciências Ayrárias, nos termas do artigo 40, inciso "III", alinea "a" da Constituição Federal e do artigo 16, inciso "II", alinea "a" da Constituição Federal e do artigo 16, inciso "II", alinea "a", com o beneficio do artigo 192, in ciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, acrescidos de 24% (vinte e quatro por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço. Processo nº 06694/93.

NELSON ABRAHIM FRALIT

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatu tárias resolve: NOMEAR MAURÍCIO HAYASIDA na classe de Professor Auxiliar MS-À, nível 1, em regime de 20 horas semanais de trabalho, com Lotação no Departamento de Clinica Médica da Faculdade de Ciências da Saúde na vaga decorrente de Falecimento de SILVÉRIO ALMEIDA TUNDIS, publicada no D.O.U de 26.01.

93.

No 1929 - EXONERAR, a pedido, o servidor ALDEMIRO REZENDE DANTAS JÚNIOR, Professor Auxiliar, MS-A, Nivel 1 - DE, lotado no Departamento de Direj to Privado da Faculdade de Direito, a partir de 08.09.93.

No 1930 - CONCEDDE aposentadoria voluntária, por tempo de serviço, com proventos integrais ao servidor AZAMOR PERBIRA BELEM, ocupante do cargo de Servente de Limpezo, NA, Classe B, Padrão VI, da Carreira Técnico Administrativo da Universidade do Amazonas, lotado na Pró-Reitoria de Planejamento, nos termos do artigo 40, inciso "III", alínea "a", da Constituição Federal e do artigo 186, inciso "III", alínea "a", com o beneficio do artigo 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, acrescidos de 22% (vante e dois por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço. Processo nº 007440/93.

No 1931 - I - RETUFICAR as Portarias de nomeações de NOS, 3067/92, 216/5.

POT tempo de serviço. Processo nv UV/444/93.

No 1931 - I - RETIFICRA as POTATIAS de nomeações de Nºs. 3067/92, 216/
93, 217/93, 216/93, 219/93, 220/93, 221/93, 222/93, 223/93, 224/93, 227/
93, 228/93, 231/93, 232/93, 233/93, 234/93, 235/93, 235/93, 237/93, 238/
93, 239/93, 240/93, 244/93, 413/93, 582/93 e 584/93, onde se lê Classe
D, Padrão V, leia-se corretamente, Classe C, Padrão I. II - Conceder o prazo de 30 (trinta) dias, a partir da data desta Portaria, para o recebimento dos recursos relacionados a referida portaria.

NELSON ABRAHIM FRAIJI

ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor da Escola Paulista de Medicina, no uso do suas atribuicoes legals e estatutarias, resolvei Nº 710 - Nomer em carater efetivo, em virtude de habilitaca om Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item I e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U. de

TERESA FERES, na Categoria Funcional de Biomedi-co , em vaga decorrente da exoneracao de Ciro Kirchenchtejn, ocorrida em 01.08.91.

A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicação deste ato.

No 711 - Nomear em carater cfetivo, em virtude de habili-tacão em Concurso Publico de Provas e Titulos, homologado em 1993, de acordo com o artigo 09, item I e artigo 10 de Lei 8.112/90, D.O.U de 12.12.70.

12:12.70. SIMONE PEREIRA, na Categoría Funcional de Assistente em Administracao, em vaga decorrente da aposentadoría de Concepcion Alsira S. Rodrígues, ocorrida em 11.02.73. A posse devera ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias apos a publicacao deste ato.

MANUEL LOPES DOS SANTOS

PORTARIA NO 715, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor da Escola Paulista de Medicina, no uso de suas atribuicos legais e estatutarlas, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor GERALDO ANDRADE MENEZES, Impressor, cod. 129, nivel intermediarlo, classe B, Padrao VI. com base no paragrafo 10., do inciso I, do artigo 186, da Lei

Declarar vago em decorrencia o cargo acima cita

do.

21.20

...

MANUEL LOPES DOS SANTOS

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 359, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o que consta do Processo nº 20085.000095/92-75, resolve:

rrocesso nº 23495.UUCO95/92-75, resolve:

Conceder aposentadoria voluntaria por tempo de serviço, a Isaura Aparecida do Vale, no Cargo de Auxiliar de Saude, Nivel Intermediario, Classe B, Padrão VI, do Quadro Permanente desta faculdade, nos termos do artigo 40, inclso III, alinea "a", da Constituição Federal, c/c o artigo 186, inclso III, alinea "a" e a ventagem do artigo 192, inciso I, da lei nº 8, 112, de

Em consequência, declara vago o referido cargo.

VALDEMAR HIAL

FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

RETIFICAÇÃO

NA PORTARIA Nº 302/93, publicada no D.O.U., de 22.09.93, seção II, pági na nº 5380. Onde se lê: MARIA SUELLY BOUCHID ANDRÉ E FRANCISCA CLIAMUS CA, Leia-Se: MARIA SUELLY BOUHID ANDRÉ E FRANCISCO CHAMUSCA.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 733/GM1, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, re solve:

Designar, por necessidade do serviço, o Major Aviador MAURO ROBERTO FERREIRA TEIXEIRA para servir no Centro de Comunicação Social do Ministério da Aeronáutica.

LÉLIO VIANA LORO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993 O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência du legada pelo art. 14 do De 99.188, de 17 de março de 1990, autorizou o afastamento do país dos ser ridores abaixo:

- JOSENILDA DE ARAÚJO CALDEIRA BRANT, Responsável pela Presidência do Instituto Nº 1.146 – "JOSENILOA DE ARAUJO CALDEIRA BRANT, Responsável pela Presidência do Instituto Nacional de Alimentação e Nutifição - IANA, com a finalidade de conhecer o Programa de Estado Nutricional do Grupo Materno-Infanii (PAMIN) do Governo venezuelano, como subsídio para o desenvolvimento do Programa "Leite ó Saúde, Atendimento aos Desnutridos e 36 Gestantes de Risco Nutricional", no período de 27 de setembro a 2 de outubro de 1993, incluíndo-se os días de trânsilo, na Venezuela, com ônus limitado (Processo nº 022107793-59). Nº 1.149 - - LUCÍOLA SANTOS RABELLO, Assessora da Presidência da Fundação Nacional de Saúde na Gerência do Projeto de Controle de Doenças Endêmicas no Nordesto, para participar da "I Conferência Lattno-Americana de Educação para a Saúde", no período de 26 de setembro a 2 de outubro de 1991, incluindo-se os dias de trânsito, em Cuba, com ônus para a FNS (Processo nº 25100.002980/93-79).

Nº 1.150 - JUSSARA MARIA DE OLIVEIRA VILELA, Coordenadora dações de Saúde dos Indivíduos e População, da Fundação Nacional de Side-FNS, para apresentar o trabalho: "Saúde como Expressão de Vida" participar na "I Conferência Latino-Americana de Educação para a Side", no poríodo de 26 de setembro a 2 de outubro de 1993, incluindos eo sáidas de trânsito, em Cuba, com ônus para a FNS (Processo 1 25100.002872/93-04). Sa<u>ū</u>

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência delegada pelo art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autorizou,em caráter excepcional,o afastamento do país da servidora abaixo;

NO 1.147 — MÁRCIA FRANÇA GONÇALVES VILLA, Coordenadora de Controle de Zoonoses e Animals Peconhentos, da Fundação Nacional de Saúde, para participar da "Reunião de Programação para Revisar os Programas Nacionals de Eliminação da Raiva na Sub-Região Andina", promovada pela Organização Pan-Americana da Saúde, no periodo de 13 a 19 de setembro de 1993, incluindo-se os dias de tránsito, no Peru, com ônus limitado (Processo nº 25100.002913/93-81)

O Ministro de Eslado da Saúde, no uso da competência delegada pelo art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1950, resolve:

Nº 1.148 — tomar sem efeito a autorização do afastamento do país publicado no DOU 26/3/93 da servidora AMAL KOZAL NÓBREGA, Chefe da Divisão de Produtos da Secretaria de Vigilância Sanitária, considerando que a viagem ado foi realizada (Pocosso nº 25000.00359993-17).

HENRIQUE SANTILLO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.082/GM, de 09/09/93, publicada no DOU nº 177, de 16.09.93, onde se lê: "LILIAN MEXTE MILHOMEMS RODRIGUES", leia-se "LILIAM MARY MILHOMEMS RODRIGUES", e onde se lê "nº 18.0.0.00.00.00.00.00-22.04", leia-se "nº 18.0.0.00.00.00.00-22.08".

Na Portaria nº 1.122/GM, de 16/09/93, publicada no DOU nº 170 de 20.09.93, onde se 1ê "nº 13.0.01.02.00.000-26.01", leia-se: "nº 13.0.1.02.00.00.00-26.01".

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIA NO 155, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, resolve:

I - Delegar competência ao servidor CLÁUDIO VICENTE PACHECO, rr-Geral de Servicos Gerais, que poderá subdelegá-la no I - Delegar competência ao servidor CLAUDIO VICENTE PACHECO, Coordenador-Gerai de Serviços Gerais, que poderá subdelegá-la, na totalidade ou em parte, a substituto eventual nos seus impedimentos legais, para coordenar e executar as atividades inerentes à administração de material, patrimonio, obras, serviços em geral transportes, comunicação, connervação e manutenção dos edificios deste Ministério, podendo, para tanto, praticar os atos necessários ao desempenho de suas atribuições, inclusivos

a) atuar como Ordenador de Despesa, no que se refere aos de Gestão Orgamentária e Financeira à conta dos recursos provisionados à Coordenação-Geral de Serviços Gerals/SRÓ/MS para custeão e capital, podendo ainda, descentralizá-los em favor de outra Unidade Gestora, quando assim o permitirem as normas de Administração Financeira vigentes;

b) assinar contratos, ajustes e acordos na sua área de competência;

c) constituir ou desfazer Comissões de Licitação, Comissõ Especiais e Comissões Assessoras para apoiar prócessos licitatórios;

d) homologar e adjudicar licitações, bem como julgar recursos em primeira instância;

e) aplicar penalidades aos fornecedores e prestadores de seviços inadimplentes;

f) autorizar a aquisição, alienação, permuta, cessão, leilões e baixa de material de conformidade com a legislação em vigor;

g) baixar Portaria de Comissão referente à Processo Administrativo Disciplinar, para apurar fatos e responsabilidades na sua área de atuação;

h) dispensar a realização do Concurso Licitatório ou declarar a sua inexigibilidadê, nas hipóteses contempladas pelos Artigos 24 e 25 da Lei nº 8666, de 21 de junho de 1993

II - Delegar competência ao servidor WAGNER SOUZA DUARTE, Chefe da Divisão de Administração Financeira, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, para, na qualidade co-responsável, praticar todos os atos de Gestão Orçamentária Financeira, na forma do Item I, desta Portaria.

III - Revogar a Portaria nº 049/93 de 07 de abril de 1993, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 1993.

IV - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JOCELINO FRANCISCO DE MENEZES

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL (*)

PORTARIAS RELAÇÃO Nº 1.135/93

O Chefe do Serviço de Pessoal do Escritório de Representa no Amazonas (SEPES/AM), na forma da RS/INAMPS nº 13.7/79, resolve

703 - Declarar vago o cargo de Datilógrafo, ref. ID-4, em virtude da exoneração do servidor ALCIDES CARVALHO VIETRA FILHO, a partir de 26.8.93 que passará a ocupar o cargo de Juiz Substituto de Carreira da Magistratura do Estado do Amazonas, a partir de 3 de agosto de 1993.

704 - Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, ref. IA-III, classe especial, em virtude da exoneração do servidor JEFFERSON NEVES DE CARVALHO, mat. 3763501, que passarã a ocupar o cargo de Técnico Judiciário na Justiça Federal de 1º Instância, Seção Judiciária do Estado do Amazonas, a partir de 30.8.93.

AUGUSTO CÉSAR NINA DE OLIVEIRA

RELAÇÃO Nº 1.136/93

A Chefe do Serviço de Pessoalem Goiás (SEPES/GO), na form da RS/INAMPS nº 13.7/79, confórme Processo citado, resolve em 15.9.93:

3.467 - Conceder aposentadoria, de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, letra "e", da Constituição Federal e 186, inciso III, alí-nea "e", da Leine 8.112/90 à servidora MILMA ADARECIDA BORGES PAULA, matrícula 4420691, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermedia rio, classe A, padrão III, do Quadro Pormanente deste Instituto, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) Processo no proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) Processo no processo no proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) Processo no processo no proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta avos) Processo no proporci 33094/17089/93.

ROSA MARIA ANJOS PINTO

RELAÇÃO NO 1.137/93

O Chefe de Serviço de Pessoal no Maranhão (SEPES/MA), na forma da PT/MPAS no 4.271/88 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto, em 10.9.93:

3.093 - Proc. nº 33105/012839/93 - De acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 - ENILDE ROSA DOS ANNJOS, matrícula 3281329, no cargo de Odontólogo, Nível Superior, classe A, padrão III, com as vantagens do cargo efetivo, acrescidos da vantagem prevista no artigo 192, inciso II, da Lei nº 8.112/90.

3.094 - Proc. nº 33105/012957/93 - De acordo com o disposto nos artigos 40, inciso I, da Constituição Federal e 186, inciso I, \$10,da Lei nº 8.112/90 - MARTA IZABEL COSTA RODRIGOES, mat. 4188373, no cargo de Assistente Social, Nív gens do cargo efetivo. Nível Superior, classe A, padrão III, com as vanta-

RAIMUNDO PEREIRA GOMES

RELAÇÃO Nº 1.138/93

A Chefe de Serviço de Pessoal em Minas Gerais (511-003), na forma da RS/INAMPS nº 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos pro-cessos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores Quadio Permanente deste Instituto, em 16.9.93:

Altigo 40, inciso 1, da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso § 10 da Lei nº 8.112/90

53 - Pioc. nº 33123/003432/93 - ODAIR COUTO DE FREITAS, matifulla núme-10 3890783, SIAPE nº 557403, ocupante do caigo de Motolista Oficial, NI classe C padião III, com pioventos mensals collespondentes ao vencimendo seu cargo efetivo.

65 - Pioc. nº 33123/037183/92 - RENÊ ALFREDO GRANIER ARNES, mat-4084101, SIAPE 6558055, ocupante do caigo de Médico, NS, classe A, padião 11 com ploventos mensais collespondentes ao vencimento do seu caigo efetivo.

no 33123/037193/92 - RENÉ ALFREDO GRANIER ARNES, matricula no - 4055047, SIAPE 0558055, ocupanta do cargo de Médico, NS, classe A, pa-dão 111, com proventos mensais collespondentes ao vencimento do seu cargo efetivo.

· RELAÇÃO NO 1.139/93

A Chefe de Serviço de Pessoal em Minas Gelais (511-003), na forma da RS/INAMPS no 13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos citados, lesolve conceder aposentadoira aos seguíntes servidores do Quadro Permanente deste Instituto, em 16.9.93:

Attigo 40, inciso III, letta "c" da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, letta "c", da Lei nº 8.112/90

59 - Pioc. nº 33123/003776/93 - ILDEU APONSO DE ALMEIDA, mat. 43155 SIAPE 0559076, ocupante do caigo de Médico, NS, classe A, padião 11 com ploventos mensais collespondentes a 32/35 (trinta e dois, trinta

Extinto pela Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, publicada D.O. de 28-7-93.

cinco avos) do vencimento do seu cargo efetivo.

67 - Proc. nº 33123/003892/93 - JOANA BATISTA DE MELO, matrícula número 424139, SIAPE 0558778, Auxilia: Operacional de Serviços Diversos, NI, classe B, padrão III, com proventos mensais correspondentes a 25/30 (vinte e cinco, tiinta avos) do vencimento do seu cargo efetivo.

RELAÇÃO Nº 1.140/93

A Chefe de Selvico de Pessoal em Minas Gelais (511-003), na forma da RS/INAMPS no 13.7/79 e tendo em vieta o que consta dos plocessos citados, lesolve concede: aposentadolía aos seguintes servidores do Quado Pelmanente deste Instituto, em 16.9.93:

Attigo 40, inciso III, letia "a" da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso III, letia "a" da Lei nº 8.112/90

60 - Ploc. nº 33123/037454/92 - MARIA DA CONCEIÇÃO DOS REIS, matrícula 4375726, SIAPE 0559346, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, NI, classe A, padrão III, com ploventos mensais, acrescidos da vantagem pre-vista no artigo 192, inciso II da Lei nº 8.112/90.

63 - Ploc. nº 33123/0001041/93 - JOÃO BATISTA TARCITANO, mat. 4307038. SIAPE 0559017, ocupante do calgo de Agente de Poltaria, NA, classe B, padião III, com ploventos mensais collespondentes ao vencimento do seu calgo efectivo, aclescidos da vantagem plevista no artigo 192, inciso I da Lei nº 8.112/90.

proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, a-crescidos da vantagem prevista no artigo 193, inciso II da Lei numero 8.112790 -

61 - Pluc. no 33123/036164/92- MARIANA PEREIRA DA SILVA, mat. 3668 SIAPE 055689, ocupante do cargo de Agente Administrativo NI, classe padião III.

62 - Ploc. nº 33123/003781/93 - SYLVIO RIBEIRO, mat. 4341244, SIAPE nº 0559154, ocupante do caigo de Médico, NS, classe A, padião III.

64 - Proc. nº 33123/037632/92 - AGOSTINHO ROCHA mat. 3146570, SIAPE nº 0553401, ocupante do cargo de Médico, NS, classe A, padrão III.

68 - Proc. nº 33123/003676/93 - LEILENA PINTO CAMPOS, mat. 4239377,SIA-PE 0558772, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NI, classe A, padião 111.

> MARIA INÈS ALVES RAMOS Substituta

RELAÇÃO Nº 1.141/93 ÷

O Chefe da Divisão de Recursos ha Palaíba (PBRH), na forma da PT/MPAS nº 4.271/88 e tendo em vista o que consta do Processo nº 33197/015056/93, resolve em 2.9.93:

4.480 - Conceder aposentadoria por invalider, de acordo com o art. 40, inciso 1, da Constituição Federal/88 e artigo 186, inciso 1, parágrafo 19, da Lei no 8.112/90 a JOSÉ ARRÓJO DOS SANTOS, matricula 3911268 DATAPREV e SIAPE 555277, ocupante do cargo de Motorista Oficial, referên Cia M1-22, classe C, padião V, acrescido da Glatificação de Afividade de que trata a Lei Delegada no 13/92 e dois por cento de Gatificação Adicional por Tempo de Serviço (Anuênio) e mais 84,32% (Oitenta e quatro, tinta e dois por cento), de que trata a Reclamação Trabalhista no 1107/90, Carta de Sentença no 095/92.

RELAÇÃO Nº 1.142/93

O Chofe da Divisão de Recursos Humanos na Paraíba (PBRH), na forma da PT/MPAS no 4.271/88 e tendo em vista o que consta dos Processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores servidores

Artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal/88 e art. 185, inciso III, letra "a", da Lei nº 8.112/90

4.481 - Proc. no 33197/015549/93 - TRAIDES TAVARES SIMOES CHAVES, matricula 4210662, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, referência NI-32, classe A, padrão III, com os proventos mensais correspondentes ao valor da men, adada referência, acrescidos da diferença entre a referência NI-12, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-26, classe A, do padrão III e a referência NI-20, mais e destinate de caracterização Adicional por Tempo de Serviço (Anuênio) e mais 84,328 (citenta e quatro, trinta e dois por cento) de que trata a Reclamação Trabalhista no 1107/90 e Carta de Sentença NI-20 95/92.

4.482 - Proc. no 33197/015566/93 - RENATO DE QUEIROZ FERNANDES, matrícu la 4260023, ocupante do cargo de Médico, ref. NS-25, classe A, padrão III, com os proventos mensais correspondentes ao valor da mencionada referência, acrescidos da diferença entre a referência NS-25, classe A, do padrão III e a referência NS-18, classe B, do padrão III. conforme o previsto no inciso II, do artigo 192, da Lei no 8.112/90, mais dois por cento de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço(Anuênio), mais a Gratificação de Atividade de que trata a Lei Delegada no 13/92 e mais 84,32 (ottenta e quatro, trinta e dois por cento) de que trata a Reclamação Trabalhista no 1107/90 e Carta de Sentença no 995/92.

RELAÇÃO NO 1.143/93

JOAO SARAIVA
RELAÇÃO Nº 1.143/93
A Chefe do Serviço de Pessoal no Paraná (SEPES/PR), na forma
da PT/MPAS nº 4.271/88, resolve em 13.9.93:

2.990 - Declarar vago, a contar de 7.9.93, o cargo de Agente Administra-tivo, NI-801, classe A, padrão III, em vista do falecimento ocorrido nesta data do sua ocupante EVERLY TEREZINIA PYPCAK LUGUETTA, matricula 4192648, lotada no Serviço de Pessoal no Parana.

RELAÇÃO NO 1.144/93

A Chefe de Serviço de Pessoal no Palana (SEPES/PR), tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentado-ría aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto, en

2.991 - Proc. nº 33217/027711/93 - De acordo com o artigo 186, inciso I, artigo 189, parágrafo único e artigo 191 da Lei nº 8.112/90, MAURICIO DE LIBRADI ZARAMELA, matricula nº 568791, ocupante do catgo de Motorista Oficial, leferência ICS, com proventos mensaus proporcionais correspondentes a 21/35 avos da leferência, e demais ventagens

2.992 - Proc. nº 33217/023139/91 - De acordo com o artigo 40, item III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alinea "a", e artigo 189, paiagrafo único da Lei nº 8.112/90, SATIE WORMSBEGHER, matricula nº 570313, ocupante do caigo de Auxilian de Enfermagem, refeiência IA3, com proventos mensais collespondentes a tefetência, mais as vantagens increntes ao cargo efetivo, accescidos de 278 de Auxilian de Auxilia

LUIZA MORIBE Substituta

RELAÇÃO Nº 1.145/93

O Chefe de Serviço de Pessoal Inativo em São Paulo (DIADM/SP), na forma da P7/INAMPS/ERESP no 13/93 e tendo em vista o que consta "dos processos citados, resolve em 27.7.93:

121 - Proc. nº 33491/002867/93 - Aposentar, compulsoriamente, de acordo com o artigo 186, inciso II, da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 40, inciso II, da Constituição Federal, a partir de 2.5.93, o servidor PAS-CHOAL ANGOTTI, matricula 4229533, Médico, Nivel Superior, classe A, padrão I, do Quadro Permanente deste Instituto.

122 - Proc. nº 33491/002952/93 - Lonceder aposentadoria, de acordo com o artigo 186, inciso III, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal, à servidora TIBEREZINRA DE JESUS MOTTA FIGUEIRA, mat. 4371356, Médica, Nível Superior, classe A, padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, fazendo jus a proventos mensais correspondentes ao mencionado padrão, acrescidos da diferença prevista no inciso II do artigo 192 da Lei nº 8.112/90.

RELAÇÃO Nº 1.146/93

O Chefe de Serviço de Pessoal Inativo em São Paulo (DIARM/SP), na forma da PT/INAMPS/ERSSP no 13/93 e tendo em vista o que consta dos processos citados, resolve conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanente deste Instituto, em 27.7.93:

Artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, observado cartigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal

117 - Proc. nº 33491/001130/92 - ELZA MARIANO DA NÓBREGA, mat.4288220 Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, classe A, padrão III, fazendo jus a proventos mensais correspondentes ao mencionado acrescidos da diferença prevista no inciso II do artigo 192 da Lei

118 - Proc. nº 33491/003416/93 - EVELI FERREIRA MARTINS, mat. 4235045, Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, classe A, padrão III, fazendo jus a proventos mensais correspondentes ao mencionado padrão acrescidos da diferença prevista no inciso II do artigo 192 da Lei

Artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal

119 - Proc. nº 33491/002014/93 - CARLOS AUGUSTO SIGOLO, mat. 4364210, Médico, Nível Superior, classe A, padrão III.

120 - Proc. no 33491/004595/93 - MARIA DE LOURDES BARBOSA, mat.3677125, Agente Administrativo, Nivel Intermediário, classe A, padrão III.

FRANCISCO MAKOTO OHASHI

RELACÃO Nº 1.147/93

A portaria DFAP, fica retificada conforme o indicado:

1.804, de 7.7.83 - (D.O. nº 152, de 9.8.83, Seção II) - Para fazer co tar que a partir de 28.8.82, o Adicional por Tempo de Serviço, passa corresponder a trinta por cento, com efeitos financeiros a contar 19.1.91. - Para fazer cons-

MARINALDA L. DO AMARAL ALMEIDA

RETIFICAÇÃO RELAÇÃO Nº 1.148/93

A portaria SEPES/ES a seguir, fica retificada conforme o indicado: 3.358, de 14.7.93 - (D.O. nº 142 de 28.7.93, Seção II) Para fazer cons-

经

tar a proporcionalidade da Gratificação de Aducional por Tempo de Serviço de 32% e não como constou.

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL SAÚDE, no uso de suas sinbulções e de acordo com a competência que the foi subdelegada através da latra nº 195, de 25.08.23, publicada no D.O.U de 26 subsequente, Resolve :

Nº 1.293 — I Aposentar, a pedido, no Ousdro Permanente da Fundação Nacional de Saúde, de acordo como e ertigo 40, inciso III, alínea a, da Constitução Federal, com as vantagens do artigo 250, da Lei nº 8 11290 e servido BERNARDO VIANA DA SILVA, matricula nº 2.028.09, Agente de Trasporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038, classe A, padrão III, da CRIMA, Processo nº 25.172 1591-83/MA.

Nº 1,294 — 1 - Aposentar, a pedido, no Quadro Permanente da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea a, da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 152, inciso II, da Lei n° 8 112780, os servidores :

SOAVENTURA PACHECO, maintena nº 139, Agente de Vigilància, sódigo NM 1045, classe A , padrào III, de CRIAI, Processo nº 25,245,468992,93/IAI.

CALIXTO RISERIO DE Lª FLUS matricula nº 564 225, Analista de Produção, classe "A", padrào IIII, da CRISP, Processo nº 25,293 1081/92-04/SP.

JOSÉ CORDEIRO DA SILVA, matricula nº 0243551, Agente de Saúde Pública, código SP-1702, classe "A", padrào III, da CRISC, Processo nº 25,295,56693-12/SC.

MARIA DE LURDES LOUIERON MCHALAMI, matricula nº 6480532, Analista de Sistemas, classe "A", padrào III, da CRISP, Processo nº 25,290,32893-70/SP.

PALIO CLEMENTIMO SOARES, matricula nº 6878, Agente de Saúde Pública, código SP-1702, classe "A", padrão III, da CRISP, Processo nº 25,220,74/92-00/PR.

II - Declarar vagos os cargos relacionados no item I

NO 1.295 -1 - Aposentar, a pedido, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço no NY 1.295 — 1 - Apostenia, a pediad, com as proventos proporcionals ao tempo de serviço no Quadro Permanente da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo do, inicis III, alínea e, do Constituição Federal, o servidor ALFANIO SEPULVEDA DE OLIVEIRA, matrícula nº 19339, Laboratorista, classe "A", padrão III, da CRMIG, Processo n° 25-180.59993-98MiG.

II - Declarar vago o cargo referido no item l.

No 1.296 — I - Aposentar por Invalidez, no Quadro Permanente da Fundeção Nacional de Saude, de acordo com o arigo 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lel ° 2.112/30, EDIO GIUSTI, matricula nº 2.122/39, Agente de Portaria, código TP-1202, classe "A", padrão III, da CRRJ, Processo nº 25.245.203/39-76RJ.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

Nº 1, 297 — I Aposenter, compulsoriamente, no Quadro Permanente da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso II, de Constituição Federal, combinado com o artigo 197, de Lei 8. 8.112290, com as vantagens do artigo 192, inciso III, de reficido Lei, o servidor DEAN DE COLIVEIRA PEREIRA, matrícula nº 498729, Agente de Saúde Pública, código SP-1702, classe "A", padrão III, da CRYRJ, Processon nº 25-26.55.546/18-5870.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

NO 1, 298 — Retilicar a Portaria nº 257, publicada no D.O.U. de 24.04.50, retilicada pela Portaria nº 187, publicada no D.O.U. de 19.03.92, na parte que aposentou MARIA DO CARIMO RAMOS DE ASSIS. ONDE SE LE: artigo 176, liem IIII, combiando ecom o añgo 178, lem Jetra nº 7, de Lei nº 1.711/25, com a nova redação dada pela Lei nº 6.491/77 e as vantagens do artigo 184, liem II, da Lei nº 1.711/52, LEIA-SE : artigo do 1 lem III alinea "" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, liem II, da Lei nº 1.711/52, alterada pela Lei nº 6.701/79.

PORTARIA Nº 160, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O Coordenador-Geral de Recursos humanos da Secretaria de Administração Geral do Ministério da Saúde, no uso de suas atribu<u>i</u> ções e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Port<u>a</u> ria SAG no 08, de 26 de setembro de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria a pedido proporcional no Quadro Permanento deste Ministério, de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal de 05.10.88, mais as vantagens que dispõe os \$\$ 10 e 30 do artigo 20 da Lei nº 6.732/79, Parecer nº 196/SAF/NTA, combinado com o \$ 20 do artigo 30 do Decreto-lei nº 1.445, de 1976, com redação dada pelo Decreto-lei nº 2.270/85, altera do pelo Decreto-lei nº 2.365/87 e o artigo 4º da Lei nº 7.706/88, aspridora:

REGINA MARIA LOTT DUTRA CALAINHO, matrícula nº 0232985, cargo de Tão nico de Planejamento, código P-1501, classe "A", Vadrão III. Processo nº 25000-013783/93-40[pf].

FLÁVIO DALTRO FILHO

RETIFICACIO

Na Portaria nº 1.279, de 16.09.93, publicada no D.O.U. de 21.09.93, Secão II, pajaina nº 5342, Qnde se lê: para homologação e envio ao TCU, LEIA-SE: para homologação e envio a CISET/MS.

Coordenação Regional de Minas Gerais PORTARIA Nº 141, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O COGNEDRADOR RECIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições e de acordo com a de legação de competência outorgada pela Portaria nº 580, de 27 de novem oro de 1991, publicad

Exonerar, da Função Gratificada-FG-3, a servidora VENIA COSTA FERREIRA DE CASTRO.

EVERALDO CHRISPIN DA SILVA

Coordenação Regional do Paraná

PORTARIA Nº 114, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIA NO 114, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O COORDENADOR REGIORAL DA TUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTA
DO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Portaria de Delegação de Compotência nº 680, de 29 de maio de 1992, publicada no D.O.U. de 03.06 subsequente, resolvo:

Designar os servidores abaixo relacionados para constituirem a Comissão Permanente de Licitação, nos termos do parágrafo 40 do arti-go 51 da Lei nº 8666, de 21.06.93:

Presidente -Membro -Membro -GERSON REGIS FERNANDES - CERSON REGIS FERNANDES
HELIO ANTONIO STEPHIANOWSKI
RICARDO KREUTZER DE JESUS
DINACIR MARINEZ BOZZA
NEMTON NONATO PIBEIRO
ELZA DUQUEVIZ Suplente Suplente Secretária

No impedimento do Presidente ou de qualquer membro, será con

No impedimento do Presidente du de qualquei miembro, asta co<u>n</u> vocado um dos suplentes.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, fica<u>n</u> do revogada a Portaria no COONO/PR-081, de 22 de julho de 1993.

ARESIO SIQUEIRA MACHADO

Coordenação Regional do Rio Grande do Norte PORTARIA Nº 100, DE 13 DE SETEMBRO DE 1993

DE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições e de 7 conformidade com a delegução de competência outorgada pela Portaria no 580, de 27 de Novembro de 1991, publicada no D.O.U. de 28 subsequente'

Exonerar, a pedido, FRANCISCO JUNIOR DO REGO, Técnico em Sistema, classe "C", Padrão VI, matrícula SIAPE 480384 - FG-2, a partir de 31.08.93.

PEDRO FERREIRA DE MELO FILHO

Ministério do Trabalho

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 4º da Fortaria nº 61, de 19 de maio de 1992, resolve:

NO 1.063 - Nomear FRANCISCA BARBOSA COELHO, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Emprego e Formação Profissional, Código DAS-101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Rondônia.

Nº 1.064 - Dispensar FRANCISCA BARBOSA COELHO da função de substituta do Chefa do Serviço de Emprego e Formação Profissional, Código DAS-101.1, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Rondônia.

Nº 1.065 - Designar IZAURA BRITO DA SILVA, para substituír o Chefe do Serviço de Emprego e Formação Profissional, Código DAS-101.1, da Delegacia Regional do Tzebalho no Estado de Rondônia, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

MOZART DE ABREU E LIMA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO MARANHÃO

PORTARIAS DE 19 DE AGOSTO DE 1993

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Portaria MTA nº 714 de 05 de agosto de 1992, resolves

NO 51 - Dispensar, a pedido, ANTONIO HORÁRIO JARDIM BELO, matricu-la 7605, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Relações do Traba-lho, simbolo FG-01, da Subdelegacia Regional do Trabalho em Bacabal, para a qual foi designado através da Portaria/GDR/DRT/MA/N0011/93, de 10.02.93, publicada no DOU, de 19.02.93.

NO 54 - Designar MARCONE EDSON DE PAIVA ZUZA, matrícula 4275, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Relações do Trabalho simbolo FG-01, da Subdelegacia Regional do Trabalho em Bacabal, desta Delegacia Regional.

DIORTINA DAS GRAÇAS UTTA RAMOS

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARANÁ

PORTARIAS DE 4 DE AGOSTO DE 1993 A DELEGADA RECIONAL DO IRABALHO DO ESTADO DO PARANA, no uso da atribuição que lhe foi delegade pela Portaria Ministeriai nº 712 de

O5 de agosto de 1992, resolve:

Nº 68 - Dispensar MIRIAM TEREZINHA MOLINARI CASSOU ROCHA, matrícula 9485, Agente Administrativo, da Função Cratificada, símbolo FG-3 de As-sistente do Gabinete do Delegado, desta Delegacia Regional, a contar de 0a.05.93, por ter sido exonerada a pedido.

Nº 69 - Dispensar ARLINDO GARANHANI, matrícula 2198, Fiscal do Tra-balho, da Função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Maringá, có-digo DAI-111.2 (NS), designado através da Portaria nº 59 de 30.08.90 , publicada em 0.0.U. de 11.09.90, Seção II.

Nº 70 — Dispensar ERNESTO SZPOGANICZ, matrícula 9171, Engenheiro,da Função Gratificada, símbolo FG-1, de Chefe da Seção de Relações do Tra-balho da Subdelegacia do Trabalho em Maringá, a contar de 10.05.93, por ter sido nomeado para outro cargo.

Nº 71 _ Designar AVANI CLARICE CHIBICHESKI, matrícula 9113, para e-xercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Material e Património, símbolo FG-1, do Serviço de Administração, desta Delegacia Regional.

Nº 72 — Dispensar ANTONIO EDUARDO NEVES GONGORA, matrícula 2582, da Função Gratificada, símbolo FG-2 de Chefe da Seção de Material e Patri-mônio, do Serviço de Administração, desta Delegacia Regional.

Nº 73 _ Designar AVANI CLARICE CHIBICHESKI, Assistente Sindical, ma trícula 9113, SEBASTIRO DE OLIVEIRA ROSA, Agente de Vigilância, matrícul la 8160, NADIR GIL MILAO, Assistente Sindical, matrícula 5213, e MALLA-CE TADEU NETA, Agente Administrativo, matrícula 10419, para sob a presi dência do primeiro comporme uma comissão para elaborar o Iventário Fisi co-financeiro dos Bens Móveis e Imóveis desta Delegacía Regional do Tra balho do Estado do Paraná, referente ao exercício de 1993.

Nº 74 _ Constituir Comissão Permanente de Licitação, formada pelos servidores ROSELI MARIA NEIVA DE LIMA MULLER, WALLACE TADEU NEIA e AVA-NI CLARICE CHIBICHESKI, para sob a presidência do primeiro, atender as exigências do Decreto-Lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986 e demais partes pertinentes, no âmbito desta Delegacia Regional.

Nº 75 - Retificar a Portaria nº 27, publicada no D.O.U., de 26.11. 92, Seção II, da servidora INES FAPPI CAVASSIN, matrícula 8449, na se-guinte forma: onde se lê "FG-1", leia-se "FG-2", ficando ratificado os demais termos da referida Portaria.

Nº 88 - Tornar sem efeito as Portarias nºs 28 e 29 de 17.03.93, publicadas no 0.0.U., de 14.04.93, por terem sido publicadas em duplicid<u>a</u>

Ne 89 - Designar SIRLEI DINO SIMDES, matrícula 136778, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Posto de Atendimento em Irati, símbolo FG-1, desta Delegacia Regional do Trabalho do Estado do Paraná.

Nº 90 - Designar SUELI KEIKŌ COMAR, matrícula 8077072, Agente Administrativo, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Posto de Atendimento em Uraí, símbolo FG-1, desta Delegacia Regional do Trabalho do Estado do Paraná.

Ne 101 — Designar JOSSELY DALVA PIERIN SCHOLZ, matrícula 50134167 Datilógrafo, para exercer a função Gratificada de Chefe do Posto de A-tendimento na Lapa, símbolo FG-1, desta Delegacia Regional do Trabalho do Estado do Paraná.

IVANIRA TEREZA GAVIÃO M. G. DE PINHEIRO

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 127, DE 23 DE AGOSTO DE 1993

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JA NEIRO, usando da atribuição que lhe confere o artigo 51, inciso XII , da Portaria MTA no 713, de 05 de agosto de 1992, publicada no DOU de 06 de agosto de 1992, resolve:

Dispensar HERCULES SOARES DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 050893, da função de Chefe do Posto de Atendimento de Cambuci, símbolo FG-1, da Subdelegacia do Trabalho de Campos, desta Delegacia Regional, por motivo de aposent

MILTON STEINBRUCH LOMACINSKY

PORTARIAS DE 25 DE AGOSTO DE 1993
O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JA
NEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em especial o
que dispõe o art. 51, XIII, da Portaria no 713, de 5 de agosto de
1992, resolve:

NO 131 - Dispensar, a pedido, LIA BARBOSA DE CASTRO, matrícula SIAPE no 055286, da Função Gratificada de Chefe do Posto de Atendimen to de Paracambi, símbolo FG-l, de Subdelegacia do Trabalho de Volta Redonda, desta Delegacia Regional.

No 132 - Dispensar, a pedido, SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, matrí-cula STAPE no 053.747, da Função Gratificada de Chefe do Posto de Aten dimento de Nilópolis, Símbolo Fó-l, da Subdelegacia do Trabalho de Du que de Caxias, desta Delegacia Regional.

No 133 - Designar DARIO FORTUNATO GAMA, matrícula SIAPE no 056.983, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Posto de Atendimento de Nilópolis, Símbolo FG-1, da Subdelegacia do Trabalho de Duque de Caxias, desta Delegacia Regional.

No 134 - Designar IVANA VALLE MACHADO, matrícula SIAPE 053.712,pa ra exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Emprego e Forma ção Profissional, símbolo Fc.1, da Subdelegacia do Trabalho de Nova Friburgo, desta Delegacia.

No 135 - Designar JOÃO IGNÁCIO DA SILVA, matrícula SIAPE 024.259, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Relações do Trabalho, simbolo FG.l, da Subdelegacia do Trabalho de Nova Friburgo, desta Delegacia.

NO 136 - Designar JOSÉ EVANIR PACHECO, matrícula SIAPE 061.359,pa ra exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Aux<u>í</u> llares, simbolo FG.1, da Subdelegacia do Trabalho de Nova Friburgo, desta Delegacia.

MILTON STEINBRUCH LOMACINSKY

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 1993

O Delegado Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do ul, no uso de suas atribuições que lhe foram concedidas de acordo om o art.51, inciso XIII, da Portaria nº 713 de 05 de agosto de 1992, resolve: Sul, no uso de

Nº 87 - Dispensar NÍDIA GARCIA VANNY, mat.Siape 258196 da Chefia da Seção de Programas de Orientação Profissional, código FG-1.

Dispensar ADOLFO GRIEBLER BORN, mat.Siape 257503 da Chefia tente da Coordenação de Emprego e Formação Profissional, c<u>ó</u>

Nº 89 - Designar NÍDIA GARCIA VANNY, mat. Siape 258196, para chefia da Seção de Identificação e Registro Profissional, código FG-1.

Nº 90 - Designar ADOLFO GRIEBLER BORN, mat.Siape 257503, para chefia da Seção de Programas de Orientação Profissional, código FG-1.

Nº 91 - Designar RENATO CEZAR REGLA, mat.Siape 258223, para Chefia de Assistente da Coordenação de Emprego e Formação Profissional, cô-

Nº 92 - Designar JOÃO BATISTA ALVES SAPPER, mat.Siape 257848, para Chefia do Posto de Atendimento do Trabalho de Dom Pedrito/RS, código FG-1

Nº 93 - Designar LUIZ CARLOS RONCHI MARTINS, mat.Siape 258024, p chefía DO posto de Atendimento do Trabalho de São Borja/RS, código FG-1

NY 94 - Designar ROBERTO SILVA DE SOUZA, mat.Siape 256931 para che fia do Posto de Atendimento do Trabalho de Montenegro/RS, código FG-1.

GENTIL ANTONIO FURLIN

Ministério da Previdência Social

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL PORTARIA Nº 68, DE 31 DE AGOSTO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, e, com base no disposto na Pottario (m Mª 121, de 30 de junho de 1992, resolves no exercer a Punção Gratificada, FG-2, na Secretaria de Administração Geral, deste Ministério.

JOSÉ ROBERTO SFAIR MACEDO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIA NO 17, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR DO SECURO SOCIAL INTERTRO, no uso da atributção que lhe foi conferida pela art 175, incluse VIII, do Rejimento Interno, aprovado pela Portaria MPS/CM Nº 438, de 24.09 92, resolve

matricula ng 244.441, Tècnico em Assuntos Educacionais, do Audatr Pormanente desCe Instituto, Pera substituto nos ceus impedimentos legais e eventuais do sorvidos MARCO ANTONIO MASCARANI, da Divisio de Controle e Avaliacão na Diretoria do Seguro Social confede a cavalego na Diretoria do Seguro Social controles cavalegos na Diretoria do Seguro Social confede a forma de Social de Seguro Social de Seguro de Social de Seguro Seguro Social de Seguro
ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

Diretoria de Administração Financeira PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRPTOR DI ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DO INSTITUTO NACIONAL DO STGURO SOCIAL - INSS. no uso das atribuições contidas pelo artigo 175, inciso VII do Regimento Interno aprovado pela PT/NPS № 458 de 24.09.92, resolve:

Nº 17 - Designar a servidora MARIA DL FÁTIMA PEIXOTO BRITO, matrícula nº 0.221.220, Leonomista, para substituir a Chefe da Unidade Local de orçamento do Distrito Federal, Código DAS 101.1, nos afastamentos e im pedimentos legais do titular.

Nº 18 - Designar o scrvidor NIVALDO DI BRITO FERRITRA, matrícula nº 0.259.688. Agente Administrativo, para substituir o Chefe da Divisão de Programação Orçamentaria. Código DAS 101.2, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

Nº 19 - Designar a servidora DALVA MARIA CARNETRO SILVA, matrícula nº 0.879.096, Contadora, para substituir o Chefe da Divisão de Controle e Acompanhamento Orçamentário. Código DAS 101.2, nos afastamentos e impe dimentos legais do titular.

LUIZ CARLOS DE ALMEIDA CAPELLA

Núcleo Executivo de Administração Patrimonial PORTARIA Nº 17, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O CHEFE DO NOCLEO EXECUTIVO DE ADMINISTRAÇÃO PATRIMONIAL uso de suas atribuições legais, fundamentadas na Portaria nº 458 do GM, de 24 de setombro de 1992, que aprova o Regimento Interno do I

- Dispensa o servidor ARNALDO NOGUEIRA DE LIMA, Matrícula 0878082, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da Função de Supervisor I - FG-1, no 41.71.051, designado pela Portaria Coletiva INSS/CGSSG/Nº 023, de 26.02.92, a partir de 11.08.93, por motivo de ter sido designado per a outra Função.

VAINER COSME AUGUSTO DE OLIVEIRA

MARIA DOS REMÉDIOS MONTEIRO MENDES

Superintendência Estadual no Maranhão

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

nhão, no uso das atribuições que lhe foi conferidas pelo Regimento Interno, aprovado pela FI/MFS 458, de 240992, e o que consta do Proc. nº 35078.018485/93-60; resolve:

Nº 187 - Conceder Aposentadoria por Tempo de Serviço ao servidor AMTONIO DE OLIVEIRA MARQUES, mat. 889.700, pertencente a catego ria funcional de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Qua ria funcional de Agente Administrativo classe "", facina ilino du dro Permanente deste Instituto, de acordo com os Artigos 40, inciso III, alínes "a", da Constituição Federal e 186, Inciso III, elínes "a", da Lei 8.112/90, combinado com a vantagem do Art. 2º da Lei 6.732/79, com os proventos mensais correspondentes ao citado padrão acrescido as deos proventos mensare vazinas.
mais vantagens a que fazigus.
Declarar vago o referido cargo.

A CHEFE DE DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS, no Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe foi conferida pelo Regimento In-terno, aprovado pela PY/MPS 458, de 240992, e o que consta do Proc. nº 35078.020305/93-19; resolve:

Nº 188 - Conceder Aposentadoria Proporcional ao Tempo de Serviço, à servidora DULGE DE CARVAIHO CUPRIM, mat. 889, 317, pertencente a categoria funcional de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, pertencente ao Quadro Fermanente deste Instituto, de acordo com os Artigos 40, Inciso III, alínea "c", de Constituição Federal e 186, Inciso III, alínea "c", de Lei 8.112/90, com os proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco, trinta) avos, correspondente ao citado padrão acos cidos as demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo.

Superintendência Estadual em Minas Gerais

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1993 A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DO INSS NO ESTADO DE MINAS o uso de suas atribuições, resolve:

Nº 98 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal e 186, inciso III, alinea "a" da Constituição Federal e 186, inciso III, alinea "a" da Lei nº 8112, de 11.12.90, à servidora NELIA SILVA LINA NASCIMENTO, matrícula 893728, no cargo de Agente de Portaria, Código 1202, da Classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do citado padrão, acrescidos 'das demais vantagens previstas na legislação vigente (Proc. 35097.082787/93).

vigente (Proc. 35097.082787/93).

No 39 - Conceder aposentadoria por tempo de serviço de acordo com o dispoeto nos artigos 40,-inciso III, alínea "a" da Constituição Federal e 166, Inciso III, alínea "a" da Lei no 8112, de 11.12.90, á servidora ELLENICE MUNDIM XAVIER, matrícula 895412, no cargo de Agente Administrativo, Código 0801, da Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente des Instituo, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do citado padrão, acreacidos das demais vantagens previstas na legislação vigente (Proc. 35161.005335/93).

Nº 100 - Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço de acordo com o disposto nos artigos 40, inciso III, alinea "c" da Constituição Fedural e 186, inciso III, alinea "c" da Loi nº 8112, de 11.12.90, ao servidor HENRIOUE BUSSONI TASSARI, matrícula 895100, no cargo de Procurador Autárquico, Código 1103, da Classe "c", Padrão V do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta trinta e cinco avos) do citado padrão, acroscidos das demais vantagens previstas na legislação vigente (Proc. 35097. nº 085326/93).

Nº 101 - Conceder aposentadoria proporcional ao tempo de serviço de acordo com/o disposto nos artigos 40, inciso III, alinea "c" da Constituição Federal e 186, inciso III, alinea "c", da Lei nº 812, 11.12.90, ao servidor ARTUR DE ASSUNÇÃO RABELO, matricula 894000, no cargo de Agento Administrativo, Código 0801, da Classe "A", Fadrão III, do Quadro Pormanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes a 30/35 (trinta trinta e cinco avos) do citado padrão, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação vigente (Proc. nº 35153.001171/93).

ELIZABETH T.CHIODI GIARDINI

Superintendência Estadual no Rio de Janeiro PORTARIA Nº 174, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo item 1, subitem 1.5, alínea "b", subalínea "b.d" da PT nº INSS/CRH-965/92, resolve:

Exonerar, a pedido, o servidor NILTON DE ARAUJO CONCEIÇÃO, mat.SIAPE-714806, ocupante do cargo do Artífice de Mecânica, cód. 702, classe "8", Padrão I, ex-CLT, regido atualmente pela Lei nº 8.112/90 (RJU) (Processo nº 35301.115186/93-17).

NEIVA DO CARHO ABREU MENDOZA

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO 1855, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.5, alínea "b", subalínea "b.j" da PT nº 1855/CRM-965/92,

Nº 419 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inclso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inclso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, in-ciso II da Lei nº 8.112/90, à servidoro ANTONIA FREIRE DA SILVA, mat.SIAPE-0363434, no cargo de Técnico de Contabilidade, classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente (Pro-cesso nº 35301.122342/93).

Nº 420 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, in-ciso I da Lei nº 8.112/90, ao servidor SEBASTIÃO PEREIRA DA SILVA, mat.SIAPE-0428901, no cargo de Agente de Vigilância, classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente (Pro-cesso nº 35308.056040/93).

Nº 421 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, ao servidor A-DILSON ANTONIO MONTEIRO, mat.SIAPE-0436913, no corgo de Agente de Vigilância, classe "g", Padrão III, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes a 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos) (Processo nº 35301.091190/92).

Nº 422 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, in-ciso II da Lei nº 8.112/90, à servidora HILDA HENEZES GUIMARRES DA SILVA, mat. SIAPE--207879, no cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro Perma-nente (Processo nº 35301.127845/93).

Nº 423 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, Inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 185, Inciso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, inciso II da Lei nº 8.112/90, ao servidor NESTOR FERREIRA DE SOUZA FILHO, matrícula SIAFE-0410254, no cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente (Processo nº 35301.124938/93).

Nº 424 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso I da Constituição Federal e 186, inciso I da Lei nº 8.112/90, ao servidor HiLDO SILVA, mat.SIAPE-0392221, no cargo de Agente de Portaria, classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente, com pro ventos amensais correspondentes a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) (Processo no 35361.121415/93).

Nº 425 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, Inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, Inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, ao servidor FRAN CISCO CHAGAS GUIMARAES DE SOUZA, mat.SIAPE-0457153, no cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão II, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) (Processo nº 35301.119691/93).

Nº 426 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, à servidora LE TICIA PASTOR DE FREITAS LOMELINO, mat.SIAPE-441818, no cargo de Assistente Social, clas so "A", Padrão III, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes a 277/30 (vinte e sete, trinta avos) (Processo nº 35301.079578/92).

Nº 427 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, in-ciso I da Lei nº 8.112/90, ao servidor NILZO PEREIRA DOS SANTOS, mat.SIAPE-0312805,no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, classe "C", Padrão IV, do Quadro Per manente (Processo nº 35301.118578/93).

Nº 428 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso i da Constituição Fe deral e 186, inciso i da Lei nº 8.112/90, à servidora MARIA TERESA MOREIRA DE ALVAREM GA, mat.SIAPE-0446992, no cargo de Assistente Social, classe "A", Padrão III, do Oua-

dro Permanente, com proventos mensais correspondentes a 23/30 (vinto e três, trinta <u>a</u> vos) (Processo nº 35320.094796/93).

NEIVA DO CARHO A. HENDOZA

rUNIARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

A CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDENCIA ESTADUAL DO INSS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribulção que lhe fol conferida pelo item 1, subltem 1.5, alínea "b", subalínea "b.j" da PT nº INSS/CRM-965/92, resolve:

Nº 435 - Concader aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, inciso III al ate in 8.11.279, ao servidor NEY VIANHA FERNANDES ARCHADO, mat. 18/1872-318529, on cargo de Procurador Autárquico, classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente (Promocargo Esta 1116/26/38)

Nº 436 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, com as vantagens do art. 2º da Lei nº 6.732/79, e do artigo 3º, § 2º do Decreto-lei nº 1.445/76, ã servidora GENY BASTOS GENRANO, mat.SIAPE-4040399, no cargo de Agente Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente (Processo nº 35301.113529/93).

NEIVA DO CARMO A. MENDOZA

PORTARIA Nº 437. DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

Conceder aposentadoría, de acordo com o art. 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "a", com as vantagens do art. 192, inciso II da Lei nº 8.112/90, ã servidora LEDA RODRIGUES CASTELLO, mat.SIAPE-0365232,no cargo de Agonte Administrativo, classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente (Processon 9 35334.042916/92).

NEIVA DO CARMO A. MENDOZA

PORTARIA Nº 64, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

A GERENTE REGIONAL DO SEGURO SOCIAL-IRAJÁ, no uso das atribulções que lhe $f_{\rm O}$ ram conferidas pelo artigo 166, inciso i da PT nº MPS-3556, de 06-08-93, que aprovou o Regimento Interno do INSS, resolve:

Exonerar o servidor ELSON PEDROSA, mat.SIAPE-921720, Hédico, da função de S<u>u</u> pervisor de Equipe III - FG-3, desta Gerência Regional - Posto Irajá III.

CRISTINA LARANJEIRA DE ANDRADE

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 23 de setembro de 1993

Em 23 de setembro de 1993

O Ministro de Estado das Comunicações, no uso das atribuições que lhe confero a atr. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País do servidor RONALDO RANGEL DE ALBUQUERQUE SA, Diretor do Departamento de Frequência da Secretaria de Administração de Radiofreqüência, no período de estembro a 2 de outubro de 1993, trânsito incluído, para participar da Reunião Preparatória à Conferência que trata de Televalmenta de Reunião Preparatória à Conferência que trata de Televalmenta de Reunião Preparatória de Organização, a ser realizada na UTT, em Genebra/Suíça, com Gnus, conforme disposto nos Decretos nºs 91.800/85 e 99.188/90.

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 14 do Decreto no 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País do servidor ROBERTO BLOIS MONTES DE SOUZA, Diretor do Departamento de Serviços Privados, no período de 26 de setembro de 1993 a 02 de outubro de 1993, trânsito incluído, para participar da I Reunião do Grupo de Trabalho Temporârio para preparar a Conferência de Plenipotenciário da União Internacional de Telecomunicações - UIT e tratar de candidatura brasileira á Secretaria Executiva da Conferência Inter-americana de Telecomunicações - CITEL, a ser realizada em Buenos Aires/Argentina, com ônus, conforme disposto nos Decretos nos 91.800/85 e 99.188/90.

O Ministro de Estado das Comunicações, no uso da competência que lhe confere o art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do País da servidora VÁNIA MARIA DA SILVA, Chefe da Divisão de Notificação Internacional da Coordenação de Gerenciamento de Pregüência da Secretaria de Administração de Radiofregüência, no período de 26 de setembro a 02 de outubro de 1993, trânsito incluído, para participar da 38 Reunião do Comitê Consultivo Permanente III (CCP IIII), da Comissão do Interamericana de Telecomunicações (CITEL/OEA), responsável pelos temas de Radiocomunicações, a ser realizada na cidade de Buenos Aires/Argentina, com ônus, conforme o disposto nos Decretos nºs 91.800/85 e 99.188/90.

O MINISTRO DE ESTADO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 14 do Decreto nº 99.188, de 17 de mar co de 1990, autoriza o afastamento do Pais do servidor JOÑO CARLOS FAGUN DES ALBERNAS, Diretor do Departamento de Planejamento e Engenharia de recedência da Secretaria de Administração de RADÍOFREQÜÊNCIA, no período de 04 de outubro de 1993 a 16 de outubro de 1993, trânsito incluído, par aparticipar da Sexta Reunião do "Voluntary Group of Experts" (VGE/UIT). cuja finalidade é revisar o Regulamento de Radiocomunicações (RR), a ser realizada na cidade de Genebra/Suíça, com ônus, conforme disposto nos De cretos nos 91.800/85 e 91.188/90.

HUGO NAPOLEÃO

Ministério dos Transportes

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Coordenação Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRAMSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela portaria SAG nº 27, de 14 de maio de 1992, publicada no Diário Oficial da União de 15 de maio de 1922, resolve:

Nº 631 - Dispensar TEREZA CRISTINA MACHADO DO NASCIMENTO SOARES, a partir de 15.09.93, da Função Gratificada, Código FG-03, do Departamento Nacional de Transportes Aquaviários, da Secretaria Nacional de Transportes, do então Ministério dos Transportes e das

NG 632 — Dispensar IVETE DE PINA AZEREDO, a partir de 14.09.93, da Função Gratificada, Código FG-02, da Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças, da Secretaria de Administração Geral, do então Ministério dos Transportes e das Comunicações.

Nº 633 - Dispensar ROSÁNGELA MARTINS LIRA, a partir de 01.09.93, da Punção Gratificada, Código FG-03, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Secretaria de Administração Geral, do então Ministério dos Transportes e das Comunicações.

HUMBERTO CELSO HABBEMA DE MAIA

SECRETARIA DE PRODUÇÃO

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÂRIO DE PRODUÇÃO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORMES, tendo em vista o disposto no Art. 49 do Decreto no 731, de 25 de janei ro de 1993 e considerando o que consta da Carta DP no 232/93 de 10 de agosto de 1993, da Companhia Docas do Rio Grande do Norte - CODERN e do Despacho CONJUR/MTC no 556 de 02 de outubro de 1992, resolver

Despacho CONJUR/MTC nº 556 de 02 de outubro de 1992, resolve:
Nº 91 - I - Designar o Advogado WALTER DE SOUZA GOMES, o Mestre
de Manutenção JOÃO ALVES CASADO e o Assistente Administrativo FRANCISCO
OLIVEIRA FILHO, todos da Administração do Porto de Cabedelo, para sob a
presidência do primeiro, constituirem Comissão Permanente, destinada a
vistoriar, avaliar e opinar sobre a desinocropração e alienação de bons
mõveis da União, localizados no porto de Cabedelo, e que encontrem sob
a quarda e responsabilidade da Companhia Docas do Rio Grande do Norte CODERN.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua $\mbox{ publ}\underline{i}$ cação no Diário Oficial da União.

cação no Diário Oficial da União.

O SECRETÁRIO DE PRODUÇÃO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, tendo em vista o disposto no Art. 4º do Decreto nº 731, de 25 de janeiro de 1992 e considerando o que consta da Carta Dr nº 233/93, de 10 de agosto de 1993, da Companhia Docas do Rio Grande do Norte - CODEÑN e do Despacho CONJUR/MTC nº 556 de 02 de outubro de 1992, resolve:

Nº 92 - Designar o Engenheiro AUGUSTO CESAR LEMOS, o Administrador GEORGIN De Designar o Engenheiro AUGUSTO CESAR LEMOS, o Administrador GEORGIN De José de Companhia Docas do Rio Grande do Norte - CODEÑN, para sob a presidência do primeiro, constituirem Comissão Permanente, destinada a vistoriar, avaliar e opinar sobre a desincor poração e alienação de bens môveis da União, localizados no Estado do Rio Grande do Norte e que se encontram sob a quarda e responsabilidade da Com panhia Docas do Rio Grande do Norte - CODEÑN.

II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publ \underline{i} cação no Diário Oficial da União. CLÓVIS FONTES DE ARAGÃO

Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO

TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no

art. 16, inciso XI, letra "e" da lei 8.490, de 19 de novembro de 1992 e, a Portaria n°47, de 10 de agosto de 1993, resolve:

Nº 61 - NOMEAR os seguintes membros para comporem o Comitê Executivo de Promoção e Captação de Eventos, criado pela Portaria nº 47, de 10.08.93:

BARBARA BEATRIZ DE CHEVALIER, representante do

a) BARBARA BEATRIZ DE CHEVALIER, representante do Instituto Brasileiro do Turismo - EMBRATUR;
b) ANNA MARIA MARCONDES MACHADO, representante da Secretaria de Turismo e Serviços - SETS;
c) SEBASTIÃO GOMES DE MEDEIROS, representante da Secretaria de Política Comercial - SPC;
d) JOSÉ AMÉRICO HUBRTAS, representante da Associação Brasileira das Empresas Locadoras de Auto-Veículos - ABLA;
e) JOSÉ ROBERTO SEVIERI, representante da Associação Brasileira de Empresas Organizadoras de Congressos - ABEOC;
f) GERRAD BOURGEAISEAU, representante do Sindicato

Brasileira de Empresas Organizadoras de Congressos - ABEOC; f) GERARD BOURGEAISBAU, representante do Sindicato Nacional das Empresas Aeroviárias - SNRA; g) RICARDO ROMAN, representante da Associação Brasileira de Agências de Viagem - ABRAV; h) ALTINO JOSÉ DE BARROS, representante da Associação Brasileira das Agências de Propaganda - ABRAP; i) MARCIA VILLELA, representante da Associação Brasileira dos Centros de Convenções e Feiras - ABRACCEF; j) JOSÉ RAFAEL GUAGLIARDI, representante da União Brasileira dos Promotores de Feiras - UBRAFE; c) ARISTIDES DE LA PLATA CURY, representante do Convention Bureau;

Convention Bureau;

m) JEOVÁ MOREIRA DA COSTA, representante da Associação dos Municípios com Potencial Turístico do Brasil - AMPTUR;
n) CÍCERO GONÇÁLVES DE SENA NETO, representante da Associação Brasileira da Indústria de Hotéis - ABIH.

O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 16, inciso XI, letra "e" da lei 8.490, de 19 de novembro de 1992 e, a Portaria n"48, de 10 de agosto de 1993, resolve:

Nº 62 - NOMEAR os seguintes membros para comporem o Comitê Técnico Consultivo, criado pela Portaria nº48, de 10.08.93:

a) WALTER LUIZ CARVALHO FERREIRA, representante do Instituto Brasileiro de Turismo/EMBRATUR, Coordenador do Comitê;

b) JOSÉ LIPEL CUSTÓDIO, representante da Secretaria de Turismo e Serviços - SETS;

c) ARISTIDES DE LA PLATA CURY, representante do Grupo Trabalho - GERAÇÃO, PROMOÇÃO E CAPTAÇÃO DE EVENTOS, da Câmara Setorial de Turismo;

d) LUÍS RENATO IGNARRA, representante do Grupo de Trabalho - CAPACITACÃO PROFISSIONAL E PESQUISA, da Câmara Setorial de

e) JOSÉ SERRADO, representante do Grupo de Trabalho - INFRA-ESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO DE PÓLOS TURÍSTICOS, da Câmara Setorial de Turismo;

f) ALAIN BALDACCI, representante do Grupo de Trabalho
 LINHAS DE CRÉDITO E INVESTIMENTOS, da Câmara Setorial de Turismo;

ANASTASE GADZANIS. g) ANASTASE GADZANIS, representante do Grupo Trabalho - LEGISLAÇÃO E FACILITAÇÃO, da Câmara Setorial de Turismo;

h) ULRICH MIELENHAUSEN, Grupo de representante Trabalho - PLANEJAMENTO E MARKETING, da Câmara Setorial de Turismo

JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIEIRA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 22 de setembro de 1993

Nº 214 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de de março de 1990, resolve tornar insubsistente o Despacho nº 185, 08.09.93, publicado no Diário Oficial da União de 10.09.93, Seção II pág.5152, que autorizou o afastamento do país do servidor HELIO MA FRANÇA, Coordenador-Geral da Secretaria ce Comércio Exterior. MAURO

Nº 2150 MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO EXTERIOR.
Nº 2150 MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 92.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país do servidor JOSE ROBER TO D'AFFONSECA GUSNÃO, Pestidente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial para integrar a delegação brasileira de Consultas sobre Propriedade Intelectual entre Brasil e Estados Unidos e participar, como palestrante, da reunida one Conselho das Américas, respectivamente Washington e Nova York, no período de 02 a 13 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.19, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 216 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país do servidor DECIO LEAL DE ZAGOTTIS, Secretário de Política Industrial, para participar de reunião sobre propriedade intelectual, proposta pela USTR - United States Trade Representative, a realizar-se em Washington, USA, no período de

02 a 10 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.19, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 217 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país da servidora ZELIA MARIA MOREIRA DA ROCHA, Assessora do DTT/RJ, da Secretaria de Comércio Exterior, para participar da Reunião da Comússão de Nomenclatura do Subgrupo de Trabalho 01 do MERCOSUL, na cidade de Montevidéu, Uruguai, no período de 26 de setembro a 02 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 218 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÓSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país do servidor ROBERTO AN TONIO SILVA DE MIRANDA, Examinador de Patentes do Instituto Nacional da Propriedade Industrial — INPI, para participar de curso de "Estudos Internacionais da Propriedade Industrial", promovido pela Universidade Ro bert Schuman de Strasbourg, França, no período de 25 de Sotembro de 1993 a 01 de julho de 1994, inclusive trânsito, com ônus limitado, nos termos do art.19, inciso II, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 219 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMERCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país dos servidores do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial — INMETRO, ROBERTO LUIZ DE LIMA GUIMARÃES, Diretor de Metrologia Legal e CESAR LUIZ LEAL MOREIRA DA SILVA, Engenheiro da Diretoria de Metrologia Legal, para participarem da 28º Reunião do Comitê Internacional de Metrologia Legal, para participarem da 28º Reunião do Comitê Internacional de Metrologia Legal, na cidade de Berlim, Alemanha, no período de 02 a 09 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.10, in ciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 220 O MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99,188, de 17 de março de 1990, autoriza o a fastamento do país do servidor RELIO MAU-RO FRANCA, Coordenador-Geral da Secretaria de Comércio Exterior, para participar, como integrante da Delegação Brasileira, das negociações bi laterais da Rodada Uruguai e, como representante da Secretaria de Comércio Exterior, da rodada de negociação do Multilateral Steel Agreement, atualmente em curso no âmbito do GATT, na cidade de Genebra, Suíça, no paríodo de 25 de setembro a 10 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do art.1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

Nº 221 O MINISTRO DE ESTADO DA INDOSTRIA, DO COMÉRCIO E DO TURISMO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 99.188, de 17 de março de 1990, autoriza o afastamento do país do servidor LUIZ EDUAR DO SANTOS LOURETRO, Coordenador-Geral da Secretaria de Política Industrial, para participar como representante da SPI/MCT da Reunião dos Co ordenadores da Subcomissão de Políticas para as Micro, Pequena e Média Empresas do MERCOSUL, em conjunto com os Consultores do BID, na definição do Termo de Referência; a realizar-se em Buenos Aires, Argentina, no período de 03 a 06 de outubro de 1993, inclusive trânsito, com ônus , nos termos do art.1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85.

JOSÉ EDUARDO DE ANDRADE VIEIRA

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E OUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA.Nº 215, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL - INMETRO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

1 - Designar os servidores ELIZABETH DOS SANTOS CAVALCANTI, REINALDO BALBINO FIGUEIREDO, MARIA REGINA ALVES DE SOUZA, ROBERTO LUIS LIMA GUIMARÁES, MARIA EMILIA GOULART DE ARAUJO. SÉRGIO GOUVEIA VIANNA, do INNETRO, LUIZ BLANK, representante do Ministério da Ciência e Tecrologia e ADEJAYR CYRO TRIGO do Instituto de Pesos e Medidas de Estado de São Paulo e representante da Rede Nacional de Metrologia, para, sob a presidência da primeira constituírem Subcomissão Técnica com o objetivo de atuar nos trabalhos da Concorrência nº 004/93, convocada pelo INMETRO. para contratação de empresa prestadora de serviços de consultoria e treinamento com vistas à implementação do Projeto de Especialização em Gestão da Qualidade no âmbito do INMETRO e nos órgãos e entidades metrológicas credenciadas.

II - A Subcomissão Técnica, constituída através deste ato, terá como atribuição principal o assessoramento à Comissão Especial de Licitação criada pela Portaria INMETRO nº 127, de 24 de junho de 1993, na análise e julgamento das propostas e demais documentos que forem apresentados pelos participantes na Concorrência nº 004/93.

III - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JULIO CESAR CARMO BUENO

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIAS DE 24 DE AGOSTO DE 1993

O Presidente do INPI, n

uso de suas atribuições, resolve:

Nº 126 - Exonerar, a pedido, EDUARDO DE GODOY ASSUMPÇÃO do cargo em comissão de Coordenador da Coordenação de Cooperação Técnica, código DAS-101.3, deste Instituto.

de sua publicação.

Esta Portaria entrará em vigor na data

Nº 127 - Nomear SÔNIA RIBEIRO MAIA para o cargo em comissão de Cocrdenadora da Coordenação de Cooperação Técnica, código DAS-101.3, deste Instituto.

Esta Portaria entrará em vigor na data

de sua publicação.

ta de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO D'AFFONSECA GUSMÃO

PORTARIAS DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O Presidente do INPI, no

uso de suas atribuições, resolve:

NO 134 - Exonerar, a pedido. A

NO 124 - Exonerar, a pedido, ALBERTO DE FRANÇA SERRAVALLE do cargo em comissão de Coordenador de Planejamento, código DAS-101.3, deste Instituto.

Esta Portaria entrará em vigor na da-

NO 135 - Nomear VALÉRIA DELGADO BASTOS para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Planejamento, código DAS-101.3, deste Instituto.

Esta Portaria entrará em vigor na da-

.

JOSÉ ROBERTO D'AFFONSECA GUSMÃO

PORTARIA Nº 139, DE 10 DE SETEMBRO DE 1993

O Presidente do INPI,

uso de suas atribuições, resolve: Exonerar, a pedido, HAMILTON GASPAR BI-BAS do Cargo em Comissão de Gerente, código DAS-102.2, deste Instituto.

Os efeitos financeiros desta Portaria retroagem a 01.08.93.

JOSÉ ROBERTO D'AFFONSECA GUSMÃO



Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria Ministerial nº 220, de 25 de junho de 1993, publicada no D.O.U. de 28 seguinte, resolve:

Nº 640 - Considerar aposentado, a partir de 21 de setembro de 1992, nos tormos do artigo 40, item II, da Constituição Pederal, combinado com o artigo 187, da Lei nº 8.112/90, o servidor JORGE WILKCIO NAZARETH, matrícula nº 003278, ocupante do cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, código ANI-703, classe "B", Padrão III.

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima

Nº 641 - Considerar aposentado, a partir de 16 de novembro de 1992, nos tormos do artigo 40, itom II, da Constituição Federal, combinado com o artigo 187, da Lei nº 8.112/90, o servidor PEDRO PRETERA DA SILVA, matrícula nº 0919837, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "C", Padrão IV.

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima

Nº 642 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 192, item II, da Lei nº 8.112/90, ao servidor SERAFIM MOREIRA LAGES, matrícula nº 0010650, ocupante do cargo de Engonheiro, Código NS-916, Classe "A", Padrão III (Processo MINFRA nº 29000.005266/91-12)

Declarar, em decorrência, a vacância do cargo acima

citado.

citado.

O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, SUBSTITUTO, DO MINISTÊRIO DE MINAS E EMERGIA, nos termos do Art. 51, parágrafo 1º, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, publicada no D.O.U. de 22 sequinte, e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 220, de 25 de junho de 1993, publicada no D.O.U. de 28 de junho de 1993, resolve

Nº 643 - Designar os servidores abaixo relacionados, do Quadro Permanente deste Ministério, para, sob a Presidência da primeira, constituírem a Comissão Permanente de Licitação, da Delegacia do MME no Estado do Amazonas:

- TEREZINHA DE JESUS RODRIGUES RÉGO:
- EUGENIO PACELLI TAVARES:
- IDA CARMEN CANIZO DA SILVA.

- Presidente: EUGENIO PACELLI TAVARES;
- Membros: MOISÉS MARREIROS DE ARAUJO.

Ficam validados os atos da espécie, até então praticados pelos servidores ora designados.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publica-3. ção.

HÉLCIO VILELA DE AZEVEDO

Ministério do Bem-Estar Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 761, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O MINISTRO DE ESTADO DO BEM-ESTAR SOCIAL, no uso da compe tência que lhe foi atribuída pelo artigo 255, item I, do Decreto n 99.244, de 10.05.90, resolve:

I - Nomear SILVIA MARIA DE MATOS ARRUDA para exercer o cargo, em comissão, de Chefe, código DAS-101.2, da Divisão de Planeja-mento da Coordenação Geral de Planejamento e Avallação do Departamento de Planejamento e Normas da Secretaria da Promoção Numana, constante do Quadro Distributivo do Ministério do Bem-Estar Social.

II - Tornar sem efeito a Portaria nº 586/GM, de 18.08.93, publicada no Diário Oficial da União de 23 seguinte, Seção II, Página 4732.

JUTAHY MAGALHĀES"JUNIOR

FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA Diretoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Fundação Legião Brasileira de Assistência, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Nº 839 da Presidência, publicada no Diário Oficial da União do dia 04 de agosto de 1992, resolve:

NO 527 — Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais, de acordo com o Art. 186, item I, paragrafo 10 da Lei NO 8.112/90, ao servidor do quadro de pessoal abaixo qualificado:

Protocolo: 28988001126/93
Matricula: 130213 Nome : IRACY ABREU DA SILVA
Nivol : Classe: A Padrão: III
Cargo : INSTRUTOR
Lotação : FE - PERNAMBUCO

Nº 529 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, de acordo com o Art. 186, item III, letra a, combinado com o Art.192, item I, da Loi Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo qualificado:

Protocolo: 28976001333/93
Matricula: 080917 Nome : MARIA DO CARMO SANTOS SOUZA
NÍVOl : 2 Classe: B Padrão: V
Cargo : AUXILIAR DE ENFERMAGEM
Lotação : BA - BAHIA

Nº 555 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais, de acordo com o Art.186, item III, letra c, da Lei Nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo qualificado:

Protocolo: 28984012361/93 Matricula: 751765 Nome : MARIA DE NAZARE PALHANO LOPES Nível : 2 Classe: A Padrão: III Cargo : AGENTE ADMINISTRATIVO

Nº 556 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais, de acordo com o Art.186, item III, letra c, da Lei Nº 5.112 de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanente, abaixo qualificado:

Protocolo: 28977007684/93
Matricula: 754861 Nome : NAZIRA PEREIRA DE LIMA
Nivel : 2 Classe: B Padrão: V
Cargo : AGENTE ADMINISTRATIVO
Lotação : CE - CEARA

Nº 557 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais, de acordo com o Art.186, item III, letra c, da Lei Nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal permanento, abaixo qualificado:

Protocolo: 28978000829/93 Matricula: 015066 Nome: DAISY LIMA DUTRA Nivel : 2 Classe: C Padrão: V Cargo : ATEMDENTE Lotação : DF - DISTRITO FEDERAL

ALCERTADES ADTL SANTINI

PORTARIA NO 559, DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Fundação Legião Brasileira de Assistência, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Nº 839 da Presidência, publicada no Diário Oficial da União do dia 04 de agosto de 1992, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com provent proporcionais, de acordo com o Art.186, itom III, letra c, da Lei No 8.112 de 11 de dezembro de 1990, ao servidor do quadro de pessoal pormanente, abaixo qualificado:

Protocolo: 28996014525/93
Matricula: 753005 Nome : DOLORES ALMAGRO CALABRO
Nivel : IT
Cargo : COSTUREIRA
Lotacão : SP - SAO PAULO

ALCEBÍADES ADIL SANTINI

PORTARIA Nº 564, DE 21 DE SETEMBRO DE 1993

O Diretor de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Funda ção Legião Brasileira de Assistência, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 839 da Presidência, publicada no Diário Of<u>i</u> cial da União do dia 04 de agosto de 1992, resolve:

Transformar a aposentadoria da servidora MARIA DE LOURDES PEIXOTO REIS, concedida pela Portaria DIRUU nº 254, publicada no Dia rio Oficial da União de 20.04.93, Seção II, pág. 121 da aposentado ria corrector proporcionais em aposentadoria por invalidez com proventos integrais a partir de 16.08.93, de acordo com c artigo 190, da Lei nº 6.112/90.

SEVEN TO THE CE DO LESS THE PALCEPTABES AND SANTENTIFICE HE

· Superintendência Estadual do Ceará PORTARIA Nº 63, DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assistência no Estado do Cearã, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Designar SUELY DA ROCHA BRASIL, Matrícula nº 753648, para substituir o Chefe do Centro Social nº 06 - Piedade, código DAS-101.1 no període de 01.09 a 07.09.93, desta Superintendência.

LEORNE MENESCAL BELÉM DE HOLANDA

DIÁRIO OFICIAL

Superintendência Estadual de Goiás PORTARIA Nº 19, DE 20 DE JULHO DE 1993

A Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assistência no Estado de Goiás, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprovado pela ' Portaria Ministerial nº 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Dispensar REGINA CELIA DE SOUSA MOURA SABBAG,matrícu la nº.9376, do encargo de substituto do Chefe da Central de Contratos^T e Convênios, código DAS-101.2

NAIR MARIA XAVIER NUNES DE OLIVEIRA LÔBO

Superintendência Estadual de Pernambuco PORTARIA NO 29, DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Ag sistência no Estado de Pernambuco, no uso das atribuições que lhe con fere o Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FIBA, aprovado pela Portaria Ninisterial nº. 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Designar, VIIMA PIMENTEL BRITO DE ARAÚJO, Psicóloga, ma trícula.nº, 759.707-9, para substituir o Chefe da Seção de Desenvolví metode Recursos Humanos, código DAS-101.1, em seus impedimentos legais e eventuais.

CARLOS WILSON VERAS DA ROCHA

Superintendência Estadual do Rio de Janeiro PORTARIAS DE 16 DE SETEMBRO DE 1993

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assistência no Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e, de acordo com a Portaria PRESI nº 779, de 09.07.92, publicada no DOU de

Nº 437 - Dispensar, a partir de 30 de agosto de 1993, MARIA DE FATUMA ALVES BARMOSA D'ALMEIDA, Programador de Educação para o Traba -lho, matrícula nº 757.404, da Função Gratificada de Assistente do Cen-tro Social do Ingã, código FG-1, desta Superintendência.

Designar MARIA LUCIA DA ROCHA TEPEDINO, Assistente cial, matrícula nº 754.630, para exercer a Função Gratificada de Assis tente de Centro Social, código FG-1, desta Superintendência.

O Superintendente da Fundação Legião Brasileira de Assis tência no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Designar ALDACYR BARTHY PINHEIRO DE OLIVEIRA, Assistente Social, matrícula nº 756.751, para substituir o Chefe do Centro Social de Niterói, código DAS-101.1, em seus impedimentos legais e eventuais.

JAYME DE MOURA E SILVA

Superintendência Estadual de Rondônia PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1993

TENCIA, no Estado de Rondônia, no uso das atribuições que lhe confere o Artico 84, Inciso III, do Regimentó Interno da FLRA, aprovado pela Portaria Ministerial no 318, de 11 de abril de 1991, resolve:

Nº 54 - DESIGNAR, o Servidor MARCO ANTONIO RODRIGIPS MAIA, Procu rador, matrícula nº 0754410, para substituir o Chefe da Procuradoria,/ código DAS-101.3, em seus impedimentos legais e eventueis.

Nº 55 - DESIGNAR a servidora MARIA Lúcia BARBOSA UASSACA, Tácnico em Contabilidade, matricula nº 0760596, para substituir o Chefe da Se ção de Contabilidade, código DAS-101.1, em seus impedim≔ntos legais e eventuais.

LINDAURA PRESTES DA SILVA

Superintendência Estadual de Santa Catarina PORTARIA NO 48, DE 16 DE SETEMBRO DE 1993.

O Superintendante da Fundação Legião Brasileira de As-sistência no Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 84, Inciso III, do Regimento Interno da FLBA, aprova do pela: Portaria; Miniscariad, no 318 de 11 de abril de 1991, resolve:

Designar IRENE HOEPERS ZANELLA, Assistente Social, t.icula nº 0754777, para substituir o Chefe do Centro Regional de lhoca, código DAS-101.1, em seus impedimentos legais e eventuais. JACOB ANDERLE

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 222, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O Ministro de Estado da Ciencia e Tenologia, no uso de suas antibuições e considerando a necessidade de adequar o Projeto de Especialização em Cestão da Qualidade - PEQQ, situado no âmbito do Subprograma Tenologia Industral Básica - TIR, de Programa de Apoio ao Deservolvimento Centífico e Tecnológico - PADCT, às diretrazes do Programa Brasileiro da Qualidade e Produtividade e do Programa de Capacitação Tecnológica da Industria, resolve:

Instituir o Comitê de Coordenação do PEGQ na forma abaixo:

a) Atribuições:

- Fixação de objetivos e metas do PEGQ de comum acordo com o Grupo Técnico - GT, do Subprograma PADCT-TIB:

- Alocação de recursos na forma de proposição ao GT-TIB: -

Aprovação da programação anual do PEGQ;
 Aprovação do conteúdo dos produtos do PEGQ;

- - приочара од сописацо док рговиток по г-EQÇ - Аргочара док programas de cooperação com entidades estrangeiras; - Аргочара das ementas dos cursos de treinamento; - Аргочарão da composição da Secretaria Executiva do PEGQ; - Acompanhamento e avaliação do PEGQ.

- José Paulo Silveira

- Justi e Tauto internation de Ciència e Tecnologia como Presidente do Comité;
- Ailton Barcelos Fernandes representante do Ministério da Indústria, do Comércio e do Turismo;

Joyce Joppert Leal
 Márcio Medalha Trigueiros

- Roberto Viegas Reis representantes dos setores da indústria, comércio e serviços;

- Melvin Cymbalista

entante das entidades técnicas atuantes em qualidade e produtividade;

representante das entidade - José C. Lavorato Alves representante dos trabalhadores, através do DIEESE;
- Luiz Carlos Tavares

representante do CNPq;

- Hugo Túlio Rodrigues

representante da FINEP. Integram ainda o Comitê de Coordenação do PEGQ dois membros do GT-TIB em efectivo

O PEGQ contará, para suas atividades operacionais, com uma Secretaria Executiva a ser exercida pela Secretaria de Tecnologia do Ministério da Ciência e Tecnologia - SETEC/MCT, conforme a seguir:

Dar suporte técnico e operacional ao Comité de Coordenação;
 Proceder ao exame de métito de propostas para execução dos Programas objeto dos Produtos do PEGQ apresentadas à Secretaria Executiva na forma de Projetos;
 Recomendar as propostas selectionadas, para contratação por parte das Agências Financiadoras

do PEGO:

- Acompanhar a execução dos projetos aprovados;
 - Promover a avaliação de resultado dos projetos executados no âmbito do PEGQ;
 - Promover a consolidação de dados e informações para o acompanhamento e avaliação do

PEGQ por parte do Comitê de Coordenação;

Reportar ao Comitê de Coordenação a evecução anual do PEGQ;

Propor medidas para o aprimoramento do PEGQ.

Para fins do PEGQ, a Secretaria Executiva do PEGQ exercerá as Funções de Comitê Assessor - CA, para a avaliação do ménto e recomendação dos projetos, tomando em conta os pareceres "ad hoc"..

- 1 representante da Secretaria de Tecnologia do MCT, como Secretário Executivo do PEGQ;

- I representante do GT-TIB;
- I representante de cada uma das Agências Financiadoras do PEGQ;
- 3 especialistas (no minumo) indicados de comum acordo pelas Agências Financiadoras, pelo GT-TIB e pelo Secretário Executivo do PEGQ;

A critério do Secretário Executivo do PEGQ, outros especialistas poderão ser convidados a participar das reuniões da Secretaria Executiva do PEGQ, em caráter "ad-hoc", para auxiliar o exame de mérito de propostas de projeto ou outros assuntos de interesse do PEGQ.

Os projetos aprovados no âmbito do PEGQ serão implementados na forma abaixo:

a) Agências Financiadoras

As Agências Financiadoras de Projetos aprovados no âmbito do PEGQ são:

O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq;
 A Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP.

d) Atribuições

- Receber e contratar os Projetos aprovados pela Secretaria Executiva do PEGQ, segundo formas expeditas de operação;
- Promover a consolidação de dados relativos à execução dos Programas de forma subsidiar a

avaliação do resultado por parte da Secretaria Executiva

- Fornecer suporte operacional às reuniões do Comitê de Coordenação do PEGQ e da Secretaria Executiva, mediante solicitação desta. As despesas correrão à conta de Gastos Administrativos do PADCT

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Fica revogada a Portaria nº 176, de 06 de julho de 1993, e demais disposições em contrário. JOSÉ ISRAEL VARGAS

DESPACHOS DO MINISTRO

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da competência delegada pelo Decreto ng 99.188/90. autorizou:

AFASTAMENTO DO PAÍS DE:

. CARLOS AFONSO NOBRE, Chefe do Centro de Previsão de Tempo e Estudos Climáticos do INPE, para participar do "Workshop, Late Outerenary Paleocilmates in the Americas — Dynamics of Past Climatic Change and Ito Forcing olong a Transect from Pole to Pole", no Panamá, Panamá, no período de 28.09.39 a 04.10.99, com ônus limitado.

. CARLOS ALBERTO LIMA MERI, Assessor Técnico do SETEC/MOT, para participar da XV Reunião do SGT-8 - Política Agrícola, em Montevidéu. Urugual, no período de O4.10.93 a D7.10.93, com ônus para o HGT.

. CESAR ELOPOLDO CAMACHO MANCO, Pesquisador Titular do IMPA/CNPq, participar, como Presidente da Sociedade Brasileira de Matemática, da reunião de presidentes de sociedades científicas da América Latina, e proferir conferências, na érea de "Sistemas Dinâmicos Complexos", no "IV Simpósio de Matemática", que está sendo organizado pela Sociedade de Matemática do Chile, em Santiaso, Chile, no período de 28.09 a DB.10.93, com ônus limitado.

. DAN MARCHESIN, Pesquisador Titular do IMPA, para realizar visitas aos Estados Unidos, no âmbito do Projeto de Gooperocão Internacional NSF/CNPQ, onde manterá contatos com os Professores Bradiey Pilohr, da State University of New York at Stony Brook, Eli Isaacson, da University of Hyoming, Kevin Zumbrum, da indiana University, à fim de dar continuidade a atividades de colaboração científica em "Leis não Lineares de Gonservação", em New York, Laramia, Bloomington, EUA, no período de OZ.10.83 a OZ.11.39, com bnus para o CNPQ.

. TOGARDO OMAR TAROGO ALIANO, Pesquisador Titular do INPE, participar do "Primer Seminario Colombiano sobre Evaluación de integridad y Análisis de Falia - Eliaf 93", e apresentor Seminário sobre o "Método de Elementos Finitos no Análise de Tensões de Vaos de Pressão", a serem realizados no Universidade industrial de Santander, em Ducaramango, Colombia, no período de 01.10 a 09.10.93, com ônus CNPq.

. GEORG HANS MAX BONSIEPE, Analista de Desenvolvimento Científico e Tecnológico do CNPa, Bare realizar curso de "Hipermedia e meios audio-visuala, inclusive interface, ne Fachhochshule Koin Fachhergich Design, em Golònia, Alemanha, no período de 30.09.93 a 29.09.94, com

. GILVAN FERNANDES MARGELINO, Analista de Desenvolvimento Científico e Tecnológico da Superintendência de Cooperação internacional do CNPQ, para participar de reuniões técnicas sobre os Acordos de Cooperação Bilateral entre o CNPQ e diversas institutções de pesquisa alemãa, tembem da "XXI Reunião da Comissão Mista Teuto-Brasileira, de Cooperação Científica e Tecnológica", em Bonn, Alemanho, no perfodo de 01.10.33 a 10.10.39, com ônus limitado.

. Léllo FELLOMS FILHO, Assessor da Assessoria Especial do MCT, para participar das reuniões e plenérias da XXI Reunião da Comissão Mista Brasil-Alemenha de Gooperação Científica e Tecnológico e da Ill Reunião da Comissão Mista Brasil-Repúblico Popular da China de Gooperação Científica e Tecnológico, representando o MCT, em Bonn, Alemanha Pequim, Japão, no período de 05.10.93 a 09.10.93, com bous para o MCT.

LUIZ RUBENS PIEDADE, Especialista de Nível Superior de INPA, para realizar curso de pós-graduação a nível de Doutorado, junto a Universidade de Strathciyde, em Glasgow, Escécia, no período de 22.US.US a 21.09.US, com ônus para o CNPQ.

. ROBERTO CERRINI VILLAS BDAS, Diretor do Centro de Tacnologia Mineral - CETEM/CNPq, realizar visita aos Laboratórios do Bromie Compounda Ltd., a fim de discutir asauntos relacionados ao "Processo de Ouro via Brometos", e apresentar trabaino na Conferência "Materials Technology off Industrial Development: The Global Experience", respectivamente em Beer Sheva, israel e Bombalm, India, no período de 18.10 a 01.11.93, com. Sons CETEM/CNPq.

. TANIA MARIA SAUSEN, Pesquisadora do INPE, para participar e apresentar trabalho no VI Simpósio Latino-Americano de Percepción Remota, bem como anunciar e identificar candidatos para o VII Gurso Internacional de Sensoriamento Remoto, em Cartagena, Colômbia, no período de 02.10.93 a 09.10.93, com ônus limitado.

PROPROGRAÇÃO DO AFASTAMENTO DO PAÍS DE:

.3

1

. CARLOS ALEXANDRE WUENSCHE DE SOUZA, Pesquisador Auxiliar do INPE, dar continuidade a doutorado "sanduiche" na área de Astrofísica na Universidade da Califórnia e, como parte deste programa, participar de campanha de lançamento de balões no Pólo Sul, em Santa Bárbara, EUA, no período de 01.08.93 a 28.02.94, com ônus GNPQ.

JULIO GUIMARRES FERREIRA, Pesquisador-Auxidian-do-INRE, dar - ...----

continuidade e concluir curso de doutorado na área de Física de Plasmas na Universidade de Oxford e Culham Laboratory, em Oxford, Inglatorra, no período de 26.09.93 a 25.09.94, com ônus ilmitado. JOSÉ ISRAFI VARGAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

PORTARTA NO 193, DE 9 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL DO MINISTĒRIO DA CIĒNCIA E TECNOLOGIA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 22, Îtem II, da Portaria ng 208, de 3 de setembro de 1993, resolve:

Nomear HENRIQUETA LACOURT BORBA para exercer o car go em comissão de Assessor, DAS 102.2, da Secretaria de Coordenação de Programas des te Ministério, previsto no Decreto nº 711, de 23 de dezembro de 1992, ficando, em consequência, exonerada do cargo que atualmente exerce.

cer o cargo em comissão de Assessor, DAS 102.1, da Coordenação Geral de Acões em Áreas Prioritárias, na Secretaria de Coordenação de Programas deste Ministério, previsto no Decreto nº 711, de 23 de dezembro de 1992.

ANTÔNIO MARIA AMAZONAS MAC DOWELL

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÂNIO DE ADMINISTRAÇÃO CERAL DO MINISTÊRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Substituto, usando da competência que lhe foi subde-legada pelo artigo 20, item III, da Portaria nº 208, de 03 de stembro de 1993, resolve:

Nº 212 - Dispensar, a pedido, a partir de 17 de setembro de 1993, a servidora MARTA DE CLIETRA E SILVA, da Função Gratificada, código F7-1, da Secretaria de Política de Informática e Automação, deste Mi-

Nº 213 - Exonerar, a pedido, a partir de 16 de agosto de 1993, CONCEIÇÃO DE MARTA GRAÇA BARROS, lotada no Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, do cargo de Especialista de Nível Inter-mediário, classe B, Padrão VI

LUIZ FERNANDO OSÓRIO

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

Nº 417- O Presidente do CONBELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÉFICO E TECNOLÓGICO - CNPq, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 14, inciso VII, do Becreto nº 97.753, de 17.05.99 e Art. 24 da Lei 8.112./90, resolve: Exonerar, a pedido, a contar de 30.08.93, PAULO CESAR COUTINIO do cargo de Pesquisadador Assistante NS B III, do quadro funcional do CNPq, lotado no Instituto de Matemática Pura e Ablicada-IMPA.

O Presidente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecno Ofico - CNPq, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resol

Alterar a Portaria no 070/91, que aposentou a servidora HERMINIA FERREI RA, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com os Artigos 186, Inciso III, alínea "a" e 192, Inciso III, alínea "a" e 192, maiso I da Leia 8.112/90, para modificar o fundamento dessa aposentadoria que passará a ser na forma do Artigo 40, Inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com os Artigos 186, Inciso III, alínea "a" e vantagem do Artigo 193 da mesma Lei.

LINDOLPHO DE CARVALHO DIAS

Ministério da Integração Regional

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

OL EMINIENDENCIA DA ZUNA FRANCA DE MANAUS PORTARIA Nº 106, DE 18 DE MAIO-DE 1993

O Superintendente da Zona Franca de Hanaus, no uso das atribuições que lhe confere o art. 7º, Item II, do Decreto nº 77.336, do 25 de março de 1976, com a nova rodação dada pelo art. 1º do Decreto 1º 33.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto nº 728, de 21 de janeiro de 1993, resolve:

de 1993, resolve:

EXONERAR OS SERVIDORES enumerados abaixo das funções de confiança para as quais foram nomeados pelas Portarias de nºs:

089/89 - Mario Ramos Barão;

191/83 - Eunidia Hendos da Par;

129/81 - Isabel Lucena Sampalo;

203/92 - Leonora Morass Dolzanes;

130/90 - Izabel Honriques de Nelo;

111/91 - Maria Rosa Coelho Machado;

- 046/92 - José Ribamar do Nascimento Arájo;

019/85 - Maria Izamar Martins Frazão;

127/89 - Maria Camar Martins Frazão;

143/88 - João Carlos Paiva da Silva;

-148/90 - Lenir Pinheiro Tavaros;

112/88 - Francisco de Assis Ferreira Vitor;

167/92 - Raimundo Monato Santana

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIAS DE 25 DE JUNHO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE HANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 78, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada polo artigo 1º do Decreto nº 83.846, de 14 de agonto de 1979, de acordo com a portaria nº 189/SRF, de 17 de janeiro de 1992, resolve,

NP 139- EXONERAR, FRANCIHON CHAVES LIVINO da função do confiança de Chefe da Coordenadoria Regional de Porto Velho - Rondônia, cédigo DAS-101.3, da Tabela de Vencimento da SUFRAMA, a partir de 28 de junho de 1993.

Nº 140- NOMEAR, RITACLEY SANTOS DE PAIVA, para exercor interinamente a função de confiança de Chefe da Cocrdenadoria Regional de Porto Velho -Rondônia, código DAS-101.3, da Tabela de Vencimento da SUFRAMA, a partir de 20 de junho de 1993.

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIA Nº 161, DE 16 DE JULHO DE 1993

O Superintendente da Zona Franca de Manaus, no uso das atribuições que lhe confere a art. 78, item II, do Decreto Nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo art. 12 do Decreto 82 83.844, da 14 de agosto de 1979, e Decreto nº 728 de 21 de janeiro de 1993, resolve,

1. Exonerar os servidores enumerados abaixo das funções de

confiança para ac quais foram nomeadas polas Portarias nag:
- 0114/85
- 0117/95
- 0170/95
- 0170/95
- 0126/95
- 0126/95
- 0126/95
- 0126/95

2. Esta Portaria entrará em vigor, a contar de 30 de junho

de 1993.

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIAS DE 28 DE JULHO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 72, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada polo artigo 1º do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto nº 728, de 21 de janeiro de 1993, resolve,

Nº 179- NOMEAR, Claúdio Costa de Almeida, Agente Administrativo, para exercer a função gratificada, código FG-2, da Área de Livre Comércio de Macapá/Santana, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 180- NOMEAR, Roberval Amorim dos Anjos, Agente Administrativo, para exercer a função gratificada, código FG-2, da Ároa de Livre Comércio de Macapá/Santana, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, do Quadro Permanento desta Autarquia.

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIA NO 208, DE 27 DE AGOSTO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo artigo 1º do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto nº 728, de 21 de janeiro de 1993, resolve,

NOMEAR, Daroy Macena Corréa Marques da Silveira, para exercer a função de confiança de ASSESSOR, código DAS-102.2, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, do Quadro Permanente desta Autarquia, a partir de 02 de agosto de 1993.

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1993

O Superintendente da Zona Franca de Hanaus, no uso das atribuições que lhe confere o art. 72, item II, do Decreto na 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo art. 12 do Decreto na 83.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto na 728, de 21 de jameiro de 1993, rosolve:

NOMEAR
Nº 216 - CLAUDIZA ANTONIA OSÓRIO DE CARVALHO, para exercer a função gratificada de Socretária Administrativa, código FG-1, da Superintendência da Zona Franca de Manaus, do Quadro Permanente desta

Nº 217 - ROSA MARIA NUNES DA SILVA, para exercer a função gratificada de Socretária Administrativa, código FG-2, do Gabinete do Suporintendente, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 218 - RAIMUNDO DA SILVA SIQUEIRA, para exercer a função gratificada, código FG-2, do Departamento de Controle de Mercadoria, de Quadro Formanente desta Autarquia.

Nº 219 - MANOEL BRAGA MACIEL, para exercer a função gratificada, código FG-2, do Departamento de Cadastro, do Quadro Pormanente desta Autarquia.

Nº 220 - ADROALDO D'AVILA, para exorcor a função gratificada de Chefo da Seção de Controle da Receita, código FG-1, do Departamento Financeiro, do Quadro Permanento desta Autarquía.

MANOEL SILVA ARAÚJO, para exercer a função MARINI STAY ROALICES

gratificada de Chefe da Seção de Arquivo Financeiro, código FG-1, do Departamento Financeiro, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 222 - JESNER GERALDO REBELLO DE SOUZA, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Direitos e Deveres, código FG-1, do Departamento de Recursos Eumanos de Manaus, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 223 - ROSEMARY DOS REIS JOBIM, para exercer a função gratificada de Chofe da Seção de Folha de Pagamento, código FG-1, do Dopartamento do Recursos Humanos, do Quadro Permanente deta Autarquia.

Nº 224 - LUIS ALEJANDRO FONCE ARAMBURÚ, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Património, código FG-1, do Dopartamonto do Administração, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 225 - PAULO CORDEIRO, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Zeladoria, código FG-1, do Departamento de Administração, do Quadro Pormanonto desta Autarquia.

Nº 226 - JOSÉ HARIA DE BRITO, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Vigilância, código FG-1, do Departamento de Administração, do Quadro Pormanente desta Autarquia.

NO 227 - ÁLVARO CARLOS DA SILVA, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Protocolo, código FG-1, de Departamento de Adulnistração, de Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 228 - JOSÉ BERNARDO DE MELO, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Expedientes, código FG-1, do Departamento de Administração, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 229 - .SÃO JUÍZO DAS LUZES MENEZES, para exercer a função rratificada do Chefe da Seção de Arquivo Geral, código Fo-1, de epartamento de Administração, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Nº 230 - FRANCISCO DAS CEAGAS SILVA, para exercer a função gratificada, código FG-2, do Departamento de Controle de Mercadoria, do Quadro Permanente desta Autarquia.

Estas Portarias entram em vigor, a contar de 1º de setembro de 1993.

NONEAR

Nº 232 - CLENIRA FERNANDES BRÁS, para exercer a função gratificada, código FG-2, do Departamento de Controle de Mercadoria, do Quadro Permanento desta Autarqia, a partir de 12/09/93.

NR 0233 - MARIA AUXILIADORA FERREIRA DA SILVA, para exercer a Tunção gratificada, código FG-2, da Superintendência Adjunta de Administração, do Quadro Permanente desta Autarquia, a partir de 12/00/02

Administração, do Quadro Permanence desta Autarquia, a partir de 18/09/93 No 0234 - DNANCIR MOURA MONTECONRADO, para exerce a função gratificada de Secretária Administrativa, código PG-2, da Superintendência Adjunta de Administração, do Quadro Permanente desta Autarquia, a partir de 12/09/91

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIAS DE 3 DE SETEMBRO DE 1993
O Superintendente da Zona Franca de Manaus, no uso das atribuições que lhe confere o art. 72, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo art. 12 do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto nº 728, de 21 de janeiro de 1002 mesolus. que lhe Confore o art. 72, item II, do Decreto ng 77.335, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo art. 12 do Decreto ng 83.844, de 14 de agosto de 1979, e Decreto ng 728, de 21 de janeiro de 1993, resolve:

N2151. EXOMERAR os servidores enumerados abmixo das funções de confinça para as quais foram nomeados pelas Portarias de ngs:

0231/86 - Sophia do Espirito Santo Lobato;

0231/86 - Solange Branil Henriques;

025/80 - Siméa Assen;

0064/83 - Roberval de Souza Nascimento;

0041/92 - Alcione Estavas de Castro;

0180/86 - Darcy Macone Corrêa Marques da Silveira;

015/86 - Suele Nogueira de Lima;

047/88 - Miriam Silva Matute;

0230/92 - Ghislaine María Barbosa de Oliveira;

0189/92 - María Izabiel Chaparro Pena;

0189/89 - Mancel Braga Maclel;

0189/89 - María do Souza Navier;

008/91 - María do Souza Navier;

008/91 - María do Souza Navier;

008/91 - María do Souza Navier;

004/88 - Jonas Boserra de Abreu;

001/92 - Lúcia Maria de Carvalho Régis;

027/92 - Lúcia María do Carvalho Régis;

027/93 - Lúcia María do Carvalho Régis;

027/94 - Lúcia María do Carvalho Régis;

027/95 - Lúcia María do Carvalho Régis;

028/95 - Lúcia María do Carvalho Régis;

028/96 - Lúcia María do Carvalho Régis;

028/97 - Loristiano Jorge Corréa;

018/92 - José Bernardo de Melo;

019/92 - Cristiano Jorge Corréa;

018/92 - José Bernardo de Melo;

017/98 - São Juízo das Lures Menezes;

016/92 - Marílla Gordiano Valente;

016/92 - Raimundo Nascimento da Silva;

003/92 - Francisco Joanes Paula de Paiva;

003/92 - Francisco Joanes Paula de Paiva;

017/99 - María Lonica Andrade Simões

2. Esta portaria entrará em vigor, a contar de 31 de maio de 1993.

٠ >

NO 231- Exonerar da função gratificada de Secretária Administrativa, código FG-2 da Superintendência Adjunta de Administração, a servidora MARIA DO PERPERUO SOCORRO AZEVEDO SANTOS, ocupanto de cargo de Agonte Administratico, código NI-801, classe "A", Padrão III, para à qual foi designada pela Portaria ng 125/87, a partir de 12 de setembro do ano em curso.

MANUEL SILVA RODRIGUES

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 1993

O SUPERINTENDENTE DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 72, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março do 1976, com a nova redação dada pelo art. 12 do Decreto nº 83.084, de 12 de agosto de 1979, e Decreto nº 728, de 21 de janeiro nº 87.084, de 12 de janeiro de 1993, resolve,

Nº 235 - NOMEAR, JEFFERSON LUIZ BARBOSA DE SANTANA, para exercer a função de confiança de Chefe de Serviços Operacionais, código DAS-101.1, da Área de Livre Comércio de Macapá/Santana, do Quadro Permanente desta Auterquia.

Nº 236 -NOMEAR, WAYNE MARQUES KUIBIDA, Agente Administrativo, para exercer a função gratificada, código FG-2, da Coordenadoria Regional de Ji-Paraná - RO, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, do Quadro Permanente desta Autarqia, a contar de 01 de setembro do corrente exercício.

Nº 237 -NOMEAR, JONACY FIRMINO DA COSTA, Agente Administrativo, para exercer a função gratificada, código FG-2, da Superintendência Adjunta de Ações Regionais, do Quadro Permanente dosta Autarquia, a contar de Ol de setembro do corrente exercício.

MANUEL SILVA RODRIGUES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

Diretoria de Pessoal PORTARIA NO 586, DE 2 DE SETÉMBRO DE 1993

PORTARIA NO 586, DE 2 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA
AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Porta
ria no 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE,
de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas
nos Boletins Administrativos nºs 25/87 e 86/88, respectivamente, resol

Dispensar, com efeito a partir de 1º de setembro de 1993, TE RETA NEUMX LOPES, Contador, 924.C, padrão NS-III, CIS no 136.983, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Escrituração Cop tábil, do Di-111.2(NM), da Diretoria de Finanças, para a qual fora designada pela portaria no 1.502/DPE, de 02.01.89, publicada no D.O.U. de 04 seguinte.

HERALDO JOSÉ TEIXEIRA

PORTARIAS DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Porta ria no 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos nºs 25/87 e 86/88, respectivamente, resol

No 637 - Dispensar, a partir de 14.09.93, FRANCISCO ALBERTO DE OLIVEI RA, Engenheiro Agrónomo, 912.C, padrão NS-IV, CIS 161.513, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço Agropecuário, cód. DAI-111.2 (NS), da Diretoria de Irrigação, para a qual fora designado pela porta ria no 420/DPE, de 27.05.93, publicada no D.O.U. de 02 de junho de

No 639 - Dispensar JULIO NETO DA SILVA, Agente de Atividades Agrope cuárias, 1007.D, padrão NA-V, CIS 162.327, da função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Cadastro e Movimentação, cód. DMI-111.I (NM), do 20 Distrito de Engenharia Rural, para a qual fora designado pela portaria nº 2.797/DPE, de 16.10.91, publicada no D.O.U. de 22 se cuipte HERALDO JOSÉ TEIXEIRA

REVISTA DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

As decisões e pronunciamentos emitidos pelo Tribunal de Contas da União, suas atribuições, competência, organização e composição. Publicação trimestral.

NÚMEROS DISPONÍVEIS: 41 a 52

Preços: nºs 41 e 42 - CR\$ 342,00 (cada) nºs 43 a 52 - CR\$ 222,00 (cada) Valores sujeitos à majoração sem aviso prévio. Não incluídas despesas com remessa.

INFORMAÇÕES E VENDAS: IMPURMAÇUES E VENDAS: Imprensa Nacional, Caixa Postal 30.000, CEP 70604-900 Brasilia, DF Telefoñe: 226-2586.Faça seu pedido pelo Reembolso Postal: Teletone:



Ministério da Cultura

INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 155 - IBAC, de 27.08.93, publicada na pag.

5077, da Seção II, DOU de 06.09.93, ONDE SE LE: "conforme o disposto no inciso II ambos da Lei nº 8112 de 11.12.90". LELA-95: "conforme o disposto no inciso III, item "a", do artigo 186 combinado com o artigo 192 inciso II, ambos da Lei nº 8112 de 11.12.90".

Ministério Público da União

MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL Secretaria-Geral

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lha foi delegada pela Portaria nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, do Procurador-Geral da Rapública e tendo em vista o que consta do Processo MPF/PDR/nº nº 08:00.002944/93-12, resolve;

Nº 431 - Aposentar, por invalidez, de acordo com o artigo 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso I, da Lei PO 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a servidora MARIA CRISTIAN DE SOU-ZA PENHA, matrícula MPF nº 7003-3, no cargo de Assistente de Ativida-de-Meio, código NAS-202, classe A, padrão III, da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público Federal.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fe-vereiro de 1992, resolve competência

Nº 432 - Nomear SELMA DUENIAS GONÇALVES, ocupante do cargo de Assistente de Atividade-Fia, código NAS-201, Classe A, Padrão II, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Exame e Classificação, código DAS-101.1, da Procuradoria Regional da República 3º Região (São Paulo), exomerando-a, em conseqüência, do cargo em comissão de Asaessor, código OAS-102.1, de Divisão de Apoio e Acompanhamento Processual.

JOÃO BATISTA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 433, DE 23 DE SETEMBRO DE 1993 .

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lha foi delegada pela Porteria PGR nº 65, da 13 de fev<u>e</u> reiro de 1992, resolve:

Exonerar, a padido, PEDRO LUIZ VAREJÃO DE CASTRO do cargo em comissão do Secrotário de Organização e Sistema, código DAS-101.4, do Ministério Público Federal.

TOÃO BATISTA DE ALMEIDA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

Procuradoria-Geral do Trabalho

PORTARIA Nº 188, DE 20 DE SETEMBRO DE 1993

O Procurador Geral Do TRABALHO, no uso de suas atribuições, e de acordo com o art. 49 da Lei nº 8.671, de 6 de ju lho de 1993, combinado com o art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nomear MARIA TEREZA ARAUJO para o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, na Procuradoria Regional do Trabalho da la. Região/RJ, por indicação do Procurador-Chefe, em vaga criada pela Lei nº 8.671/93.

JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1993

O Procurador-Geral DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, e considerando o Art. 91, XXI, da Lei Complementar nº, 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 189 - EXONETAR O DOUTOT MARCO ANTÔNIO MARQUES do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, da Procuradoria Regional do Tra balho da 10a. Região/DF, por motivo de nomeação para outro cargo.

Nº 191 - EXONERAR O DOUTOR ALEXANDRE DE AZEVEDO SILVA do car-go em comissão de Assessor, código DAS-102.2, do Procurador-Geral do Trabalho, por motivo de nomeação para outro cargo.

O Procurador Geral DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, é de acordo com o art. 49 da Lei nº 8.671, de 6 de ju

lho de 1993, combinado com o art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75 , de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 190 - Nomear o Doutor MARCO ANTÔNIO MARQUES para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS-101.2, na Procura doria Regional do Trabalho da 10a. Região/DF, por indicação da Procura dova-Chefe, em vaga criada pela Lei nº 8.671/93.

O Procurador Geral DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, e de acordo com o Art. 49 da Lei nº 8.465, de 23 de setembro de 1992, combinado com o Art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

NO 192 -Nº 192 - Nomear o Doutor ALEXANDRE DE AZEVEDO SILVA para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, na Procuradoria Regional do Trabalho da 10a. Região/DF, por indicação da Procuradora-Chefe, em vaga criada pela Lei nº 8.465/92.

O Procurador-Geral DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o art. 91, XXI, da Lei Complementar no 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

NO 193 -No 193 - Nomear o servidor LUIZ FERNANDO SIMÕES DE ARADJO, As sistente de Atividade Fim, código NAS-201, Classe A, Padrão NI-III, para o cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.2, na Procuradoria Regional do Trabalho da 1la. Região/AM, por indicação da Procuradora-Che fe, em vaga criada pela Lei no 8.114/92.

JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS

Secretaria Diretoria-Geral

PORTARIAS DE 23 DE SETEMBRO DE 1993

PÚBLICO DO TRABALHO, Substituto, no uso de competência que lhe foi de legade pela Portaria nº 279, de 06 de setembro de 1991, e tendo em vis ta o que consta do Processo MPI nº 08130.001202/93, resolve

Nº 142 - Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea c. da Constituição da República Foderativa do Brasil, a Ctila BRITO LIMA, matrícula MPT nº 6000622, no cargo da Assistante de Atividade-Meio. código NAS-202, classe "A", padrão III, da Carreira de Apolo Técnico-Administrativo do MPU, do Quadro Permanente do Minisério Público do Trabalho.

O Diretor-Gerai da Secretaria do Ministêrio Público do Trabalho, Substituto, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 143 - Designar os servidores HOMERO DA SILVA FLORES, Clas se A, Padrão NI-III, GEOVANA ALZIRA DE LIMA CABRAL, Classe C, Padrão NI-V, e, GREGÓRIO ALBERTO LINIRAES, Classe C, Padrão NI-IV, Assistentes de Atividade Fim, código NAS-201, para exercerem na Procuradoria Regio nal do Trabalho da 12a. Região/SC, Função Gratificada, código FG-3, em vagas criadas pela Lei nº 8.671, de 6 de julho de 1993.

WILLIAN DE OLIVEIRA BARREIROS

Procuradoria Regional do Trabalho 8ª Região

PORTARIA NO 7, DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

PORTARIA Nº 7, DE 17 DE SETEMBRO DE 1993

A Procuradora Chefe da 8º Região, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, \$ 4º, art. 51, resolve:

1. Designar, no âmbito desta Procuradoria Regional do Trabalho da 8º Região, para compor a Comissão Permanente de Licitação os sorvidores Prancisco Guedes do Nascimento, matricula nº 600012-6; Elizabeth Maria de Melo e Silva Lobato, matrícula nº 600063-3 e Telma Trindade Campos, matricula nº 6000020-0 para, soba presidência do primeiro, procederem: a aquisição de bens e serviços necessários, obedecidos os preceitos legais;

2. Designar, ainda, a servidora Maria Izabel Rodrígues da Sil-va, matricula nº 600012-9 para, na ausência do Presidente ou de um dos membros, compor a Comissão Permanente de Licitação.

ROSITA DE NAZARÉ SIDRIM NASSAR

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

PORTARIA Nº 226, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993
O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 88, item: XXVI, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 15, de 15 de junho de 1993, resolve:

DECLARAR VAGO, de acordo com o artigo 33, inciso VIII,
Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, por motivo de posse em out
cargo efetivo, o cargo de Analista de Finanças e Controle Extern
Nível III, Padrão 43, do Quadro de Pessoal da
Tribunal, ocupado pelo servidor ROSENDO SEVERO DOS
ANJOS, matrícu
2510-0 (TC nº 009.401/93-8).

STATE OF WAR STATE OF THE STATE OF

CARLOS ÁTILA ÁLVARES DA SILVA

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

ATO Nº 265, DE 22 DE SETEMBRO DE 1993 O Presidente do Tribunal Regional do Trobalho da 23º Região, no uso do suas atribuições legais o regimentais, interpretando o Art.96, inciso I, alinea "e" da Conatituição Foderal o o que conata do ProcessoTRT-MA-SCP-nº-55/93, resolve:

"ad referendum".

Nomear, om virtude de habilitação em Concurso Público, abedecida a Ordom de classificação para o cargo do Juiz do Trabalho Subetituto desta Rogião, oa seguintes Doutoros: ESOSON BURNO E SOUZA, CARLA REITA FARTA LEAL, BRUNO LUIZ VEILER SIQUEIRA, MARIA INEZ ATAIDE BOUCINHA, PAULO ROBERTO RAMOS BARRIONUEVO, ADNA ALBERTIO MUSSCLARO, NICAMOR FÁVERO FILHO, LÁZARO ANTONIO DA COSTA, RUI CESAR POBLIO BORGES CORREA, ADRIANO BEZER ACOSTA, AGUITARA MARTIMS PEIXOTO a ROSELI DARATA MOSES, nos vagas cria das polas Lois nºs. 8430, do 8.6.92 a 8432, de 11.6.92.

GERALDO DE GLIVETRA

Editais e Avisos

MINISTERIO DA FAZENDA

Banco do Brasil S/A Diretoria de Recursos Tecnológicos e Materiais

Departamento de Administração do Patrimônio Imobiliário EDITAL

O BANCO DO BRASIL S.A., de conformidade com as normas internas que resulam a coupação das suas unidades residenciais de uso, no Distrito Federai, torna público ter revoçado PERRISSRO DE USO, publicadas no Diário Oficiai da União - D.O.U. día 07.02.92, aos servidores MAGEER DE MEDEIROS, matrícula 9.573.200-4, induel SOM 111 B1.F Ap.201 e ANTAMIO DE FIGURIERO MACHADO JUMIOR, matrícula 0.945.340-7, imduel SOM 116, B1. A Ap.203.

LUIS FERNANDO DUARTE SIQUEIRA Chefe

Licitações e Contratos

A Lei nº 8.666 e suas inovações

Edição comentada da Lei nº 8.666. de 21 de junho de 1993, que institui normas gerais sobre licitações e contratos administrativos no âmbito dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios. Estudo de autoria do servidor Wálteno Marques da Silva, Advogado e Chefe da Divisão de Recursos Humanos da Imprensa Nacional, a obra destaca as inovações que a lei apresenta e busca possibilitar e facilitar a versação desse repertório por todos os que direta ou indiretamente, estão envolvidos com as questões pertinentes às licitações e contratos na Administração Pública.

Preco: CR\$ 450.00



Faça seu pedido pelo Reembolso Postal.

INFORMAÇÕES E VENDAS

IMPRENSA NACIONAL, SIG, Quadra 6, Lote 800, Caixa Postal 30,000 CEP 70604-900, Brasilia, DF. Fax. (061) 225-2046. Telefones: (061) 226-2586 e 313-9613.

IMPRENSA NACIONAL



Ao longo de sua trajetória, a Imprensa Nacional tem prestado efetiva contribuição ao País, nos momentos relevantes de sua história, tornando oficiais os atos do governo e cumprindo sua missão de estreitar relações com a comunidade.

